KAPTA-IIVTAH TEPPUTOPUN

35:15:0102009

(HOMep KaJacTpoBOro KpapTana (HoMepa CMEXHBIX KaJlaCTPOBBIX KBapTaJIOB),
SIBJISIFOLIErocs (SBJIAIOIIMXCS) TEPPUTOPUEH, HA KOTOPOH BBIMOIHAIOTCA KOMIUIEKCHBIE KaJaCTPOBbIE PaOOThI)

Jlara moarotoBku kapTel-tuiana Tepputopun 27.05.2024 r.

IHosicHuTEILHAA 3aNIUCKA

1. CBegenus o 3aKa3yuke

AIMUHUCTPALINA BABYHIKMHCKOI'O MYHUIIUITAJIBHOT'O OKPYT'A, MHH: 3502006273,
OI'PH: 1223500010910

(monHOe HaUMEHOBaHUE OPraHa MECTHOT'O CaMOYIIPaBJIEH s MyHHIIMIIAIbHOIO paifoHa MIIK TOPOJICKOTO OKpPYTa, OpraHa HCIIOJHUTENBHON BJIAaCTH roposia
(denepansHoro 3Hauenust Mocksbl, Cankr-IlerepOypra uian CeBacTomnons, OCHOBHOM IoCyJapCTBEHHBII PErHCTPALMOHHBINA HOMED, UACHTU(PHUKAIIMOHHBIH
HOMEp HaJIOTOILIATEIIIINKA)

(cBeneHHs 00 YTBEPIKICHUU KapThI-IIaHA TEPPHUTOPUH)

2. CBeleHuUs 0 KA1aCTPOBOM MHIKEeHepe:

damunus, UMsi, OTYECTBO (MpU HamuuuK otyecTBa): Kusaszepa CeernaHa AJeKCaHIPOBHA

CrpaxoBoii HOMEp UHAWBUYAJIBLHOIO JIUIEBOTO cueta: 10794366275

KonTakrasriii Tenedon: 89535107023

Anpec 3JeKTPOHHOM MOYTHI M TOYTOBEIH aJpec, M0 KOTOPBIM OCYIIECTBISIETCS CBA3b C KaJaCTPOBBIM
umxenepom: 160000, r. Bonoraa, [Ipeuncrenckas Hao, 1.72 kB. 123, escadal988@inbox.ru

HaumeHnoBaHue caMoperyaupyemMoil opraHu3anuu kaaactpoBbix HHxkeHepoB (CPO), uaeHoM koTopoit
aBisieTcs KagacTpoBblil nHxenep: CPO "[IpodpIKN"

Howmep peructpaiiyiu B TocyAapCTBEHHOM PEECTpPE JIMII, OCYIIECTBISIOMNX KaIaCTPOBYIO
NEITEILHOCTD: 2198

CoxkpaliieHHOe HauMEHOBaHUE IOPUIUIECKOTO JINIA, €CITU KalaCTPOBBIM MH)KEHED SIBIISIETCS
pabotHukoM ropugudeckoro auma: OO0 "Hcrok Cepsuc", 160000, r. Bonoraa, [IpeuncreHckas Hab,
n.72-123

3. OcHOBaHUA BHINOJHEHHUS] KOMILIEKCHBIX KAJIaCTPOBBIX padoT

MynunmnansHblid KOHTpakT Ne2 ot 20.04.2021

(HaI/IMeHOBﬁHPIC 1 PEKBU3HUTEI TOCYAAPCTBEHHOT'O WJINM MYHUIIUITIAJIBHOTO KOHTPAKTa HAa BBIIIOJTHEHUE KOMIUIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T)

4. IlepeyeHb TOKYMEHTOB, HCII0JIb30BAHHBIX NIPH NMOAT0TOBKE KAPTHI-IIJIAHA TEPPUTOPHH

Ne

u/n HaumeHnoBaHue TOKyMeHTa PexBU3MTBI JOKYMEHTA
1 2 3
1 | KajacTpoBblii 1aH TeppUTOpUn NeKYBH-002/2020-520276 ot 06.04.2021
2 | Beinucka u3 karanora nyHktoB I'T'C Nel11/9868 ot 05.07.2021

5. CBeeHusi 0 reoJie3u4ecKoii 0CHOBE, HCMOJIb30BAHHON MPHU MOJATO0TOBKE KAPTHI-NJIaHA
TEePPUTOPHHU
Cucrema xkoopaunat 35.4

Caenenns o
Koopaunatsi, M COCTOSIHMH Ha
Ne Knacc 27.05.2024
I /;[ Ha3paHue NyHKTa ¥ THI reo/le3n'1ecKo HApPYXK | LeH
i ceTn X Y HOT0 Tpa | Map
3HaKa | MyH | KH
NYHKTA | KTa
2 3 4 5 6 7 8
1 | I'TC XKynana, uentp 1 2 kJacc 411203.09 | 4165920.81 | ytpaue | cox | cox
H paH | paH
WIC | WIC




s s
2 | I'TC Kpyro#, nentp 1 CHUTH. 3 KI 416494.44 | 4166111.09 HE coX | cox
oOHapy | paH | paH
XKEH | WIC | WiIC
A b
3 | ITC CesicoeBo, Llentp 1 3 kiacc 400663.64 | 4171693.59 | ytpaue | cox | cox
H paH | paH
WiIC | WIC
A b
6. CBeeHus1 0 CpeACTBAX HU3MepeHu
Ne HaumeHnoBaHue npnﬁopa CBEHeHHﬂ 00 PexBU3UTHI CBUJACTEC/ILCTBA O ITOBEPKE
n/n (MHCTPYMeEHTA, AaNNapaTyphl) YTBEPAHUCHUIM THIA npudopa (MHCTPYMEHTA, ANNAPATyPBhI)
N3MEpPECHUHN
2 3 4
1 | Annaparypa reoaezndeckas 53818-13, c CunerenbctBo 0 nosepke NeC-
cinytHukoBasg FT M1 GNSS 17.07.2023 no I'CX/17-07-2023/262574342 ot
16.07.2024 r 17.07.2023 r

7. IlosicHeHusl K pa3fejiaM KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH

Cgenennsi 00 YTOUHsI€eMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBeteHnsi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHUII YTOYHSEMOTI'0 3¢MeJbHOI0 Y4ACTKA C

KaJacTPOBbIM HOMepom 35:15:0102009:1

3ona Ne 4
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBa/IpaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyuecTByouue YTouHeHHbIE cKast IS pacuera
O6o3naue KOOpAMHATEL, M KOOpAHHATBI, M NMOTPelHoC cpenHei
HUe Meron Th KBa/IpaTHYeCK
omnpejeeHu .
XapaKkTepH a onpeaeaeHn oii
BIX TOYEK 1 MOTPEeNHOCTH
rpaHuI KoopHaT KOOPAMHAT | omnpeeaeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAWHAT
i TOYKH XapakTepHoii
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H1 - — 413737.1 | 4170841. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
8 28 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reozesnyec
KUX
U3MEPEHUN
(ompenernen
W)
H2 - — 413729.2 | 4170813. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
4 11 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoze3snyec
KUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)
H3 - — 413725.8 | 4170802. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0




57

CITy THUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

07%)=0.30

a4

413746.3
0

4170792.

45

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H5

413761.6
5

4170842.

87

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H6

413766.2
7

4170855.

03

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H7

413768.3
6

4170861.

61

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

HE

413747.0
0

4170869.

00

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H9

413744.9
1

4170862.

35

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reojae3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

Hl0

413752.6
4

4170859.

74

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

ull

413748.7
0

4170847.

41

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

al2

413744.2
7

4170848.

73

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

H13

413745.3
3

4170852.

29

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

ul4

413744.4
8

4170852.

55

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

H1S5

413744.7
8

4170853.

55

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

Hl6

413742.3

4170854.

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0




32 CIIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

07%)=0.0

ul7

— 413739.6
5

4170847. | Meton

54 CITyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

HI8

— 413747.5
7

4170844. | Meton

67 CITyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

Hl19

— 413745.5
1

4170838. | Meton

43 CITyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

Hl

— 413737.1
8

4170841. | Meton

28 CITyTHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHs1 0 YACTAX IPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA € KaIaCTPOBBIM HOMEpPOM

35:15:0102009:1
ObGo3navenne 4acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJTHYHH 3eMeTbHOr0
Ir'paHul npoJioskeHue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. 0 T. M rpaHMIl 3eMeJbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5

H1 H2 29.27 — —
H2 H3 11.08 — —
H3 4 22.85 — —
u4 HS 52.70 — —
HS HO 13.01 — -
HO H7 6.90 — —
H7 H8 22.60 — -




HY H9 6.97 - - 8
H9 H10 8.16 — —
ulo ull 12.94 - -
ull H12 4.62 - -
Hl2 ul3 3.71 - -
Hl3 ul4 0.89 - -
ul4 uls 1.04 - -
uls Hl6 2.52 - -
H16 ul7 7.31 — -
ul7 ul8 8.42 - -
H18 H19 6.57 — —
ul9 ul 8.80 - -

3. O0mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Yy4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:1

Ne HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHKH
3HavyeHMe XapaKTePUCTHKHU
n/n 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
2 3
AJlpec 3eMeNbHOTO y4acTKa Bonoroackas 061, babymkuHckuii p-H,

babymkunCckwii ¢/c, um. baOymkuHa c,
MenuopatuBHas yi, 14-2 1

MecTononokeHne 3eMeITbHOTO yJacTKa | —
(TIpu OTCYTCTBHH IPUCBOCHHOTO
azpeca)

I[OHOJIHI/ITGJIBHBIG CBCICHHA O —
MCCTOITOJIOKCHNH 3€EMEJIBHOT'O YYaCTKa

[Lnomane 3eMenpHOro yyacTka + 1455 kB.M * 8 KB.M
BEJIMYMHA OTPELUTHOCTH ONpeAeTIeHUS
nnomanu (P + AP), m?

dopMya, IpUMeHeHHast s pacdeta | AP =2 * 0.10 * V1455 * (1 + 1.80%)/(2 * 1.80)) = 8
IIPEAEIIBHON JOIYyCTUMOM ITOTPELTHOCTH
OTIpEIeJICHUS TUTOIAIN 3€MEIIbHOTO
yuacTka (AP), M*

4 | [Inomane 3eMeNbHOTO y4acTKa 1400
COIJIaCHO CBeAcHUAM Enmnaoro
rOCyAapCTBEHHOTO peecTpa
HeBIKUMOCTH (Prax), M

Onenka pacxoxxaeHus P vt Pxan (P - 55 kB.M
Plca}:[), M2

6 | IIlpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIN U
MaKCHMaJIbHBIA pa3Mepbl 3eMETbHOIO 5000

yuacTka (Pyun ¥ Puaxe), M?

7 | KagacTpoBblil UM MHOW HOMEpP —
(o6o3HaUEHNKE) 3AaHUS, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACIIONIOKEHHOIO Ha
3eMEIbHOM YYaCTKe

Hurie cBeneHus —

Caenenusi 00 YTOYHAEMbIX 3eMeJIbHBIX YYaCTKAX

1. CBegeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa €
KaJaacTpoBbIM HoMepom 35:15:0102009:2
3ona Ne 4




Cpennss Dopmy.sl,
KBaaApaTu4ie NPUMECHCHHDBIC
CyurecTByomue YT0o4uHEHHDbIE cKast IS pacueTa
OGo3naue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M HOTpenHoc cpenneii
HHUe MeTOH Thb KBaJIpaTU41€CK
onpe/eieHu .
XapaKTepH a onpeneaeHu oii
bIX TOYECK i MOrpeIrHoOCTH
rpaHul KoopauHAT KOOPANHAT onpeaeeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpPAMHAT
i TOYKH XapakKTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H20 — — 413714.2 | 4170766. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
0 61 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
H21 — — 413720.5 | 4170788. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
3 20 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
H22 — — 413725.8 | 4170802. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
1 57 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
H23 — — 413729.2 | 4170813. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
4 11 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
H24 — — 413737.1 | 4170841. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
8 28 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
H25 — — 413739.6 | 4170847. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0




54

CITy THUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

07%)=0.40

H26

413728.6
8

4170851.

64

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H27

413731.1
3

4170859.

97

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H28

413733.8
4

4170859.

11

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H29

413736.4
8

4170866.

27

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H30

413745.1
6

4170863.

16

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H31

413747.0
0

4170869.

00

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reojae3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

H32 —

413733.8
1

4170873.

13

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H33 -

413728.9
7

4170859.

24

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H34 —

413720.4
1

4170840.

94

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

H35 -

413696.8
7

4170773.

27

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

120 -

413714.2
0

4170766.

61

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHs1 0 YACTAX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA € Ka/IaCTPOBBIM HOMEpPOM
35:15:0102009:2

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJTHYHH 3eMeTbHOr0
rpaHni npoJioskeHue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEeHUM IPAHUIL
OT T. a0 T. M rpaHuL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4
1 2 22.08 — -
2 3 18.50 — -
3 4 8.15 — —




29.79

10

6.37

8.68

5
6
7 11.58
8
9

2.84

7.63

9.01

5.84

13.80

14.71

20.23

71.62

1 18.80

3. O0mue cBeeHUsA 00 YTOYHAEMOM 3eMeJIbHOM Y4aCTKe ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:2

Ne
n/n

HaumeHnoBaHue XapaKTepUCTHKH
3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

3HavYeHHMe XapaKTePUCTHKHA

2

3

AJpec 3eMeIbHOr0 y4yacTKa

Bonoroackas 061, babymkuHckuii paiioH,
balymkuHckmii cenbckuit coBet, uM. baOymkuHa
ceno, MenuopaTtuBHas yauna, 14 gom, 1 kBaptupa

MecTormnonoKeHne 3eMeITbHOTO y4acTKa
(TIpu OTCYTCTBHH IPUCBOCHHOTO
azpeca)

ﬂOHOJ’IHI/ITCHBHBIe CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

[Tomane 3eMeIpHOro yJyacTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEUTHOCTH OTPEACTICHUS
momaau (P £ AP), M2

1587 kB.M =+ 9 kB.M

dopmyna, MpUMEHEHHAsS ISl pacyera
npeeIbHON IOy CTHMO# MOTPEITHOCTH
OTIpeIeJICHUS TUTOMIAIN 3€MEIIbHOTO
yuactka (AP), m*

AP=2%*0.10 * V1587 * V(1 + 2.122)/(2 * 2.12)) = 9

[Imomane 3eMenbHOrO yyacTka
COracHo cBeaeHusM Exunoro
rOCyIapCTBEHHOTO peecTpa
HeIBIKUMOCTH (Pxax), M

1585

Ouenka pacxoxaenust P 1t Pxax (P -
P Kaz[), M2

2 KB.M

[IpenenbHbIii MUHUMAJIBHBIN U
MAaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIBbHOIO
y4JacTKa (PMI/IH )51 PMaKc), M2

5000

KapnactpoBblit minu uHoi HOMED
(o0o3HaueHNe) 3/1aHUs, COOPYKCHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENILCTBA, PACIIOIOKEHHOTO Ha
3eMeJIbHOM Y9acTKe

HNurle cBenenns

CBeIleHHH 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MECJbHbBIX YIACTKaX

1. CBeieHnsi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOUHSEMOTI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa C
Ka1acTpPOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:3




3ona Ne 4

11

Cpennsis Dopmy.ibl,
KBaJpaTuye | MpUMEHEHHbIE
CymecTBylonue YTouHeHHBIE cKasi ISt pacuera
Oo6o03Ha4ye KOOpPAMHATRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
HHe Merox Th KBaJIpaTH4YecK
onpeeeHu .
XapakTepH a ornpe/eJeHu oii
BIX TOYEK o MOTrPEeIHOCTH
rpaHui KOOpAHHAT KOOPJIMHAT | OmNpeaeeHus
X Y X Y XapakTepHo | KOOPIHHAT
¥ TOYKH XapaKTepHO
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H36 — — 413695.4 | 4170772. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
5 20 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
ui)
37 — — 413696.8 | 4170773. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
7 27 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenex
ui)
H38 — — 413720.4 | 4170840. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
1 94 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenex
ui)
H39 — — 413717.7 | 4170841. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
2 92 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
MU3MEPEHUU
(ompenenex
uit)
40 — — 413721.1 | 4170851. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 21 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
WU3MEPEHHUN
(ompenenex
uit)




u41

413722.4
0

4170853.

26

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0,97>+0
072)=0.10

u4?2

413725.3
9

4170861.

25

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

a43

413730.2
2

4170875.

58

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

144

413717.1
7

4170879.

97

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

a45

413716.7
5

4170879.

57

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

u46

413714.5
1

4170872.

82

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

u47

413722.4
6

4170870.

20

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

13

a48

413718.4
3

4170857.

93

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

149

413713.3
3

4170859.

61

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H50

413714.6
8

4170863.

71

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H51

413711.9
6

4170864.

57

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H52

413685.5
7

4170795.

56

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H53

413678.5
4

4170779.

94

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15059

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




H36

413695.4
5

4170772.
20

0.10 Mt=V(04Q7>+0

.07%)=0.10

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)

2. CBeieHHsI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCcTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

35:15:0102009:3

ObGo3navenne yacTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYNH 3eMeTLHOTO0
rpaHui npoJio:kenue (S), | NPOXOKAEHHUS YACTH | CHOPA O MECTOINOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. a0 T. M rpaHuL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H36 H37 1.78 — —
H37 H38 71.65 — —
H38 H39 2.86 — —
H39 H40 9.89 — —
140 H41 2.43 — —
u41 H42 8.53 — —
H42 H43 15.12 — —
H43 H44 13.77 — —
H44 H45 0.58 — —
45 H46 7.11 — -
H46 u47 8.37 — —
u47 H48 12.91 — —
H48 H49 5.37 — —
H49 H50 4.32 — —
H50 H51 2.85 — —
H51 H52 73.88 — —
H52 HS53 17.13 — —
HS53 H36 18.60 — —

3. O6mue cBeeHust 00 yTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:3

HaumeHnoBaHue XapaKTePUCTUKHU
3€MEJbHOI'0 YYacTKa

3HaveHHe XapaKTePUCTHKH

2

3

Anpec 3eMeNbHOro y4yacTka

Bonoroackas 061, babymkuackuit p-H,
babymkunckuii c/c, um. babymkuna c,
MenuoparuBHas yi, 12-2 1

MecrormonoxeHue 3eMeIbHOTO y9acTKa
(TIpr OTCYTCTBUU MPUCBOESHHOTO
azpeca)

I[OHOHHI/ITGJII)HBIG CBCICHHA O
MCCTOIIOJIOKCHUHU 3EMCJIBHOT'O YUaCTKa

Inomaae 3eMenpHOrO ydacTka +
BEJIMYMHA TIOTPELTHOCTH OTPEAeTICHUS
mnomanu (P + AP), m?

1668 kB.M = 9 kB.M

®dopmya, IpUMEHEHHAs JJIs pacyeTa
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeieTIeHUs III0IAU 3€MEJIbHOTO

AP=2%*0.10 * V1668 * V(1 + 2.09%)/(2 * 2.09)) =9




ydacTka (AP), m?

15

4 | Ilnomanas 3eMeIbHOIO y4acTKa 1500
corylacHo cBeneHusAM Enunoro
roCyJIapCTBEHHOT'O peecTpa

HeIBIKUMOCTH (Pxax), M

5 | Ouenka pacxoxaeHust P u Pxay (P - 168 xB.M

P Raz[), M2

6 | [IpenenbHbIl MUHUMATBHBIN U
MAaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIBHOIO
y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

5000

7 | KagacTpoBslif Uil HHOI HOMEp -
(0603HaUEHUE) 3AHHS, COOPYIKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTEIIBCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO HA
3€MEJIBHOM Y4acTKeE

8 | Unble cBenenus -

Cgenennsi 00 YTOUHsI€eMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBeI[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX I'PaAaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 YYaCTKAa C

KaacTpoBbIM HOMepoM 35:15:0102009:5

3ona Ne 4
Cpennsis DopmyJibl,
KBaJipaTuye | MpUMeHEeHHbIE
CyuecTByomue YTouHEeHHBbIE cKasi ISt pacuera
O6o3naue KOOpAMHATEL, M KOOpAHHATBI, M NMOTPelHoc cpenHei
HUe Meron Th KBa/IpaTHYeCK
onpeneaeHn .
XapaKkTepH a onpeaeaeHn oii
BIX TOYEK 1 MOTPEeNIHOCTH
rpaHuLl KoopAuHaT KOOPAMHAT | ompeeaeHHs]
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAMHAT
i TOUKH XapakTepHoii
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H54 - — 413652.9 | 4170808. | Metox 0.10 Mt=\/(0.072+0
2 43 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoze3snyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenernen
1)
HSS - — 413670.3 | 4170799. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
3 54 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJIe3ndec
KUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)
H56 - — 413677.4 | 4170821. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
7 61 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
TeoJIe3n4ec




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

16

H57

413689.7
3

4170850.

44

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H58

413685.8
9

4170851.

69

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H59

413690.1
5

4170864.

08

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

160

413698.8
2

4170887.

17

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H61

413685.4
1

4170891.

75

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H62

413682.6
3

4170883.

39

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15059

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




H63

413690.3
9

4170880.

70

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(04672+0
072)=0.10

H64

413686.4
3

4170869.

30

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

HO65

413685.4
2

4170869.

67

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H66

413684.8
4

4170868.

08

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H67

413681.8
5

4170869.

15

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

HO68

413683.2
6

4170873.

07

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H69

413682.2
2

4170873.

44

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

18

H70

413682.4
2

4170874.

03

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H71

413680.1
1

4170874.

86

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H72

413677.8
1

4170869.

87

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H73

413676.1
3

4170865.

&5

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H74

413671.3
4

4170851.

&5

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

H54

413652.9
2

4170808.

43

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15059

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




2. CBeieHHsI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPYM
35:15:0102009:5

ObGo3navenne 4acTH | T'opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYNH 3eMeTLHOTO0
rpaHui npoJio:kenue (S), | NPOXOKAEHHUS YACTH | CHOPA O MECTOINOJIOKEHUM IPAHUIL
OT T. a0 T. M rPaHMIL 3eMeJILHOTO0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H54 HS5 19.55 - -
HS55 H56 23.20 — -
HS56 HS7 31.33 — —
H57 H58 4.04 — —
HS58 H59 13.10 — —
H59 H60 24.66 — —
H60 HO1 14.17 — -
HO1 H62 8.81 — —
H62 H63 8.21 — —
H63 H64 12.07 — —
H64 H65 1.08 — —
HOS HO6 1.69 — -
HO6 HO7 3.18 — —
HO7 HO8 4.17 — —
H68 H69 1.10 — —
H69 H70 0.62 — —
H70 H71 2.45 — —
H71 H72 5.49 — —
H72 H73 4.36 — —
H73 H74 14.80 — —
H74 H54 47.17 — —
3. O0mue cBeneHust 00 yTOYHSAEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:5
Ne HauMeHOBaHME XapaAKTEPUCTHKH 3
i 3eMEILHOTO yuacTKa HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3

1 | Axpec 3emMenbHOrO yyacTka

Bonoroackas 061, babymkuHckuii p-H,
babymkunCckwii ¢/c, um. baOymkuHa c,
MenuopatuHas yi, 10-2

MecTononoKeHne 3eMeITbHOT0 yJacTKa
(TIpu OTCYTCTBHH IPUCBOCHHOTO
azpeca)

I[OHOHHI/ITCJIBHLIG CBCACHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMECJIBHOT'O YYaCTKa

2 | [1nomaaps 3eMeNbHOIO y4yacTKa +

BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEICTICHUS
momaau (P £ AP), M>

1377 kB.M = 8 KB.M

3 | ®opmyna, mpumenenHas s pacdera | AP =2 * 0.10 * V1377 * V(1 + 2.012)/(2 * 2.01)) =8
IIPEAEIIBHON JOIYyCTUMOM IIOTPEUTHOCTH
oTpezieNieHus TUIOIIA I 3€MEIbHOTO
yuacTka (AP), m*

4 | IInomanb 3eMeJIbHOTO y4acTKa 1400

COIJIacCHO cBeacHUsIM EnuHoro
roCyapCTBEHHOTO peecTpa
HeIBIKUMOCTH (Pxax), M




5 | Ouenka pacxoxaeHust P 1 Pyax (P - 23 KB.M 20
PKaz{), M2

6 | [IpenenbHbI MUHUMAJIBHBIN 1
MaKCHMaJIbHBIH pa3Mepbl 3€MEIbHOIO 5000

yuacTka (Pyu ¥ Puaxe), M

7 | KagacTpoBslil Wi HHOM HOMED
(0603HaUEHUE) 3/1aHNUS, COOPYKECHHS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACIIONIOKEHHOIO Ha
3eMEJIbHOM YYaCTKe

8 | UHble cBeneHusa

CBeIleHI/lH 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJ/IBHBIX YIYaCTKaX

1. CBeieHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUII YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢
Ka1acTpPOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:9

3ona Ne 4
Cpennss Dopmy.ibl,
KBaaApaTu4ie NPUMECHCHHDBIC
CyurecTByomue YT0o4uHEHHDbIE cKast IS pacuera
OGo3naue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M HOTpenHoc cpenneii
HHUe MeTOH Thb KBaJIpaTU41€CK
onpe/eieHu .
XapaKTepH . onpe/esieHN oii
bIX TOYCK b MOrperHoOCTH
rpaHul KoopauHaT KOOPANHAT onpeaeeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOPAMHAT
i TOYKH XapakTepHoil
(M¢t), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
&3 — — 413720.9 | 4170645. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
3 29 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
HM3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
84 — — 413724.7 | 4170653. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
6 40 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
85 — — 413732.6 | 4170673. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
4 35 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
86 — — 413736.8 | 4170684. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0




41

CITy THUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

072)=050

87

413745.2
6

4170703.

08

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

88

413730.3
2

4170710.

38

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

89

413727.2
6

4170704.

36

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

90

413734.9
0

4170700.

91

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

91

413730.0
0

4170690.

03

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

92

413729.2
4

4170690.

38

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reojae3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

22

93

413728.4
1

4170688.

53

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

94

4137254
1

4170689.

88

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

95

413727.1
9

4170693.

83

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

96

4137254
6

4170694.

61

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

97

413725.7
3

4170695.

22

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

98

413723.0
8

4170696.

41

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

99

413715.5

4170680.

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0




66 CIIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

072)=05)

100

413703.3
2

4170653. | Meton

97 CITyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

101

413703.5
9

4170653. | Meton

58 CITyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

83

413720.9
3

4170645. | Meton

29 CITyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHS1 0 YACTAX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA € Ka/IaCTPOBBIM HOMEpPOM

35:15:0102009:9
ObGo3navenne 4acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJILHOTO
rpaHuI npoJioskeHue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OT T. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

83 84 8.97 — -
84 85 21.45 — —
85 86 11.85 — —
86 87 20.46 — —
87 88 16.63 — —
88 89 6.75 — —
89 90 8.38 — —
90 91 11.93 — —
91 92 0.84 — —
92 93 2.03 — —
93 94 3.29 — —
94 95 4.33 — —
95 96 1.90 — —
96 97 0.67 — —




97 98 2.90 - - o4
98 99 17.46 - -
99 100 29.36 - -
100 101 0.47 - -
101 83 19.22 - -

3. O0mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Yy4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEPOM
35:15:0102009:9

HaumeHoBanmne XxapakTepuCTHKH
3eMeJIbHOI'0 YYaCTKa

3HayeHHMe XapaKTePUCTHKHU

1 2

3

1 | Axgpec 3emMenbHOrO yyacTka

Bonoroackas 061, babymkuHckuit p-H, UM.
babymikuna ¢, CnoptusHas yi, 19 1

MecTonon0KeHne 3eMeITbHOTO yJacTKa
(TIpu OTCYTCTBHH MTPUCBOCHHOTO
azpeca)

ﬂOHOJ’IHI/ITCHBHBIe CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

2 | IInomaae 3eMeIbHOTO y4acTKa +
BEJIMYMHA NIOTPEIIHOCTU ONPEIeTCHUS
momaau (P £ AP), M2

1055 kB.M = 7 KB.M

3 | ®opMmyia, npUMEHEHHas AJIs pacyeTa
MpEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeaACICHUA IIoMAaan 3€MEJIbHOTO
ydacTka (AP), m?

AP=2%*0.10 * V1055 * V(1 + 1.552)/(2 * 1.55)) =7

4 | [Inomane 3eMeNbHOTO y4acTKa
cornacHo cseneHusM EquHoro
rocyJJapCTBEHHOTO peecTpa
HeIBIKUMOCTH (Pxax), M

800

5 | Ouenka pacxoxaeHus P u Pxax (P -
P Raz[), M2

255 kB.M

6 | [IpenenbHbIl MUHUMATBHBIN U
MAaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIBHOIO
y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

5000

7 | KagacTpoBslif Uil HHON HOMEp
(0603HaUEHUE) 3MAHHS, COOPYIKEHUS,
00BEKTa HEe3aBEPLICHHOTO
CTPOUTEIIBCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO HA
3€MEJIBHOM Y4acTKE

8 | Unable cBenenus

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3€MeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBeI[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX I'PaAaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 YYaCTKAa C

KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:10

3ona Ne 4
Cpennss ®opMmy.JIbI,
KBaJpaTuye | MpUMeHeHHbIE
CyuiecTByomue YTouHEHHBbIE
O0o3Haue cKasi JJISl pacyeTa
KOOPAUHATHI, M KOOPAHHATBI, M Meton N
HHE MOTPeHoc cpenHei
onpeaeneHn
XapakTepH a Th KBaJpaTH4YeCK
bIX TOYEK omnpeesieHu o
KOOPAHHAT
rPaHuIl f MOTPENTHOCTH
X Y X Y KOOPAHUHAT | ONpeaeeHns
XapaKTepHo KOOPAUHAT




H TOYKH
(Mt), m

XapaKEepHor
Touku (Mt), m

4

5

6

8

102

413703.3
2

4170653.

97

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

103

413715.5
5

4170680.

66

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

104

413723.0
8

4170696.

41

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

105

413721.5
7

4170697.

09

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

106

413721.3
2

4170696.

53

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

107

413719.8
9

4170697.

17

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEPEHHUN
(ompeneneH

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




uit)

26

108

413718.9
6

4170695.

12

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uil)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

109

413715.0
2

4170696.

89

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

110

413719.8
6

4170707.

63

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

111

413727.2
6

4170704.

36

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

112

413730.3
2

4170710.

38

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

113

413711.6
7

4170719.

00

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

114

413703.7
4

4170702.

35

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




reoj1e3udec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
uit)

27

115

413699.4
5

4170694.

77

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reofie3uuec
KHX
MU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

116

413690.4
9

4170699.

15

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

117

413677.9
1

4170673.

98

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

118

413673.3
0

4170666.

42

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

119

413689.3
4

4170659.

28

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

102

413703.3
2

4170653.

97

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




| uit) |

28

2. CBefieHHsl 0 YaCTSAX TPAHUI] YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI'0 YYACTKa ¢ KAIaCTPOBbIM HOMEPOM
35:15:0102009:10

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJILHOTO0
rpaHul npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHHs YACTH | CIOPa O MECTOINOJIOKEHUH IPAHHUIL
OTT. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
102 103 29.36 — -
103 104 17.46 — -
104 105 1.66 — -
105 106 0.61 — —
106 107 1.57 - -
107 108 2.25 — -
108 109 4.32 — -
109 110 11.78 — -
110 111 8.09 — -
111 112 6.75 — -
112 113 20.55 — -
113 114 18.44 — -
114 115 8.71 — —
115 116 9.97 - -
116 117 28.14 — -
117 118 8.85 — -
118 119 17.56 — -
119 102 14.95 — -

3. O0mue cBeneHust 00 yTOYHSEMOM 3eMeEJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:10

HanmeHoBaHUe XapaKTEPUCTHKH
3eMeJIbHOI0 YYacTKa

3HaYeHHMe XapaKTePUCTHKHA

2

3

Anpec 3eMeNIbHOr0 y4acTKa

Bonoroackas 061, baOymkuHckuit p-H, UM.
babymkuna ¢, CnoprusHas yi, 19 1t

MecrormonoxeHue 3eMeIbHOTO y9acTKa
(TIpx OTCYTCTBUU MPUCBOESHHOTO
azpeca)

I[OHOHHI/ITGJII)HBIG CBCICHHA O
MCCTOIIOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

Inomane 3eMenbpHOrO yyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPELTHOCTH OTpEeAeTICHUS
mnomanu (P + AP), m?

1600 kB.M = 8 KB.M

®dopmya, IpUMEHEHHAs IJIs pacyeTa
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeeNeHus III0MAU 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M*

AP =2 *0.10 * V1600 * V((1 + 1.142)/(2 * 1.14)) = 8

[Imomans 3eMenbHOrO yyactka
COIIacHoO cBeAeHuAM Enunoro
roCyAapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pran), M°

1400

Ouenka pacxoxaenust P u Pxax (P -
PKau), M2

200 xkB.M

[IpenenbHbIi MUHUMAJIBHBIN U




5000

MaKCHMAJTbHBIN pa3Mephl 3eMeJIbHOTO
yuacTka (Pyun ¥ Puaxe), M

29

7 | KagacTpoBbIii My HHOW HOMEP -
(0603HaueHUE) 3MaHHS, COOPYIKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJbHOM YYacCTKe

& | Uuble cBeneHusa —

Caenenusi 00 YTOUHsAEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBegeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX TPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa €

KaaacTpoBbIM HOMepom 35:15:0102009:11

3ona Ne 4
Cpennss ®opMmy.JIbI,
KBaJpaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyumecTByronue YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
O0o3Haue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M NMOTrpeurHoc cpenHeii
HHe Meron Thb KBaJpaTH4YecK
omnpeseJeHH .
XapakTepH a omnpe/eJieHH oii
BIX TOYEK o NOrPenIHOCTH
rpaHul KoopAuHaT KOOP/AMHAT | OmpeeIeHHst
X Y X Y XapaKkTepHo KOOPAHHAT
i TOUKH XapakTepHo#
(Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
120 — — 413677.9 | 4170673. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
1 98 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
121 — — 413690.4 | 4170699. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
3 18 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
122 — — 413700.0 | 4170718. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
7 08 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
123 — — 413697.2 | 4170724. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
2 01 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3udec
KHX




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

30

124

413691.5
1

4170727.

40

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

125

413687.6
4

4170729.

07

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

126

413673.0
2

4170735.

98

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

127

413664.5
7

4170719.

51

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

128

413659.9
7

4170715.

80

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

129

413656.4
4

4170718.

16

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

130

413653.7

4170712.

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0




76

CITy THUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

07%)=050

131

413648.3
8

4170714.

31

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

132

413643.0
2

4170714.

56

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

133

413642.6
5

4170714.

52

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

134

413640.3
9

4170711.

46

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

135

413633.1
1

4170698.

40

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

136

413641.0
1

4170694.

81

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reojae3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

32

137 -

— 413654.5
3

41
24

70687. | Meton
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

138 -

- 413658.8
1

41
79

70683. | Meton
CITyTHUKOB
bIX
reo/Ie3nuec
KHUx
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

120 -

— 413677.9
1

41
98

70673. | Meton
CITyTHUKOB
bIX
reoie3nuec
KHUx
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10 Mt=(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHs 0 YACTAX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKA € KaIaCTPOBBIM HOMEpPOM
35:15:0102009:11

ObGo3navenne 4acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeILHOTO0
rpaHuL npoJioskeHue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OT T. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

120 121 28.14 — -

121 122 21.22 — —

122 123 6.58 - -

123 124 6.64 — —

124 125 4.21 — —

125 126 16.17 — —

126 127 18.51 — —

127 128 5.91 — —

128 129 4.25 — —

129 130 6.06 - -

130 131 5.54 — —

131 132 5.37 - —

132 133 0.37 — —

133 134 3.80 — —

134 135 14.95 — -

135 136 8.68 — —

136 137 15.50 — —

137 138 5.50 — —




138

| 120 | 21.47

33

3. O0mume cBeeHUsA 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM y4aCTKe ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:11

Ne HaunMeHoBaHue XapaKTepUCTHKH
o/ JEMETBHOTO YUACTIA 3HavYeHHMe XapaKTepPUCTHKHA
1 2 3
1 | Aapec 3emMenbHOTO ydacTka Bonoroackas 061, babymmkuackuii p-H,
babymkunckwii ¢/c, um. baOymikuna ¢, CnopTuBHas
yia, 18 1
MecrtonoioxkeHue 3eMeNbHOI0 y4acTka | —
(Ipu OTCYTCTBUU MTPUCBOEHHOTO
aapeca)
JlononHUTENbHBIE CBEACHUS O -
MECTONOJIOKEHUH 3€MEJIbHOTO y4acTKa
2 | [1nomanap 3eMeNbHOIO y4acTKa + 2128 kB.M £ 9 KB.M
BEJIMYMHA TIOTPEIIHOCTH ONPEICTICHUS
nnomanu (P + AP), m?
3 | ®opmyna, npumenenHas st pacaera | AP =2 * 0.10 * V2128 * V((1 + 1.082)/(2 * 1.08)) =9
npeeabHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OTpeIeNICHUS TIOMIATU 3€MEJIBHOTO
yuactka (AP), M*
4 | [Inomanae 3eMeNbHOTO y4acTKa 2200
cormiacHo cBeaeHusMm EquHoro
roCyJJapCTBEHHOTO peecTpa
HeBHAKUMOCTH (Pxax), M
5 | Ouenka pacxoxaeHust P u Pxay (P - 72 XB.M
P Raz[), M2
6 | [IpenenbHbI MUHUMAJIBHBIN 1
MaKCHMaJIbHBI Pa3Mepbl 3€MENbHOIO 5000
yuacTka (Pyu ¥ Puaxe), M
7 | KapactpoBslif Ui nHOM HOMEp —
(o6o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKECHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENILCTBA, PACIIOIOKEHHOTO Ha
3€MEIbHOM YYaCTKe
8 | MHbIe cBeneHusa —
CBeeHusi 00 YTOUHSIeMbIX 3€MeJIbHBIX YUACTKAX
1. CBeleHnsi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCcTKa ¢
Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:12
3ona Ne 4
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBaaApaTu4ie NPUMECHCHHDBIC
CyuiecTByomue YTouHEHHBIE cKasi IS pacuera
Oo6o03naue KOOpPAMHATRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
HHUe MeTOH Th KBaApPpaTUIE€CK
XapaKTepH OnpeAeIeHH omnpejeieHu ol
bIX TOYCK " b MOrperHoOCTH
TPaHull KoopAuHaT KOOpAMHAT onpenegeHus
X Y X Y XapaKTepHO KOOpPAUHAT
i TOYKH XapaKTepHOl
(Mt), m Touku (Mt), m
2 3 4 5 6 7 8




139

413623.5
9

4170702.

23

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0:97>+0
072)=0.10

140

413632.5
5

4170720.

83

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

141

413634.2
1

4170724.

35

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

142

413629.7
1

4170726.

57

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

143

413640.8
1

4170751.

14

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

144

413620.0
2

4170761.

13

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

145

413606.5
1

4170729.

76

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




KHUX 35
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)

146

- — 413599.9
7

4170713. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
14 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10

BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
uit)

139

- — 413623.5
9

4170702. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
23 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10

BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

2. CBejleHHs 0 YACTSAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:12

ObGo3navenne yacTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJIHLHOT0
rpaHn npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CHOPA O MECTOMOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. 10 T. M rPaHuIl 3eMeJIbHOTO0 y4acTKa
1 2 3 4 5

139 140 20.65 — —
140 141 3.89 — —
141 142 5.02 — —
142 143 26.96 — —
143 144 23.07 — —
144 145 34.16 — —
145 146 17.86 — —
146 139 26.02 — —

3. O0mume cBeeHUsA 00 YTOYHAEMOM 3eMeJIbHOM y4aCTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:12

Ne
n/n

HaumeHnoBaHue XapaKTepUCTHKH
3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

3HavYeHHMe XapaKTePUCTHKHA

2

3

AJpec 3eMebHOr0 y4acTKa

Bonoroackas 061, babymkuHckuit p-H,
babymxkunckwuii c/c, um. baGymikuna ¢, CnopTuBHas
yi, 16 1

MecTormnonoXeHne 3eMeITbHOTO y4acTKa
(TIpu OTCYTCTBHH IPUCBOCHHOTO
azpeca)

ﬂOHOJ’IHI/ITCHBHBIe CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

[Tnomane 3eMeIpHOro yJyacTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEUTHOCTH OTPEACTICHUS
momaau (P £ AP), M2

1282 kB.M = 7 KB.M

®dopmyia, IpUMEHEHHAs I pacyeTa
MPEJEIbHON JOMYCTUMOMN MOTPEITHOCTH

AP =2 *0.10 * V1282 * V(1 + 1.44%)/(2 * 1.44)) =7




onpe/eNeHus MIOMaa1 3eMeIbHOTO
yuacTka (AP), m*

36

4 | IInomanb 3eMeJIbHOTO y4acTKa 1300
COIJIacCHO cBeacHUsIM EnmHoro
roCyAapCTBEHHOTO peecTpa

HeBIKUMOCTH (Prax), M

5 | Onenka pacxoxnaeHust P u Pxax (P - 18 kB.M

Plca}l) ) M2

6 | IIlpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIN U
MaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIbHOTO
yuacTka (Pyun ¥ Puaxe), M?

5000

7 | KagacTpoBblii Uiy MHOW HOMEpP —
(00603HaUEHUE) 3/1aHNUS, COOPYKECHHS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACIIONIOKEHHOIO Ha
3eMEIHbHOM YYaCTKe

8 | UHble cBeneHusa —

CBeIleHI/lH 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJTbHLIX YHaCTKaXx

1. CBegeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa ¢

KaaacTpoBbIM HOMepom 35:15:0102009:15

3ona Ne 4
Cpennss ®opMmy.JIbl,
KBaJpaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyumecTByronue YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
OGo3naue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M HOTpenIHoc cpenneii
Hue Merox Th KBaJpaTH4YecK
onpe/esieH! .
XapaKTepH a omnpejeJeHN oii
BIX TOYEK o NOrPeIHOCTH
rpaHMIl KoopaHHaT KOOPAMHAT | OmpeaeIeHust
X Y X Y XapaKkTepHo KOOP/IHHAT
i TOYKH XapaKTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
147 — — 413524.5 | 4170754. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
7 10 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
148 — - 413533.5 | 4170775. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
3 12 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
149 — - 413536.2 | 4170781. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
7 53 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reoj1e3udec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
uit)

37

150

413536.5
1

4170782.

84

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reofie3uuec
KHX
MU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

151

413538.6
2

4170786.

65

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

152

413538.3
1

4170787.

61

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

153

413542.7
2

4170797.

20

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

154

413538.5
1

4170799.

05

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

155

4135234
5

4170805.

21

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




uit)

38

156

413522.7
3

4170803.

43

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uil)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

157

413519.3
4

4170797.

56

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

158

413530.1
8

4170792.

94

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

159

413527.0
5

4170785.

61

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

160

413516.7
2

4170790.

11

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

161

413504.7
4

4170763.

66

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

162

413505.3
5

4170763.

43

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




reoj1e3udec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
uit)

39

163

413510.0
5

4170760.

57

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reofie3uuec
KHX
MU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

164

413517.1
6

4170756.

93

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

165

413515.7
9

4170754.

81

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

166

413521.8
5

4170751.

79

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

147

413524.5
7

4170754.

10

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHS 0 YACTAX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA € Ka/IaCTPOBBIM HOMEpPOM
35:15:0102009:15

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJILHOTO
Ir'paHul npoJioskenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. 10 T. M rpaHuL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
147 148 22.85 — -




148 149 6.97 - - 40
149 150 1.33 - -
150 151 4.36 - -
151 152 1.01 - -
152 153 10.56 - -
153 154 4.60 - -
154 155 16.27 - -
155 156 1.92 - -
156 157 6.78 - -
157 158 11.78 - -
158 159 7.97 - -
159 160 11.27 - -
160 161 29.04 - -
161 162 0.65 - -
162 163 5.50 - -
163 164 7.99 - -
164 165 2.52 - -
165 166 6.77 - -
166 147 3.57 - -

3. O0mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Yy4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:15

Ne HanmeHoBaHNe XapaKTePUCTHKHA
3HaveHUe XapaKTePUCTHKH
n/n 3eMeJIbHOI0 Y4YacTKa
1 2 3
1 | Axgpec 3emMenbHOrO yyacTka Bonoroackas 061, babymkuHckui p-H,
babymkunckwii ¢/c, nm.babymkuna ¢, CiopTHBHAS
yn, 13 1

MecrormooxxeHue 3eMeIbHOTO Y4acTKa | —
(TIpr OTCYTCTBUU MPUCBOESHHOTO
azpeca)

I[OHOJIHI/ITGJIBHBIG CBCICHHA O —
MCCTOITOJIOKCHNH 3EMEJIBHOT'O Y4aCTKa

2 | [1nomaas 3eMeNbHOIO y4acTKa + 932 KB.M *+ 6 KB.M
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEICTICHUS
momaau (P £ AP), M>

3 | ®opmyna, mpumenenHas st pacdera | AP =2 * 0.10 * V932 * (1 + 1.412)/(2 * 1.41)) =6
IIPEAEIIBHON JOIYyCTUMOM IIOTPELTHOCTH
OTIpEIeIICHUS TUTOIIAIN 3€MEIIbHOTO
yuacTka (AP), m*

4 | [Inomane 3eMeNbHOTO y4acTKa 700
COIJIaCHO CBeAcHUAM Enmnaoro
rOCyAapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUAKUMOCTH (Pran), M°

5 | Ouenka pacxoxaenusi P u Pxax (P - 232 xB.M
Plca}:[), M2

6 | IIlpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIN U
MaKCHMaJIbHBIA pa3Mepbl 3eMEIbHOTIO 5000

yuacTka (Pyun ¥ Puaxe), M?

7 | KagacTpoBbIii Uiy HHOW HOMEpP -
(0603HaueHUE) 3MaHHS, COOPYIKEHUS,
00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO




CTPOUTECIIBCTBA, PACIIOJIOKCHHOI'O Ha
3CMCJILHOM Yy4YaCTKC

41

8 | MHbIe cBeneHusa

CBeIleHI/IH 00 YTOYHHAECMBIX 3€MECJIbHbIX YIACTKaX

1. CBe}IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOT'0 3€MEJIBHOI'0 yYacTKa €

KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:16

3ona Ne 4
Cpennss Dopmy.ibl,
KBaJpaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyumecTByomue YTo4uHeHHBIE cKast st pacuera
Oo6o03Ha4ye KOOpPAMHATRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpPeuIHoc cpeaHeit
HHe Merox Th KBaJpaTH4ecK
onpeneaeHn .
XapakTepH a omnpeneaeHn oii
bIX TOYEK | MOTPENIHOCTH
rpaHMIl KOOpAHHAT KOOP/AMHAT | ONpeneIeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOpPAMHAT
¥ TOYKH XapaKTepHOil
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
167 — — 413502.4 | 4170758. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
2 55 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
ui)
168 — — 413504.7 | 4170763. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
4 66 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)
169 - — 413516.7 | 4170790. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
2 11 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
170 - — 413505.4 | 4170795. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
0 32 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
171 — — 413508.3 | 4170802. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0




32

CITy THUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

07%)=04

172

413519.3
4

4170797.

56

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

173

413522.7
3

4170803.

43

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

174

4135234
5

4170805.

21

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

175

413508.5
2

4170811.

63

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

176

413508.2
7

4170811.

41

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

177

413501.2
4

4170795.

99

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reojae3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

43

178

- 413492.8 | 41

9

41

70775. | Meton
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0

07%)=0.10

179

— 413488.7 | 41

5

92

70764. | Meron
CITyTHUKOB
BIX
reo/Ie3nuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0

07%)=0.10

167

- 4135024 | 41

2

55

70758. | Meton
CITyTHUKOB
bIX
reoie3nuec
KHUx
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10 Mt=(0.072+0

.07%)=0.10

2. CBeeHHs 0 YACTAX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKA € KaIaCTPOBBIM HOMEpPOM
35:15:0102009:16

ObGo3navenne 4acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeILHOTO0
rpaHuL npoJioskeHue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OT T. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

167 168 5.61 — —
168 169 29.04 — —
169 170 12.46 — —
170 171 7.61 — —
171 172 11.95 — —
172 173 6.78 — —
173 174 1.92 — —
174 175 16.25 — —
175 176 0.33 — —
176 177 16.95 — —
177 178 22.21 — —
178 179 11.28 — —
179 167 15.08 — —

3. O0mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Yy4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:16

Ne HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHKH
3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU
n/n 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3




1 | Anpec 3eMeNbHOTO yyacTKa

ym, 13 1t

Bonorozackas 0611, babymkuHCKuii p-H, 44
babymxkunckwuii c/c, um.babymkuna ¢, CiopTuBHas

MecTomnonoKeHne 3eMeIbHOTO y4acTKa
(TIpr OTCYTCTBUU TIPUCBOECHHOTO
azpeca)

ﬂOHOJ’IHI/ITCHBHBIe CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

2 | IInomaae 3eMeIbHOTO y4acTKa +

BEJIMYMHA TIOTPEUTHOCTH OTPEACTICHUS
momau (P £ AP), M2

719 kB.M = 6 KB.M

3 | ®opMmyia, npUMEHEHHas AJIs pacyeTa

MpEeAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OnpeaAcCICHUA IIoMAaan 3¢MEJIbHOTO
yaacTka (AP), m?

AP=2%0.10 * V719 * V(1 + 1.53%)/(2 * 1.53)) = 6

4 | [Inomane 3eMEIBHOTO y4acTKa

COIIaCHO cBeneHusIM EnmHoro
roCyIapCTBEHHOTO peecTpa
HeBHKUMOCTH (Pxax), M

796

5 | Ouenka pacxoxaeHus P u Pxax (P -

P Raz[), M2

77 KB.M

6 | [IpenenbHbIl MUHUMATBHBIN U

MaKCHUMaJILHBIN pa3MEpPhI 3EMCIIBHOT'O
y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

5000

7 | KamacTpoBblil uiin MTHOH HOMEpP

(o6o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKECHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO

CTPOMTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM Y4acTKe

8 | MHbIe cBeneHusa

CBeIleHI/IH 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MECJbHbBIX YIACTKaX

1. CBeI[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX 'PaAaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI'0 YYaCTKAa C

KaJacTpOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:17

3ona Ne 4
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBajpaTuye | NpUMeHeHHbIE
CymecTBylonue YTouHeHHBIE cKasi ISt pacuera
Oo603Ha4e KOOpPANHATBRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
Meton
HHUe Th KBaJpaTH4ecK
olnpeaeaeH! .
XapakTepH a onpeaeaeHn oii
bIX TOYEK 1 MOTPEeHOCTH
KOOPAMHAT
TrpaHMIL KOOPAMHAT | omnpeleaeHus
X Y X Y XapaKkTepHO KOOPIHHAT
# TOYKH XapaKTepHO
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
180 - — 413472.0 | 4170772. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
1 71 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJIe3ndec
KUX

WU3MEPEHUN




(ompenenen
ui)

45

181

413475.8
1

4170780.

98

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

182

413485.4
6

4170802.

40

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

183

413478.5
7

4170805.

14

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

184

413477.6
6

4170802.

93

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

185

413471.6
5

4170805.

44

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

186

413474.1
5

4170811.

43

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reo/ie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

187

413471.4
3

4170812.

52

Meton
CITYTHHKOB

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uii)

46

188

413473.0
3

4170816.

50

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHNN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

189

413488.5
8

4170810.

45

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

190

413491.8
9

4170818.

02

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

191

413470.7
9

4170826.

84

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

192

413467.7
9

4170826.

52

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

193

413461.3
1

4170824.

24

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reosie3u4ec
KHX
U3MEPECHUM

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




(ompenenen
ui)

47

194 —

— 413459.9
6

73

4170821.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

195 —

— 413445.1
6

15

4170789.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

196 —

- 413458.0
4

73

4170782.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

197 —

— 413457.0
9

45

4170779.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

180 —

- 413472.0
1

71

4170772.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBejleHHSs 0 YACTSAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:17

ObGo3navenne yacTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTbLHOT0
rpaHull npoJjo:kenue (S), | MPOXOKIAEHHUA YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHHH IPAHMIL
OTT. 10 T. M rpaHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4

180 181 9.10 — —
181 182 23.49 - -
182 183 741 — -
183 184 2.39 - —




1384 185 6.51 - - 48
185 186 6.49 - -
136 187 2.93 - -
187 188 4.29 - -
188 189 16.69 - -
189 190 8.26 - —
190 191 22.87 - -
191 192 3.02 - -
192 193 6.87 _ —
193 194 2.85 - -
194 195 35.78 - -
195 196 14.39 - -
196 197 3.41 - -
197 180 16.37 - -

3. O0mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:17

HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH
3HaveHHe XapaKTePUCTHKH

n/n 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
2 3
Anpec 3eMeNIbHOro y4yacTka Bonoroackas 061, babymkunckuit p-H,
babymkunckuii c/c, um. badymkuna ¢, CnopTuBHas
yi, 12-1 11

MecrormooxeHue 3eMeIbHOTO y4acTKa | —
(TIpx OTCYTCTBUU MPUCBOESHHOTO
azpeca)

I[OHOJIHI/ITGJIBHI:IG CBCICHHA O —
MCCTOITOJIOKCHNH 3€EMEJIBHOT'O YYaCTKa

Inomane 3eMenbpHOrO yyacTka + 1304 kB.M + 7 KB.M
BEJIMUMHA TIOTPELTHOCTH OTpPEeAeTICHUS
mwiomazau (P + AP), m°

®dopmya, IpUMEHEHHAs JIs pacyeTa AP =2*0.10 * V1304 * V(1 + 1.162)/(2 * 1.16)) =7
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
oTpezieNieH s TUIOIIA I 3eMeIbHOTO
yuactka (AP), M*

[Inomanpe 3emMenbHOroO yyactka 800
COIJIaCHO CBeacHUAM Enmnaoro
rOCyAapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pran), M°

Onenka pacxoxxaeHus P v Pxan (P - 504 xB.M
Plca}:[), M2

[IpenenbHblii MUHUMAJIBHBIN U

MaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEITLHOTO 5000

Y4acTKa (PMI/IH )41 PMaKC), M

KagacTpoBblil niau nHOM HOMEp -
(0603HaueHUE) 3MaHHS, COOPYIKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJbHOM YYacTKe

Hurie cBeneHus —

Cgenenusi 00 YTOUHEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBefieHNsl 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHMIbI YTOYHSEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA C




KaaacTpoBbIM HOMepom 35:15:0102009:18 49
3ona Ne 4
Cpennss ®opMmy.JIbl,
KBaJpaTu4e NPUMECHEHHDbIC
CyuecTByromue YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
O0o3Haue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M NMOTrpeurHoc cpenHeii
HHUeE MCTOH Tb KBaJIpaTU4Y€CK
omnpeseJeHH .
XapaKTepH a omnpejeJeHH oii
bIX TOYCK b | MOrpeurHoCcTn
rpaHui KOOp/HHAT KooOpaAuHaT onpeaejieHust
X Y X Y XapaKkTepHo KOOPAHHAT
i TOUKH XapakTepHo#
(Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
198 — — 413472.0 | 4170772. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
1 71 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHNN
(ompenernen
ui)
199 — — 413488.7 | 4170764. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
5 92 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
200 — — 413492.8 | 4170775. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
9 41 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHNN
(ompenernen
ui)
201 — — 413501.2 | 4170795. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
4 99 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
202 — — 413508.2 | 4170811. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
7 41 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen




uit)

50

203

413506.8
4

4170812.

44

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uil)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

204

413502.9
1

4170814.

13

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

205

413502.7
3

4170813.

59

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

206

413491.8
9

4170818.

02

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

207

413488.6
1

4170810.

44

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

208

413497.8
2

4170806.

38

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

209

413496.6
3

4170803.

62

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




reoj1e3udec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
uit)

51

210

413498.1
4

4170803.

00

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reofie3uuec
KHX
MU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

211

413496.9
3

4170800.

05

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

212

4134954
0

4170800.

61

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

213

413494.6
8

4170798.

72

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

214

413485.4
6

4170802.

40

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

215

413475.8
1

4170780.

98

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




7)) 52

198

413472.0
1

4170772.
71

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

Meron 0.10
CITyTHUKOB
BIX
reoie3nuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uil)

2. CBefieHusl 0 YaCTSAX IPAHUI] YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaIaCTPOBbIM HOMEPOM
35:15:0102009:18

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJTHYHH 3eMeTbHOr0
rpaHul npoJioskenue (S), | NPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
198 199 18.46 — -
199 200 11.28 — -
200 201 22.21 — -
201 202 16.95 — -
202 203 1.76 - —
203 204 4.28 — —
204 205 0.57 — —
205 206 11.71 — -
206 207 8.26 — —
207 208 10.07 — -
208 209 3.01 — -
209 210 1.63 - —
210 211 3.19 — -
211 212 1.63 — —
212 213 2.02 — -
213 214 9.93 — —
214 215 23.49 — —
215 198 9.10 — -

3. O0mue cBeneHust 00 yTOYHSAEMOM 3eMeJIBHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEPOM
35:15:0102009:18

HanmeHoBaHUe XapaKTePUCTHKH
3eMeJIbHOI0 YYacTKa

3HavyeHMe XapaKTePUCTHKHU

2

3

Anpec 3eMeNIbHOr0 y4acTKa

Bonoroackas 061, babymkuackuii p-H,
babymkunckwuii c/c, um. baOymikuna ¢, CnopTuBHas

MecTononoKeHne 3eMeITbHOT0 yJacTKa
(TIp1 OTCYTCTBUHU MPUCBOCHHOTO
azpeca)

ya, 12-2 n

I[OHOHHI/ITCJIBHLIG CBCACHHA O
MCCTOITOJIOKCHNH 3CMECJIBHOT'O YYaCTKa

[Tnomrans 3eMenpHOTO yyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACIICHUS
momaau (P £ AP), M2

791 kB.M + 6 KB.M

®opmyia, IpUMEHEHHAs! sl pacyeTa
npeaeabHON TOMyCTUMOM MOTrPeIHOCTH

AP =2%0.10 * V791 * V(1 + 1.462)/(2 * 1.46)) = 6




onpe/eNeHus MIOMaa1 3eMeIbHOTO
yuacTka (AP), m*

53

4 | IInomanb 3eMeJIbHOTO y4acTKa 1100
COIJIacCHO cBeacHUsIM EnmHoro
roCyAapCTBEHHOTO peecTpa

HeBIKUMOCTH (Prax), M

5 | Onenka pacxoxnaeHust P u Pxax (P - 309 xB.M

Plca}l) ) M2

6 | IIlpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIN U
MaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIbHOTO
yuacTka (Pyun ¥ Puaxe), M?

5000

7 | KagacTpoBblii Uiy MHOW HOMEpP —
(00603HaUEHUE) 3/1aHNUS, COOPYKECHHS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACIIONIOKEHHOIO Ha
3eMEIHbHOM YYaCTKe

8 | UHble cBeneHusa —

CBeIleHI/lH 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJTbHLIX YHaCTKaXx

1. CBegeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa ¢

KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:19

3ona Ne 4
Cpennss ®opMmy.JIbl,
KBaJpaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyumecTByronue YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
OGo3naue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M HOTpenIHoc cpenneii
Hue Merox Th KBaJpaTH4YecK
onpe/esieH! .
XapaKTepH a omnpejeJeHN oii
BIX TOYEK o NOrPeIHOCTH
rpaHMIl KoopaHHaT KOOPAMHAT | OmpeaeIeHust
X Y X Y XapaKkTepHo KOOP/IHHAT
i TOYKH XapaKTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
216 — — 413543.7 | 4170830. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
5 05 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
217 — - 413562.9 | 4170825. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
1 75 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
218 — - 413578.1 | 4170870. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
2 16 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reoj1e3udec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
uit)

54

219

413583.2
9

4170886.

79

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reofie3uuec
KHX
MU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

220

413585.1
8

4170892.

28

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

221

413589.3
2

4170905.

79

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

222

413586.3
1

4170906.

69

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

223

413584.5
1

4170901.

03

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

224

413579.0
4

4170902.

78

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




uit)

55

225

413583.6
4

4170916.

00

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uil)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

226

413591.4
8

4170913.

93

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

227

413594.0
9

4170921.

75

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

228

413577.2
5

4170927.

35

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

229

413570.6
2

4170904.

35

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

230

413566.1
2

4170902.

76

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

231

413564.9
9

4170898.

95

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




reoj1e3udec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
uit)

56

232 —

— 413564.1
8

4170898.
00

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reofie3uuec
KHX
MU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

233 -

— 413558.7
2

4170879.
58

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

216 -

— 413543.7
5

4170830.
05

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHs 0 YACTAX IPAHUL YTOYHSEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKA € Ka/IaCTPOBBIM HOMEpPOM
35:15:0102009:19

ObGo3navenne 4acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJILHOT0
rpaHuI npoJioskeHue (S), | NPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OT T. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4
216 217 19.64 — -
217 218 46.94 — —
218 219 17.42 — —
219 220 5.81 — —
220 221 14.13 — -
221 222 3.14 — —
222 223 5.94 — —
223 224 5.74 — -
224 225 14.00 — —
225 226 8.11 — —
226 227 8.24 — —
227 228 17.75 - —
228 229 23.94 — -
229 230 4.77 — —
230 231 3.97 — —
231 232 1.25 — —




232

233 19.21 —

57

233

216 51.74 —

3. O6mue cBeeHust 00 yTOUHSEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:19

Ne HaunMeHoBaHue XapaKTePUCTHUKH
i 3eMeILHOT0 y9acTKa 3HaveHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 | Axpec 3eMeNbHOTO yyacTKa Bonoronckast 061, babymkuHckuit p-H, UM.
babymkuna ¢, MennopatuBHas yi, 6 1
MecrtonoioxkeHue 3eMeNbHOI0 y4acTka | —
(Ipu OTCYTCTBUU MTPUCBOEHHOTO
azpeca)
JlomonHUTENbHBIE CBEACHUS O —
MECTOMOJIOKEHUH 3€MEITbHOTO y4acTKa
2 | [Inomane 3eMeNbHOIO y4acTKa + 1934 xB.M = 10 xB.M
BEJIMYMHA TIOTPEIIHOCTH ONPEICTICHUS
nnomazau (P + AP), m?
3 | ®opmyia, npUMEHEHHas AJIs pacyeTa AP =2 *0.10 * V1934 * \((1 + 2.022)/(2 * 2.02)) =
npeenbHON J0mycTUMOi morpemHocta | 10
OTpeIeTICHUS TIOMIATU 3€MEIBHOTO
yuactka (AP), M*
4 | [Inomanae 3eMeNbHOTO y4acTKa 1800
coriacHo cBeaeHusMm EquHoro
roCyJJapCTBEHHOTO peecTpa
HeiBHKUMOCTH (Pxax), M
5 | Ouenka pacxoxaeHust P 1 Pyax (P - 134 kB.M
PKaz{), M2
6 | [IpenenbHbI MUHUMAJIBHBIN 1
MaKCHMaJIbHBIH Pa3MepbI 3€MENBHOIO 5000
yuacTka (Pyu ¥ Puaxe), M
7 | KapactpoBslif Ui ©HOI HOMEp —
(o6o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKECHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENILCTBA, PACIIOIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM YYacCTKe
8 | MHbIe cBeneHusa —
CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHBIX YYaCTKAX
1. CBeieHnsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOUHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Yy4acTKa ¢
Ka/1acTPOBbIM HoMepoMm 35:15:0102009:21
3ona Ne 4
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBaaApaTu4ie NPUMECHCHHDBIC
CyurecTByomme YT0o4uHEHHDbIE cKast ISt pacuera
Oo6o03Hauye KOOPAHHATERI, M KOOPMHATEI, M Meron MOrpenrHoc cpeaHei
HHUe Thb KBaApPpaTUIE€CK
XapaKTepH OnpeAcIeHH omnpejeeHu ol
bIX TOYECK i b MOrperHoOCTH
rpaHul KoopAuHaT KOOPANHAT onpeaeeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPIMHAT
# TOYKH XapaKTepHOH
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8




234

413558.7
2

4170879.

58

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0587>+0
072)=0.10

235

413564.1
8

4170898.

00

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

236

413560.9
6

4170898.

58

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

237

413567.0
2

4170916.

64

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

238

413565.0
3

4170917.

19

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

239

413563.3
2

4170912.

11

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

240

413549.9
9

4170916.

60

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

59

241

413546.5
6

4170903.

87

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

242

413545.3
1

4170899.

76

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

243

413546.7
0

4170898.

64

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

244

413541.3
0

4170889.

24

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

245

413540.5
0

4170887.

24

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

246

413542.0
3

4170886.

72

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15059

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




247

413554.9
7

4170882. | Meton

28 CITyTHUKOB
BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)

0.10 Mt=\(0g97>+0

.07%)=0.10

234

413558.7
2

4170879. | Merton

58 CITyTHUKOB
BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

0.10

2. CBeieHHsI 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCcTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM

35:15:0102009:21
Oo0o3Hayenue YacTu T'opuzonTanbHoe Onucanne OTMeTKa 0 HAJTHYHH 3eMeJIbLHOI0
rpaHnl npoJioskenue (S), | NPOXOKAEHUS YACTH | CHOPA O MECTOIMOJIOKEHUM IPAHUIL
OT T. JI0 T. M rpaHul 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
234 235 19.21 — —
235 236 3.27 — —
236 237 19.05 — —
237 238 2.06 — —
238 239 5.36 — —
239 240 14.07 — —
240 241 13.18 — —
241 242 4.30 — —
242 243 1.79 — -
243 244 10.84 — —
244 245 2.15 — —
245 246 1.62 — —
246 247 13.68 — —
247 234 4.62 — -

3. O6mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Yy4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM

35:15:0102009:21
Ne HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHKH
3HavyeHMe XapaKTePUCTHKHU
n/n 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 3

1 | Axgpec 3emMenbHOrO yyacTka

Bonoroackas 061, babymkuHckuii p-H,
babymkuHCckwii ¢/c, um. baOymkuHa c,
MenuopatuBHas yi, 4-4 11

MecTononoxeHue 3¢MeIbHOr0 y4acTka | —
(TIp1 OTCYTCTBUU MPUCBOEHHOTO

azpeca)

I[OHOJ'IHI/ITGJIBHLIG CBCACHHA O

MCCTOITOJIOKCHNH 3CMEJIBHOT'O YYaCTKa

2 | [1nomaaps 3eMeNbHOTO y4acTKa +
BEJIMYMHA OTPEITHOCTH ONPEICTICHUS

548 KB.M *+ 5 KB.M




momaau (P £ AP), M2

61

®dopmya, IpUMEHEHHAs I pacdyeTa

MpEeAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH

OnpeaAcCICHUA IIoMAaan 3¢MEJIbHOTO
ydacTka (AP), m?

AP=2%*0.10 * V548 * V(1 + 1.42%)/(2 * 1.42)) =5

[Imomane 3eMenbHOrO yyactka
COraacHo cBeaeHusM Exunoro
roCyIapCTBEHHOTO peecTpa
HeiBKUMOCTH (Prax), M2

545

Ouenka pacxoxaenust P 1t Pxax (P -
P Raz[), M2

3 KB.M

IIpenenbHbIii MUHUMAJIBHBIN U
MAaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIBHOIO
y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

5000

KanactpoBslil uiiv nHON HOMEp
(0603HaUEHUE) 3AHHS, COOPYIKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTEIIBCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO HA
3€MEJIBHOM Y4acTKE

HNurle cBenenns

CBeIleHI/IH 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MECJbHbBIX YIACTKaX

1. CBeI[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX 'PaAaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 YYaCTKAa C

Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:22

3ona Ne 4
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBaJipaTuye | MpUMeHEeHHbIE
CyuiecTByomue YTouHEHHBbIE cKasi ISt pacuera
Oo6o03Ha4e KOOpPAMHATRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
HUe Meron Th KBa/IpaTHYeCK
onpeeaeHn .
XapaKTepH a onpeaeaeHn oii
BIX TOYEK 1 MOTPENIHOCTH
rpaHuL KoopAuHaT KOOPAWHAT | ompeeaeHHs]
X Y X Y XapaKkTepHO KOOPAMHAT
i TOYKH XapaKTepHOil
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
35:15:010 — — — — — —
2009:22(1
)
1 413544.2 | 4170900. - Meron 0.10 Mt=\/(0.072+0
9 06 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3nuec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
2 413544.8 | 4170901. - Meron 0.10 Mt=\/(0.072+0
7 88 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3nuec
KHX




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

62

413546.0
6

4170905.

35

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413546.8
3

4170905.

13

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413547.9
0

4170908.

11

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

413550.0
1

4170915.

59

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

413549.8
4

4170916.

06

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

413536.9
3

4170920.

03

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413534.2

4170912.

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0




20

CITy THUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

072)=0g4)

413533.9
8

4170911.

17

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413533.9
1

4170910.

87

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413543 .4
3

4170907.

85

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413543 .4
1

4170906.

70

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413542.0
1

4170902.

76

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413541.4
4

4170901.

14

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reojae3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




U3MEPEHUN
(ompenenen
uit)

64

413544.2
9

4170900.
06

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

35:15:010
2009:22(2

)

249

413517.0
0

4170888.
61

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

250

413519.1
6

4170894.
44

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

251

413521.9
9

4170893.
30

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

12

413523.0
2

4170895.
86

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

13

413523.1
8

4170897.
68

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reojie3nyec
KHX
WU3MEPEHUN

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




(ompenenen
ui)

65

14

413525.2
7

4170904.

23

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

15

413526.5
9

4170908.

19

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

255

413530.4
2

4170920.

71

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

256

413524.7
1

4170922.

72

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

257

413524.7
8

4170923.

60

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

258

413520.8
4

4170924.

69

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reo/ie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

20

413513.3
1

4170902.

35

Meton
CITYTHHKOB

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uii)

66

21

413509.3
0

4170891.
96

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHNN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

249

413517.0
0

4170888.
61

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

248

413508.9
3

4170892.

05

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

249

413517.0
0

4170888.

61

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

250

413519.1
6

4170894.

44

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

251

413521.9
9

4170893.

30

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reosie3u4ec
KHX
U3MEPECHUM

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




(ompenenen
ui)

67

252

413522.7
7

4170895.

92

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

253

413522.8
2

4170897.

78

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

254

413526.5
8

4170907.

92

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

255

413530.4
2

4170920.

71

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

256

413524.7
1

4170922.

72

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

257

413524.7
8

4170923.

60

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reo/ie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

258

413520.8
4

4170924.

69

Meton
CITYTHHKOB

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uii)

68

259 -

— 413519.1
9

20

4170925. | Merton

CIIyTHUKOB
BIX
reoJe3nyec
KHUX
U3MEpPEHNN
(ompenenen
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

260 -

— 413513.0
6

05

4170902. | Meron

CIIyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

248 -

— 413508.9
3

05

4170892. | Merton

CIIyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBejleHHs 0 YACTSAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:22

ObGo3navenne 4acTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTHLHOT0
rpaHn npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CHOPA O MECTOIMOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. J0 T. M rpaHMIL 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
1 2 3 4 5
248 249 8.77 — —
249 250 6.22 — —
250 251 3.05 — -
251 252 2.73 - -
252 253 1.86 — -
253 254 10.81 — -
254 255 13.35 — —
255 256 6.05 — —
256 257 0.88 — —
257 258 4.09 — —
258 259 1.73 — —
259 260 23.95 — -
260 248 10.82 — -

3. O0mue cBeeHUsA 00 YTOYHAEMOM 3eMeJIbHOM y4aCTKe ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:22




Ne HaunMeHoBaHue XapaKTepUCTHKH 3Havenme xa 69
n/n 3eMeJbHOI0 Y4acTKa PAKTCpUCTHIH
1 2 3
1 | Aapec 3eMenbHOTO ydacTka Bonoroackas 061, babymmkuackuii p-H,
babymkunckwii ¢/c, um. baOymkuna c,
MenuopaTtuBHas yi, 4 1
MecTtomnoiokeHue 3eMebHOTO y4acTKa | —
(TIpu OTCYTCTBUU MTPUCBOECHHOTO
azpeca)
JlononHUTEbHBIE CBEACHUS O —
MECTOTOJIOKEHUH 3€MEITbHOTO y4acTKa

2 | [1nomane 3eMeNbHOIO y4acTKa + 382 kB.M + 4 KB.M
BEJIMYMHA NorpeiHocTy onpeaenenus | (2) 382.37 k.M + 4 kB.M
nnomazau (P + AP), m?

3 | ®dopmyna, mpumenenHas st pacaeta | AP =2 * 0.10 * V382 * \((1 + 1.70%)/(2 * 1.70)) = 4
TpeIeIbHOMN JOIyCTHMOIT morpemrocTd | (2) AP =2 * 0.10 * V382.37 * (1 + 1.702)/(2 *
oTpeIeTICHUS TIIOMIATN 3€MEJIbHOTO 1.70))=4
yuacTka (AP), m*

4 | IInomanb 3eMeJIbHOTO y4acTKa 518
COIIACHO CBeJeHUSIM EnmHoro
roCcyAapCTBEHHOTO peecTpa
HeBIKUMOCTH (Prax), M

5 | Ouenka pacxoxaeHust P 1 Pyax (P - 136 kB.M
PKaz{), M2

6 | [IpenenbHbI MUHUMAJIBHBIN 1
MaKCHMaJIbHBI Pa3Mepbl 3€MENbHOIO 5000
yuacTka (Pyu ¥ Puaxe), M

7 | KagacTpoBblil Uiy MHOW HOMEpP —

(0603HaUEHUE) 3/1aHNUS, COOPYKECHHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACIIOIIOKEHHOTO Ha
3eMEIbHOM YUYacTKe
8 | UHble cBeneHusa —
CBeIleHI/IH 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJ/IBHBIX YIYaCTKaX
1. CBeieHnsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIIBI YTOUHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKa ¢
KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:24
3ona Ne 4
Cpennss Dopmy.ibl,
KBaaApaTu4ie NPUMECHCHHDBIC
CyurecTByomme YT0o4uHEHHDbIE cKast ISt pacueTa
OGo3naue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M HOTpenIHoc cpenneii
HHUe MeTOH Tb KBaJIpaTU41€CK
XapakTepH OnpeAcIeHH omnpeesieHu o
bIX TOYECK i b MOrpeIIrHOCTH
rpaHul KoopauHAT KOOPANHAT onpeaeeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpPAMHAT
i TOYKH XapakKTepHoii
(M¢t), m Touku (Mt), M
2 3 4 5 6 7 8
261 — — 413544.6 | 4170744. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
5 71 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3uyec




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

70

262

413557.1
0

4170771.

&3

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

263

413545.0
6

4170776.

74

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

264

413549.3
8

4170786.

60

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

265

413561.2
9

4170781.

74

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

266

413563.9
5

4170788.

70

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

267

413551.6
9

4170793.

70

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15059

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




268

413551.2
7

4170793.

06

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(047>+0
072)=0.10

269

413542.7
2

4170797.

20

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

270

413538.3
1

4170787.

61

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

271

413538.6
2

4170786.

65

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

272

413536.5
1

4170782.

84

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

273

413536.2
7

4170781.

53

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

274

413533.5
3

4170775.

12

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

72

275

— 413524.5
7

10

4170754.

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

276

— 413524.9
6

00

4170748.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

277

— 413531.1
8

20

4170745.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

278

— 413535.2
0

56

4170748.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

261

— 413544.6
5

71

4170744.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBejleHHs 0 YACTSAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:24

ObGo3navenne yacTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeIHLHOT0
rpaHull npoJso:kenue (S), | MPOXOKIAEHUA YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHHH IPAHMIL
OTT. 10 T. M rpaHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4
261 262 29.84 — —
262 263 13.00 - -




263

264 10.76

— — 73
264 265 12.86 — —
265 266 7.45 — —
266 267 13.24 — —
267 268 0.77 — —
268 269 9.50 — —
269 270 10.56 — —
270 271 1.01 — —
271 272 4.36 — -
272 273 1.33 — —
273 274 6.97 — -
274 275 22.85 — —
275 276 6.11 - —
276 277 6.82 — —
277 278 5.24 — —
278 261 10.20 — -

3. O6mue cBeeHust 00 yTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:24

HaumeHnoBaHnue XapaKTePUCTUKHU
3€MEJIbHOI'0 YYacTKa

3HauyeHue XapaKTepUuCTHKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOro y4yacTka

Bonoroackas 061, babymkuHckuii p-H,
babymkunckuii c/c, um. babymkuna ¢, CnopTuBHas

MecTonon0KeHne 3eMeITbHOTO yJacTKa
(TIpx OTCYTCTBUH MPUCBOCHHOTO
azapeca)

yi, 14-1 11

I[OHOJ'IHI/ITGJ'II)HBIG CBCICHHA O
MCCTOIIOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YUaCTKa

Ilnomaae 3eMenbpHOrO yyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPEUTHOCTH OTPEeAeTICHUS
mnomanu (P + AP), m?

991 kB.M *+ 6 KB.M

®opmya, IPUMEHEHHAs JIs pacuyeTa
MpEeAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OIpeEeNICHNUS TUIOIIAIN 3€MEIBHOIO
yuactka (AP), M*

AP=2%0.10 * 991 * (1 + 1.332)/(2 * 1.33)) = 6

[Imomane 3eMenbHOrO yyactka
COIIacHo cBeneHuAM Enqunoro
roCyJapCTBEHHOT'O peecTpa
HeIBIKUMOCTH (Pxax), M

1100

Ouenka pacxoxaenust P u Pxax (P -
PKau), M2

109 xB.M

[IpenenbHblii MUHUMAJIBHBIN U
MaKCHUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEITLHOTO
Y4acTKa (PMI/IH )41 PMaKC), M

5000

KapnactpoBblit i uHON HOMED
(oOo3HavYeHne) 31aHNs, COOPYIKECHUS,
00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTEIIBCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO HA
3€MEJIBHOM Y4acTKE

WNHunie cBenenns




CBeIleHI/IH 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJ/IBHBIX YIYaCTKaX

74

1. CBe}IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOT'0 3€MEJIBHOI'0 yYacTKa €

KaacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:25

3ona Ne 4
Cpennss ®opMy.JIbl,
KBaaApaTu4ie NPUMECHCHHDBIC
CyurecTByomme YT0o4HEHHDbIE cKast IS pacuera
OGo3naue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M HOTpenHoc cpenneii
HHUe MeTOH Thb KBaJIpaTU41€CK
onpeeIeHn o
XapaKTepH . onpe/eeHn ol
bIX TOYECK i MOrpeIrHoOCTH
rpaHul KoopauHaT KOOPANHAT onpeaeJeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpPAMHAT
i TOYKH XapaKTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
279 — — 413544.6 | 4170744. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
5 71 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
280 — — 413545.2 | 4170744. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
6 40 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
281 — — 413547.5 | 4170742. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
6 96 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
282 — — 413546.9 | 4170741. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
8 46 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
283 - — 413553.9 | 4170738. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
6 73 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

75

284

4135534
4

4170734.

78

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

285

413556.1
3

4170734.

04

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

286

413561.1
7

4170731.

92

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

287

413563.4
7

4170737.

70

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

288

413574.4
1

4170763.

47

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

289

413581.4
7

4170781.

69

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

290

413563.9

4170788.

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0




70

CITy THUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

072)=049

291

413561.2
9

4170781.

74

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

292

413566.7
4

4170779.

52

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

293

413574.7
7

4170776.

24

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

294

413570.4
3

4170766.

39

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

295

413562.6
4

4170769.

63

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

296

413557.1
0

4170771.

83

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reojae3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

77

279

413544.6
5

4170744.
71

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBefieHusl 0 YaCTSAX TPAHUI] YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KAIaCTPOBbIM HOMEPOM
35:15:0102009:25

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJIbHOr0
rpaHun npoJioskenue (S), | NPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4
279 280 0.68 — -
280 281 2.71 — -
281 282 1.61 — -
282 283 7.49 — —
283 284 3.98 — —
284 285 2.79 — —
285 286 5.47 — —
286 287 6.22 — -
287 288 28.00 — —
288 289 19.54 — —
289 290 18.87 — -
290 291 7.45 — —
2901 292 5.88 — -
292 293 8.67 — -
293 294 10.76 — -
294 295 8.44 — —
295 296 5.96 - -
296 279 29.84 — —

3. O0mue cBeneHust 00 yTOYHSAEMOM 3eMeEJIBHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:25

HanmeHoBaHUe XapaKTEPUCTHKH
3eMeJIbHOI0 YYacTKa

3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU

2

3

Anpec 3eMeNIbHOr0 y4acTKa

Bonoroackas 061, babymmkuackuii p-H,
babymkunckwmii c/c, um. baOymikuna ¢, CnopTuBHas
yn, 14 1

MecTononoKeHne 3eMeITbHOT0 yJacTKa
(TIpr OTCYTCTBUU MPUCBOCHHOTO
azpeca)

I[OHOHHI/ITCJIBHLIG CBCACHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMEJIBHOT'O YYaCTKa

[Tnomrans 3eMenpHOTO yyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACIICHUS
momaau (P £ AP), M2

843 xkB.M + 6 KB.M




3 | ®opmyna, npUMEHEHHas IS pacyeTa
IIPEAEIIBHON JOIYyCTUMOM IIOTPEUTHOCTH
OnpeeNeHus II0MAIU 3€MEJIbHOTIO
yuacTka (AP), m*

AP =2 *0.10 * V843 * (1 + 1.54%)/(2 * 1.54%g= 6

4 | IInomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa
cornacHo cBejeHusaM Equnoro
roCyapCTBEHHOTO peecTpa
HeBIKUMOCTH (Prax), M

700

5 | Onenka pacxoxnaeHusi P u Pxax (P -
PKaz{), M2

143 xB.M

6 | IIlpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIN U
MaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIbHOTO
yuacTka (Pyun ¥ Puaxe), M?

5000

7 | KagactpoBslil HiIi HHON HOMED
(0603HauUEHUE) 3/1aHNUS, COOPYKECHHS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACIIONIOKEHHOIO Ha
3eMEIbHOM YYaCTKe

8 | UHble cBeneHusa

CBeIleHI/lH 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJIbHLIX YHaCTKax

1. CBeeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX TPAHUIIbI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa €

KaaacTpoBbIM HOMepom 35:15:0102009:26

3ona Ne 4
Cpennss ®opMmy.JIbI,
KBaJpaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyumecTByronue YTouHeHHbIE cKast ISt pacueTa
OGo3naue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M HOTpenIHoc cpenneii
Hue Merox Th KBaJpaTH4YecK
onpeseJeHH .
XapaKTepH a omnpejeJeHH oii
BIX TOYEK s MOTPEIIHOCTH
rpaHMIl KoopaHHaT KOOPAWHAT | oOmNpeaeIeHust
X Y X Y XapaKkTepHo KOOP/HHAT
i TOYKH XapaKkTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
297 - — 413656.4 | 4170718. | Merton 0.10 Mt=\/(0.072+0
4 16 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
298 — — 413657.2 | 4170719. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
1 51 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
299 — — 413653.9 | 4170721. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0




11

CITy THUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

072)=09

300

413656.6
8

4170727.

19

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

301

413658.2
7

4170726.

39

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

302

413664.8
1

4170739.

94

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

303

413640.8
1

4170751.

14

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

304

413629.7
1

4170726.

57

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

305

413634.2
1

4170724.

35

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reojae3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

80

306

413632.5
5

4170720.

83

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

307

413623.5
9

4170702.

23

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

308

413623.3
8

4170701.

22

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

309

413629.3
6

4170698.

68

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

310

413633.1
1

4170698.

40

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

311

413640.3
9

4170711.

46

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

312

413642.6

4170714.

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0




52 CIIyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

07%)=0g0

313

413643.0
2

4170714. | Meton

56 CITyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

314

413648.3
8

4170714. | Meton

31 CITyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

315

413653.7
0

4170712. | Meton

76 CITyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

297

413656.4
4

4170718. | Meton

16 CITyTHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHs1 0 YACTAX IPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA € KaIaCTPOBBIM HOMEpPOM

35:15:0102009:26
ObGo3navenne 4acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJTHYHH 3eMeTbHOr0
Ir'paHul npoJioskeHue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. 10 T. M rpaHuLl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
297 298 1.55 — -
298 299 3.66 — —
299 300 6.68 — —
300 301 1.78 — -
301 302 15.05 — —
302 303 26.48 — -
303 304 26.96 — —




304 305 5.02 - - ao
305 306 3.89 - -
306 307 20.65 - -
307 308 1.03 - -
308 309 6.50 - -
309 310 3.76 - -
310 311 14.95 - -
311 312 3.80 - -
312 313 0.37 - -
313 314 5.37 - -
314 315 5.54 - -
315 297 6.06 - -

3. O0mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Yy4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:26

HaumeHoBanmne XxapakTepuCTHKH
3HavyeHMe XapaKTePUCTHKHU

n/n 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
2 3
Anpec 3eMeIbHOro y4acTka Bonoroackas o6, babymkuHckuit p-H,
babymkunCckwmii ¢/c, um. babymkuna ¢, CnopTuBHas
yn, 17 1t

MecTononoxeHue 3¢MeIbHOr0 y4acTKa | —
(Ipu OTCYTCTBMU IPUCBOEHHOTO

azpeca)

I[OHOJIHI/ITGJIBHBIG CBCICHHA O —
MCCTOITOJIOKCHNH 3€EMEJIBHOT'O YYaCTKa

[Lnomane 3eMenpHOro yyacTka + 1020 kB.M *+ 6 KB.M
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEICTICHUS
momaau (P £ AP), M>

dopMya, IpUMeHeHHast s pacdeta | AP =2 * 0.10 * V1020 * V(1 + 1.272)/(2 * 1.27)) =6
IIPEAEIIBHON JOIYyCTUMOM ITOTPELTHOCTH
OTIpEIeJICHUS TUTOIAIN 3€MEIIbHOTO
yuacTka (AP), M*

[Imomanpe 3eMenbHOro yyacTka 700
COIJIaCHO CBeAcHUAM Enmnaoro
rOCyAapCTBEHHOTO peecTpa
HeBIKUMOCTH (Prax), M

Onenka pacxoxxaeHus P vt Pxan (P - 320 kB.M
Plca}:[), M2

[IpenenbHblii MUHUMAJIBHBIN U

MaKCHMaJIbHBIA pa3Mepbl 3eMETbHOIO 5000

yuacTka (Pyun ¥ Puaxe), M?

KanactpoBblii uinu nHOM HOMEpP —
(o6o3HaUEHNKE) 3AaHUS, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACIIONIOKEHHOIO Ha
3eMEIbHOM YYaCTKe

Hurie cBeneHus —

Caenenusi 00 YTOYHAEMbIX 3eMeJIbHBIX YYaCTKAX

1. CBegeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa €
KaaacTpoBbIM HOMepom 35:15:0102009:26
3ona Ne 4




Cpennss DopmyHIbI,
KBaaApaTu4ie NPUMECHCHHDBIC
CyurecTByomue YT0o4uHEHHDbIE cKast IS pacueTa
OGo3naue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M HOTpenHoc cpenneii
HHUe MeTOH Thb KBaJIpaTU41€CK
onpe/eieHu .
XapaKTepH a onpeneaeHu oii
bIX TOYECK i MOrpeIrHoOCTH
rpaHul KoopauHAT KOOPANHAT onpeaeeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpPAMHAT
i TOYKH XapakKTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
316 — — 413656.4 | 4170718. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
4 16 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
317 — — 413657.2 | 4170719. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
1 51 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
318 — — 413653.9 | 4170721. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
2 11 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
319 — — 413656.6 | 4170727. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
8 19 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
320 — — 413658.2 | 4170726. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
7 39 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
321 — — 413664.8 | 4170739. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0




94

CITy THUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

07%)=0gl0)

322

413640.8
1

4170751.

14

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

323

413629.7
1

4170726.

57

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

324

413634.2
1

4170724.

35

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

325

413632.5
5

4170720.

83

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

326

413623.5
9

4170702.

23

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

327

413623.3
8

4170701.

22

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reojae3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

85

328

413629.3
6

4170698.

68

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

329

413633.1
1

4170698.

40

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

330

413640.3
9

4170711.

46

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

331

413642.6
5

4170714.

52

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

332

413643.0
2

4170714.

56

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

333

413648.3
8

4170714.

31

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

334

413653.7

4170712.

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0




76 CIIyTHUKOB .07*)=0d¢)
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

316

- - 413656.4
4

4170718. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
16 CITyTHUKOB .07%)=0.10

BIX
reoJie3ndec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

2. CBefieHUsl 0 YaCTSAX TPAHUI] YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaIaCTPOBbIM HOMEPOM
35:15:0102009:26

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeJILHOTO
rpaHul npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHHsS YACTH | CIOPa O MECTOIOJIOKEHUH IPAHUIL
OTT. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
316 317 1.55 — -
317 318 3.66 — -
318 319 6.68 — -
319 320 1.78 — —
320 321 15.05 - -
321 322 26.48 — -
322 323 26.96 - -
323 324 5.02 — -
324 325 3.89 — —
325 326 20.65 — -
326 327 1.03 — -
327 328 6.50 - -
328 329 3.76 — -
329 330 14.95 — -
330 331 3.80 — -
331 332 0.37 — -
332 333 5.37 - -
333 334 5.54 — —
334 316 6.06 - —

3. O6mue cBereHust 00 yTOUHSEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:26

Ne HaumeHnoBaHue XapaKTepUCTHKH
3HayeHue XapaKTepuCTHKH
n/n 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3

AJpec 3eMeIbHOro yyacTKa

Bonoroackas 061, babymkuHckuii p-H,
babymkunckuii c/c, um. babymkuna ¢, CnopTuBHas
yi, 17 1t

MecTonon0KeHne 3eMeITbHOTO yJacTKa
(TIpu OTCYTCTBHH MTPUCBOCHHOTO
azapeca)




ﬂOHOJ’IHI/ITCHBHBIe CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

87

[Tomane 3eMeIpHOro yJyacTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACTICHUS
momaau (P £ AP), M2

1020 kB.M = 6 KB.M

®dopmyia, IpUMEHEHHas! sl pacyeTa

npeenbHON T0MyCTUMOM MOTrpeIHOCTH

onpeeNeHus MIOMAIH 3eMEIbHOTO
yuactka (AP), M*

AP =2*0.10 * V1020 * V(1 + 1.272)/(2 * 1.27)) = 6

[Imomanpe 3eMenbHOrO yyactka
COraacHo cBeaeHusM Exunoro
roCyIapCTBEHHOTO peecTpa
HeiBHKUMOCTH (Pxax), M

700

Ouenka pacxoxaenust P 1t Pxax (P -
P Raz[), M2

320 xB.M

[IpenenbHblii MUHUMAJIBHBIN U
MAaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIBHOIO
y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

5000

KanactpoBblil uim nHON HOMEp
(o6o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKECHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMTENBCTBA, PACIIOIOKEHHOIO Ha
3eMEJIbHOM YYaCTKe

HNurle cBenenns

CBeIleHI/IH 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MECJbHbBIX YIACTKaX

1. CBeI[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX I'PaAaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 YYaCTKAa C

KaJacTpOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:27

3ona Ne 4
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBajpaTuye | NpUMeHeHHbIE
CyuiecTByomue YTouHEeHHBbIE cKasi ISt pacuera
Oo6o03Hauye KOOpPAMHATBRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
Meton
HUE Th KBaJIpaTHYeCK
omnpeeneHn .
XapakTepH a onpeaeneHn oii
BIX TOYEK 1 MOTPEeNHOCTH
KOOpPAMHAT
rpaHMIL KOOPAMHAT | omnpeeaeHus
X Y X Y XapaKTepHO KOOPIHHAT
¥ TOYKH XapaKTepHOl
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
335 - — 413565.0 | 4170917. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
3 19 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoIe3ndec
KUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
uit)
336 - — 413567.0 | 4170916. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
2 64 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
Te0JIe3n4eC




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

88

337

413571.8
8

4170931.

10

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

338

413557.5
7

4170935.

65

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

339

413555.7
7

4170934.

25

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

340

413552.7
9

4170926.

20

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

341

413566.5
1

4170921.

57

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

335

413565.0
3

4170917.

19

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15059

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




2. CpeeHHs 0 4ACTAX IPAHUL YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKA ¢ KaaCTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:27

ObGo3navenne 4acTH | T'opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYNH 3eMeTLHOTO0
rpaHui npoJio:kenue (S), | NPOXOKAEHHUS YACTH | CHOPA O MECTOINOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. a0 T. M rPaHMIL 3eMeJILHOTO0 y4acTKa
1 2 3 4 5
335 336 2.06 — -
336 337 15.25 — -
337 338 15.02 — —
338 339 2.28 — —
339 340 8.58 — —
340 341 14.48 — —
341 335 4.62 — —

3. O0mue cBeneHust 00 yTOYHSEMOM 3eMeEJIBHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:27

HanmeHoBaHUe XapaKTePUCTUKH
3eMeJIbHOI0 YYacTKa

3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU

2

3

Anpec 3eMeNIbHOr0 y4acTKa

Bonoroackas 061, babymkuackuii p-H,
balymkunckmii ¢/c, um. babymkuna c,
MenuopatuBHas yi, 4-3 1

MecTononoKeHne 3eMeITbHOT0 yJacTKa
(TIp1 OTCYTCTBUHU MPUCBOCHHOTO
azpeca)

I[OHOJ'IHI/ITCJIBHLIG CBCACHHA O
MCCTOITOJIOKCHNH 3CMECJIBHOT'O YYaCTKa

[Tnomrans 3eMenpHOTO yyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACIICHUS
momaau (P £ AP), M2

182 kB.M = 3 KB.M

dopmyra, MpUMEHEHHAsS ISl pacyera
npeeIbHON IOy CTHMO# MOTPEITHOCTH
OTIpeIeJICHUS TUTOIIAN 3€MEIIbHOTO
yuactka (AP), m*

AP =2 *0.10 * V182 * V(1 + 1.00%/(2 * 1.00)) = 3

[Tmomaaer 3eMenpHOTO yyacTka
cornacHo cBejeHusaM Equnoro
roCyAapCTBEHHOTO peecTpa
HeBIKUMOCTH (Prax), M

300

Onenka pacxoxaeHus P 1 Pxax (P -
PKaz{), M2

118 xB.M

[IpenenbHbIi MUHUMAJIBHBINA U
MaKCHUMAaJIbHBIA Pa3Mephl 3eMETbHOTO
yuacTka (Pyu ¥ Puaxe), M

5000

KanactpoBblii uinm nHOM HOMEpP
(00603HaUEHUE) 3/1aHNUS, COOPYKECHHS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOMTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOIO Ha
3eMEJIbHOM Y4aCTKe

HNurvle cBenenns

CBeIleHI/lH 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJ/IBHBIX YIYaCTKaX

1. CBeieHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOUHSEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢
KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:28




3ona Ne 4 90
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBaJpaTuye | MpUMEHEHHbIE
CyuiecTByomue YTouHEHHBbIE cKasi ISt pacuera
Oo6o03Ha4ye KOOpPAMHATRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
HHe Merox Th KBaJIpaTH4YecK
onpeeeHu .
XapaKTepH a ornpe/eJeHu oii
BIX TOYEK o MOTrPEeIHOCTH
rpaHui KOOpAHHAT KOOPJIMHAT | OmNpeaeeHus
X Y X Y XapaKkTepHo KOOPAHHAT
¥ TOYKH XapaKTepHO
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
342 — — 413508.9 | 4170892. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
3 05 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
ui)
343 — — 413513.0 | 4170902. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
6 05 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenex
ui)
344 — — 413519.1 | 4170925. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
9 20 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenex
ui)
345 — — 413520.4 | 4170930. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
6 74 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
MU3MEPEHUU
(ompenenex
uit)
346 — — 413522.3 | 4170930. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
6 61 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
WU3MEPEHHUN
(ompenenex
uit)




347

413523.7
0

4170935.

72

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0547>+0
072)=0.10

348

413525.2
6

4170936.

36

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

349

413527.2
4

4170942.

19

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

350

413513.5
5

4170946.

99

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

351

413493.8
2

4170949.

&3

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

352

413488.5
3

4170931.

73

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

353

413483.0
0

4170907.

69

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)

92

354

— 413482.6

0

4170902.
33

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

342

— 413508.9

3

4170892.
05

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBejieHHS 0 YAaCTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCcTKAa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:28

ObGo3navenne yacTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJIHLHOT0
rpaHn npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CHOPA O MECTOMOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. 10 T. M rPaHuIl 3eMeJIbHOTO0 y4acTKa
1 2 3 4
342 343 10.82 — -
343 344 23.95 — —
344 345 5.68 — —
345 346 1.90 — —
346 347 5.28 — —
347 348 1.69 — —
348 349 6.16 — —
349 350 14.51 — -
350 351 19.93 — —
351 352 18.86 — -
352 353 24.67 — —
353 354 5.37 — —
354 342 28.27 — -

3. O6mue cBeeHust 00 yTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:28

Ne HaumeHoBaHUe XapaKTePUCTHUKH
3HauyeHue XapaKTepuCTHKH
n/n 3eMeJbHOI0 Y4YacTKa
1 2 3

AJpec 3eMeNbHOr0 y4yacTKa

Bonoroackas 001, baOymkuHCcKui p-H, UM.
ba0ymikuna ¢, MenuopaTuBHas yi, 2

MecTononoxeHue 3¢MeIbHOr0 y4acTKa | —
(TIp1 OTCYTCTBUU MPUCBOEHHOTO

azpeca)

I[OHOJ'IHI/ITCJIBHLIG CBCACHHA O

MCCTOITOJIOKCHNH 3CMEJIBHOT'O YYaCTKa




[Tnomane 3eMenpHOro yJyacTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEUTHOCTH OTPEACTICHUS
momau (P £ AP), M2

1623 kB.M = 8 KB.M

93

®dopmya, IpUMEHEHHAs I pacdyeTa

MpEeAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH

OnpeaAcCICHUA IIoMAaan 3¢MEJIbHOTO
yaacTka (AP), m?

AP=2%*0.10 * V1623 * V(1 + 1.292)/(2 * 1.29)) = 8

[Imomane 3eMenbHOrO yyacTka
coriacHo cBesieHusIM Exqunoro
roCyAapCTBEHHOTO peecTpa
HeIBIKUMOCTH (Pxax), M

1900

Ouenka pacxoxaenust P 1t Pxax (P -
P Raz[), M2

277 KB.M

[IpenenbHbIii MUHUMAJIBHBIN U
MAaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIBHOIO
y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

5000

KanactpoBslil uiiv nHON HOMEpP
(0603HaUEHUE) 3AHHS, COOPYKEHUS,

00BeKTa HE3aBCPIUICHHOT' O
CTPOUTCIILCTBA, PACIIOJIOKCHHOI'O Ha
3CMCJIbHOM Yy4YaCTKC

8 | HbIe cBeneHnsa

CBeIleHI/IH 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MECJbHbBIX YIACTKaX

1. CBeI[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX 'PaAaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 YYaCTKAa C

KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:29

3ona Ne —
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBajpaTuye | NpUMeHeHHbIE
CyuiecTByomue YTouHEHHBIE cKasi ISt pacuera
Oo6o03Hauye KOOpPAMHATRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
HUE Meron Th KBaJIpaTH4YeCcK
onpeneaeHn .
XapaKTepH a onpeaeaeHn oii
BIX TOYEK 1 MOTPEeNIHOCTH
rpaHuL KoopAuHaT KOOPAMHAT | ompeeaeHHs]
X Y X Y XapaKkTepHO KOOPIHHAT
i TOUKH XapakTepHoii
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
41 413845.3 | 4170838. - Meron 0.10 Mt=\/(0.072+0
5 13 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3uuec
KUX
U3MEPEHUU
(ompenernen
W)
42 413767.2 | 4170860. - Meron 0.10 Mt=\/(0.072+0
6 96 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3uuec
KUX
WU3MEPEHUN




(ompenernen
ui)

94

43

413747.4
0

4170788.

64

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

44

413783.5
2

4170777.

62

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

45

413838.6
6

4170807.

93

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

41

413845.3
5

4170838.

13

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

1. CBe}IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOT'0 3€MEJIBHOI'0 yYacTKa €

KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:29

3ona Ne 4
Cpennss Dopmy.ibl,
KBajJpaTuye | IPUMMeHEHHbIE
CywecTBylomme YTouHEHHbIE cKasi IS pacuera
OGo3naue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M HOTpenIHoc cpenneii
Meton
HUe Th KBaJpaTH4YeCcK
onpeaeneHn .
XapakTepH a onpeaeneHn oii
bIX TOYEK | NOTPEelHOCTH
KOOpPAMHAT
rPaHMIL KOOPAMHAT | ompeleaeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAMHAT
i TOYKH XapakKTepHoii
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
- - - 413788.2 | 4170779. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
1 88 CITyTHUKOB .07%)=0.10

BbIX
reojie3ndec




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

95

413813.3
9

4170791.

98

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413832.6
1

4170803.

97

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413836.3
4

4170807.

00

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413837.5
2

4170809.

08

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413847.9
9

4170835.

27

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413831.4
0

4170840.

81

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15059

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




- 413784.1
4

64

4170855.

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0g@7*+0
072)=0.10

363 -

— 413769.2
5

20

4170860.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

364 -

— 413767.3
9

80

4170854.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

365 -

— 413747.5
0

84

4170790.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

366 -

— 413767.4
0

58

4170784.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

355 -

— 413788.2
1

88

4170779.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBejieHHS 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:29

O0o3HaYeHNe YaCTH
rPaHuUIl

T'opuzonTanbHoe
npoJioxkenue (S),

Onucanme
NMPOXO0KIEHUSI YACTH

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
crnopa 0 MECTOIOJIOKEHUU I'PAHUIL




OT T. 0 T. rpanul 3eMeJbHOI0 Y4acTKag7
1 2 3 4 5
— — 27.94 — —

— - 22.65 — —
— — 4.81 — —
— - 2.39 — —
— - 28.21 — —
— — 17.49 — —
— - 49.53 — —
— 363 15.57 — —

363 364 5.71 — —

364 365 66.98 — —

365 366 20.86 — —

366 355 21.33 — —

3. O0mue cBeeHUsA 00 YTOUHAEMOM 3eMeJbHOM y4aCTKe ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM

35:15:0102009:29

HanmeHoBaHUe XapaKTePUCTHKH
3eMeJIbHOTO Y4acTKa

3HavYeHHMe XapaKTePUCTHKHA

2

3

Agnpec 3eMeNIbHOr0 y4acTKa

Bonoroackas 0611, baOymkuHckuit p-H, UM
babymkunaa ¢, MenuopaTtuBHas yi, 16 1

MecrormonoxeHue 3eMeIbHOTO y9acTKa
(TIpx OTCYTCTBUU MPUCBOESHHOTO
azpeca)

I[OHOJIHI/ITGJIBHI:IG CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHNH 3EMEJIBHOT'O YYaCTKa

Inomane 3eMenbpHOrO yyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEICTICHUS
nnomanau (P + AP), m?

5079 xB.M *+ 14 xkB.M

®dopmya, IPUMEHEHHAs JJIs pacyeTa
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeeNeHus III0MAU 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M*

AP =2 *0.10 * V5079 * V(1 + 1.25%)/(2 * 1.25)) =

14

[Tinomaap 3eMeNbHOTO yyacTKa
COIJIaCHO CBeacHUAM Enmnaoro
rOCyIapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pran), M°

5214

Onenka pacxoxxaeHust P v Pxan (P -
P]ca;[), M2

135 xB.M

[IpenenbHblii MUHUMAJIBHBIN U
MaKCHUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEITLHOTO
Y4acTKa (PMI/IH 41 PMaKC), M>

5000

KagacTpoBblil niu nHOM HOMEp
(0603HaueHUE) 3MaHHS, COOPYIKEHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM YYaCTKe

Hurie cBeneHus

Caenenusi 00 YTOUHAEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBegeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa ¢

KaJaacTpoBbIM HOMepom 35:15:0102009:82




3ona Ne 4 98
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBaJpaTuye | MpUMEHEHHbIE
CyuiecTByomue YTouHEHHBbIE cKasi ISt pacuera
Oo6o03Ha4ye KOOpPAMHATRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
HHe Merox Th KBaJIpaTH4YecK
onpeeeHu .
XapaKTepH a ornpe/eJeHu oii
BIX TOYEK o MOTrPEeIHOCTH
rpaHui KOOpAHHAT KOOPJIMHAT | OmNpeaeeHus
X Y X Y XapaKkTepHo KOOPAHHAT
¥ TOYKH XapaKTepHO
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
367 — — 413524.3 | 4170832. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
7 78 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
ui)
368 — — 413540.6 | 4170883. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
4 51 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenex
ui)
369 — — 413542.0 | 4170886. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
3 72 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenex
ui)
370 — — 413540.5 | 4170887. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 24 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
MU3MEPEHUU
(ompenenex
uit)
371 — — 413541.3 | 4170889. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
0 24 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojie3udec
KHX
WU3MEPEHHUN
(ompenenex
uit)




372

413526.1
5

4170894.

57

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(05@7*+0
072)=0.10

373

413522.1
4

4170883.

83

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

374

413515.5
8

4170885.

20

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

375

413515.0
3

4170884.

41

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

376

413509.7
3

4170885.

68

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

377

413502.9
8

4170863.

73

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

378

413510.1
6

4170861.

58

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)

100

379 - —

413504.1
8

4170839.
92

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

367 - —

4135243
7

4170832.
78

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBejieHHS 0 YAaCTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCcTKAa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:82

ObGo3navenne yacTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJIHLHOT0
rpaHull npoJjo:kenue (S), | MPOXOKIEHHUA YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHHH IPAHMIL
OTT. A0 T. M rPaHMIL 3eMeJIbHOTO0 y4acTKa
1 2 3 4

3. O0mume cBeeHUs 00 YTOYHAEMOM 3eMeJIbHOM Y4aCTKe ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:82

Ne
n/n

HaumeHnoBaHue XapaKTepUCTHKH
3eMeJIbHOI0 YYacTKa

3HauyeHue XapaKTepuCTHKH

2

3

AJpec 3eMeNIbHOro y4acTka

Bonoroackas 061, babymkuHckui p-H,
uMm.babymkuna ¢, MennoparuBHas yi, 4 11

MecTononoKeHne 3eMeITbHOT0 yJacTKa
(TIpu OTCYTCTBUU MPUCBOCHHOTO
azpeca)

I[OHOJIHI/ITGJIBHI:IG CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHNH 3€EMEJIBHOT'O YYaCTKa

[Imomanes 3eMeNnbHOro y4acTka +
BEJIMYMHA NIOTPEITHOCTHU ONPEACICHUS
nnomanu (P + AP), m?

1424 xB.M = 8 KB.M

®dopmyita, IpUMEHEHHAs U1 pacdeTra
IIPEAEIIBHON JOIYyCTUMOM ITOTPEUTHOCTH
OIpeEIICHNUS TUIOIIAIN 3€MEIBHOIO
yuacTka (AP), m*

AP =2 *0.10 * V1424 * V(1 + 1.582)/(2 * 1.58)) = 8

[Tmomaaer 3eMenpHOTrO yyacTka
cornacHo cBegeHusaM Equnoro
roCyAapCTBEHHOTO peecTpa
HeBIKUMOCTH (Prax), M

1185

Onenka pacxoxxaeHus P v Pxax (P -
P]ca;[), M2

239 kB.M




6 | [IpenenbHbIl MUHUMATBHBIN U
MAaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIBHOIO
y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

5000

101

7 | KamacTpoBblil miin MHOH HOMEpP

(o6o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKECHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMTENBCTBA, PACIIOIIOKEHHOIO Ha
3eMEJIbHOM YYaCTKe

8 | MHbIe cBeneHusa

CBeeHusi 00 YTOUHSIeMbIX 3€MeJIbHBIX YYaCTKAX

1. CBegeHnnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKAa €

KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:86
3ona Ne —

O06o3Haue
HHUe
XapakTepH
bIX TOYEK
rpanun

CyuiecTByomue
KOOPAHHATHI, M

YTOo4uHEHHDbIE
KOOPAUHATBI, M

MeTtox
onpeaeeHu
1
KOOpAMHAT

Cpennsis
KBajpaTuye
cKasi
TMOTPEeNIHOC
Th
omnpeaejeHu
1
KOOPAWHAT
XapaKkTepHO
H TOYKH
(Mt), m

DopMmyJibl,
NpUMeHeHHbIe
AJIS pacyeTa
cpeaHeit
KBa/IpaTHYeCK
oit
NOrPelIHOCTH
onpeaeJeHust
KOOPAUHAT
XapaKTepHOil
Touku (Mt), m

2 3

6

7

8

69

413498.1 | 4170841.
6 86

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenex
ui)

0.09

70

413511.8 | 4170885.
3 33

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenex
ui)

0.09

71

413482.9 | 4170893.
8 27

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
uit)

0.09

72

413471.4 | 4170850.
6 78

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoe3ndec

0.09




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

102

69

413498.1
6

4170841.
86

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.09

380

413469.5
5

4170851.

38

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

381

413494.7
4

4170842.

98

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

382

413508.2
2

4170886.

02

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

383

413479.6
1

4170894.

03

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

380

413469.5
5

4170851.

38

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15059

0.10




2. CBeieHHsI 0 YACTAX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMERPGM
35:15:0102009:86

ObGo3navenne 4acTH | T'opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYNH 3eMeTLHOTO0
rpaHui npoJio:kenue (S), | NPOXOKAEHHUS YACTH | CHOPA O MECTOINOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. a0 T. M rPaHMIL 3eMeJILHOTO0 y4acTKa
1 2 3 4 5
380 381 26.55 — -
381 382 45.10 — -
382 383 29.71 — —
383 380 43.82 — —

3. O0mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Yy4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:86

HaumeHoBanmne XapakTepuCTHKH
3eMeJIbHOI'0 YYaCTKa

3HaveHHe XapaKTePUCTHKH

2

3

Az[pec 3EMCJIBHOI'O Yy49aCTKa

Bonoroackas 061, babymkuHckuit p-H, UM.
babyumikuna ¢, CnoptuBHas yi, la 1

MecTormnonoXeHne 3eMeITbHOTO y4acTKa
(TIpu OTCYTCTBUYU TIPUCBOESHHOTO
azpeca)

ﬂOHOJ’IHI/ITCHBHBIe CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

[Tomane 3eMeIpHOro yJyacTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEUTHOCTH OTPEACTICHUS
momaau (P £ AP), M2

1249 kB.M = 7 KB.M

dopmyna, IpUMEHeHHas IS pacyera
TpeeNbHOM H0IyCTHMO# TOrPelIHOCTH
onpeeNeHus MIOMAIH 3eMeIbHOTO
yuactka (AP), M*

AP =2%*0.10 * V1249 * (1 + 1.322)/(2 * 1.32)) = 7

[Imomanpe 3eMenbHOrO yyactka
COracHo cBeaeHusM Exunoro
roCyIapCTBEHHOTO peecTpa
HeiBHAKUMOCTH (Pxax), M

1300

Ouenka pacxoxaenust P ut Pxax (P -
P Kaz[), M2

51 kB.M

[IpenenbHbIii MUHUMAJIBHBIN U
MAaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIBHOIO
y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

5000

KapnactpoBblit minu uHoi HOMED
(o6o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKECHHUS,
00BEeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENILCTBA, PACIIOIOKEHHOTO Ha
3eMEeJIbHOM YJacTKe

HNurle cBenenns

CBeIleHHH 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MECJbHbBIX YIACTKaX

1. CBeieHnsi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHUII YTOUHSEMOTI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa C
KaJacTpOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:85
3ona Ne 4




Cpennss DopMyAsI,
KBaaApaTu4ie NPUMECHCHHDBIC
CyurecTByomue YT0o4uHEHHDbIE cKast IS pacueTa
OGo3naue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M HOTpenHoc cpenneii
HHUe MeTOH Thb KBaJIpaTU41€CK
onpe/eieHu .
XapaKTepH a onpeneaeHu oii
bIX TOYECK i MOrpeIrHoOCTH
rpaHul KoopauHAT KOOPANHAT onpeaeeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpPAMHAT
i TOYKH XapakKTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
384 — — 413709.6 | 4170752. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
2 80 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
385 — — 413707.9 | 4170746. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
6 81 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
386 — — 413740.8 | 4170735. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
4 53 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
387 — — 413754.3 | 4170775. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
2 27 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
388 — — 413720.5 | 4170788. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
3 20 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
389 — — 413714.2 | 4170766. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0




61 CIIyTHUKOB 07)=048
BIX
reoIe3nuec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

384 - — 413709.6

2

4170752. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
80 CITyTHUKOB .07%)=0.10

BIX
reoJie3ndec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

2. CBefieHUsl 0 YaCTSAX TPAHUI] YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaIaCTPOBbIM HOMEPOM
35:15:0102009:85

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJIbHOr0
rpaHul npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHHsS YACTH | CIOPa O MECTOIOJIOKEHUH IPAHUIL
OTT. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
2 3 4 5
384 385 6.22 — —
385 386 34.76 — —
386 387 41.96 — -
387 388 36.18 — —
388 389 22.50 — —
389 384 14.55 — —

3. O0mue cBeneHust 00 yTOYHSAEMOM 3eMeEJIBHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:85

HanmeHoBaHUe XapaKTePUCTHKH
3eMeJIbHOI0 YYacTKa

3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU

2

3

Anpec 3eMeNIbHOr0 y4acTKa

Bonoroackas 0611, baOymkuHckuit p-H, UM
babymkuna ¢, CnopruBHas yi, 1 I o

MecTonon0KeHNe 3eMeITbHOTO yJacTKa
(TIpu OTCYTCTBHH MTPUCBOCHHOTO
azapeca)

I[OHOHHI/ITCJII)HBIG CBCICHHA O
MCCTOIIOJIOKCHUH 3EMCJIBHOT'O YYaCTKa

ILnomaae 3eMenbpHOrO yyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPELTHOCTH OTPEeAeTICHUS
mnomanu (P + AP), m?

1507 kB.M + 8 KB.M

®dopmyia, IpUMEHEHHAs I pacyeTa
MpEeAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OnpeaACICHUA IIIOMAaan 3€MEJIbHOTO
ydacTka (AP), m?

AP =2%0.10 * V1507 * V(1 + 1.14)/(2 * 1.14)) = 8

[Tmomane 3eMenbHOrO yyactka
COIIacHoO cBeAeHuAM Enunoro
roCyJJapCTBEHHOT'O peecTpa
HeIBIKUMOCTH (Pxax), M

1500

Ouenka pacxoxaenust P vt Pxax (P -
PKau), M2

7 XB.M




6 | [IpenenbHbIl MUHUMATBHBIN U

y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

MaKCHUMAaJILHBIN pa3MEpPhbI 3EMCIIBHOT'O

5000

106

7 | KamacTpoBblil miin MHOH HOMEpP
(o6o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKECHHUS,

00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO

3CMCJILHOM Yy4YaCTKC

CTPOUTECIIBCTBA, PACIIOJIOKCHHOI'O Ha

8 | MHbIe cBeneHusa

CBeeHusi 00 YTOUHSIeMbIX 3€MeJIbHBIX YYaCTKAX

1. CBegeHnnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKAa €

KaJacTpOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:43

3ona Ne 4
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBaJipaTuye | MpUMeHEeHHbIE
CyuiecTByomue YTouHEHHBbIE cKasi ISt pacuera
Oo6o03naue KOOpPANHATBRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
HUe Merox Th KBa/IpaTHYecK
onpeeaeHn .
XapaKTepH a onpenegeHn ol
BIX TOYEK bl MOTPEeIIHOCTH
rpaHuL KOOpAHHAT KOOPAMHAT | ompeeIeHHsI
X Y X Y XapaKTepHO KOOpPAMHAT
¥ TOYKH XapaKTepHOil
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
390 — — 413485.4 | 4170802. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
8 46 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoAe3nuec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenex
ui)
391 — — 413494.6 | 4170798. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
8 72 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoAe3nuec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenex
ui)
392 — — 413495.4 | 4170800. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
0 61 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoAe3nuec
KUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
uit)
393 — — 413496.9 | 4170800. | Metox 0.10 Mt=\/(0.072+0
3 05 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoe314ueC




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

107

394

413498.1
4

4170803.

00

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

395

413496.6
3

4170803.

62

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

396

413497.8
2

4170806.

38

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

397

413488.5
8

4170810.

45

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

390

413485.4
8

4170802.

46

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBejieHHS 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCcTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:43

ObGo3navenne yacTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeIHLHOT0
rpaHull npoJso:kenue (S), | MPOXOKIAEHUA YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHHH IPAHMIL
OTT. 10 T. M rpaHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
390 391 9.93 — —
391 392 2.02 — —




392 393 1.63 - - 108
393 394 3.19 - -
394 395 1.63 - -
395 396 3.01 - -
396 397 10.10 - -
397 390 8.57 - -

3. O0mue cBeeHUs 00 YTOYHAEMOM 3eMeJIbHOM y4aCTKe ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:43

Ne
n/n

HaumeHnoBaHue XapaKTepUCTHKH
3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

3HaYeHHMe XapaKTePUCTHKHA

2

3

AJpec 3eMeIbHOr0 y4yacTKa

Bonoroackas 061, babymkuHckui p-H,
babymxkunckwuii c/c, um. baGymikuna ¢, CnopTuBHas
yn, 12-1 1

MecTormnonoKeHne 3eMeITbHOTO y4acTKa
(TIpr OTCYTCTBUYM TIPUCBOESHHOTO
azpeca)

ﬂOHOJ’IHI/ITCHBHBIe CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

[Tnomane 3eMeIpHOro yJyacTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACTICHUS
momau (P £ AP), M2

89 kB.M £ 2 XKB.M

®dopmyia, IpUMEHEHHAs I pacdyeTa
MpEAETbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OonpeaAcCICHUA IIoMaan 3¢MEJIbHOTO
yaacTka (AP), m?

AP =2*0.10 * V89 * (1 + 1.082)/(2 * 1.08)) = 2

[Imomane 3eMenbHOrO yyactka
COraacHo cBeaeHusM Exunoro
roCyIapCTBEHHOTO peecTpa
HeiBHAKUMOCTH (Pxax), M

71

Ouenka pacxoxaenust P 1t Pxax (P -
P Raz[), M2

18 xB.M

IIpenenbHbIi MUHUMAJIBHBIN U
MAaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIBHOIO
y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

5000

KanactpoBslil wiiv nHON HOMEp
(0603HaUEHUE) 3MAHHS, COOPYIKEHUS,
00BEKTa HEe3aBEPLICHHOTO
CTPOUTEIIBCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO HA
3€MEJIbHOM Y4acTKE

HNurle cBenenns

CBeIleHI/IH 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MECJbHbBIX YIACTKaX

1. CBeieHnsi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOUHSEMOTI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢
KaacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:131

3ona Ne 4

O0o03Haue

HUE
XapakT

bIX TOYEK
rPaHuIl

CyuiecTByomue

epH
KOOPJIMHATHI, M

YTOo4YHEHHDIE
KOOPAUHATHI, M A

Cpennss
KBaJpaTuyde
ckasi
NMOTPENTHOC
Th

Dopmy.ibl,
NPUMEHEHHbIE
AJIA pacyera
cpenHei
KBa/IpaTU4eCK

MeTon
onpeaejeHu

KOOPAWHAT




onpeaejeHu
'
KOOPAWHAT
XapaKTepHO
H TOUKH
(Mt), m

ofbg
MOTPEelHOCTH
onpeaeaeHus
KOOPAUHAT
XapakTepHoii
Touku (Mt), m

4

5

6

7

8

398

413785.5
3

4170769.

01

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

399

413783.5
2

4170777.

62

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoz1e3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

400

413759.3
0

4170784.

96

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
MU3MEPECHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

401

413756.6
8

41707717.

52

Meton

CITy THUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
U3MEPECHUU
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

402

413759.5
8

4170776.

78

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10

403

413751.4
6

4170745.

44

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoae3nudec
KUX

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

110

404

413753.1
1

4170744.
51

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

398

413785.5
3

4170769.
01

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHs 0 YACTAX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKA € KaIaCTPOBBIM HOMEpPOM
35:15:0102009:131

OGo3Havyenne 4acTH | ['opU30OHTAIBLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJMYNH 3eMETLHOTO
TPaHuL npoJioskeHue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJILHOTO0 y4acTKa
1 2 3 4
398 399 8.84 — -
399 400 25.31 — —
400 401 7.89 — -
401 402 2.99 — -
402 403 32.37 — -
403 404 1.89 — -
404 398 40.64 — —
3. O0mue cBeeHUsA 00 YTOYHAEMOM 3eMeJbHOM y4aCTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:131
Ne HaumeHoBaHue XapaKTePUCTHUKH
u/n 1eMETBHOTO YIACTEA 3HaueHue XapaKTepuCTHKH
1 2 3

AJpec 3eMeNIbHOro yyacTKa

Bonoroackas 0051, baOymkuHckuil p-H, UM
babymikuna ¢, CnoptuBHas yi

MecTononoKeHne 3eMeITbHOT0 yJacTKa
(TIpr OTCYTCTBUU MPUCBOCHHOTO
azpeca)

I[OHOJIHI/ITGJIBHI:IG CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHNH 3EMEJIBHOT'O YYaCTKa

[Imomanes 3eMeNnbHOro yyacTka +
BEJIMYMHA NIOTPEITHOCTHU ONPEACICHUS
nnomanu (P + AP), m?

687 KB.M % 5 KB.M

®dopmyita, IpUMEHEHHAs U1 pacdeTra
IIPEAEIIBHON JOIYyCTUMOM ITOTPELTHOCTH
OIpeEIICHNUS TUIOIIAIN 3€MEIBHOIO
yuacTka (AP), m*

AP=2%*0.10 * V687 * V(1 + 1.19%)/(2 * 1.19)) = 5

[Tnomane 3eMeIbHOTO yJacTKa

687




COrJIacHO CBeneHusIM EnunHoro
roCyIapCTBEHHOT'O peecTpa
HeIBIKUMOCTH (Pxax), M

111

5 | Ouenka pacxoxaeHus P u Pxax (P - 0 xB.M
PKau), M2

6 | [IpenenbHbIIl MUHUMATBHBIN U
MaKCUMaJIbHBIA pa3Mepbl 3eMEIbHOTO 5000

y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

7 | KagacTpoBslif Uil HHOI HOMEp
(0603HaUEHUE) 3AHHS, COOPYIKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTEIIBCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO HA
3€MEJIBHOM Y4acTKE

8 | Unble cBenenus

Cgenennsi 00 YTOUHsI€eMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBeieHnsi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHUII YTOYHSEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4ACTKA C

Ka/1acTPOBbIM HoMepoMm 35:15:0102009:46

3ona Ne 4
Cpennsis DopmyJibl,
KBa/IpaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyuecTByouue YTouHeHHbIE cKast s pacuera
O6o3naue KOOpAMHATEL, M KOOpAHHATBI, M NMOTPelHoC cpenHei
HUe Meron Th KBa/IpaTHYeCK
omnpe/eaeHu .
XapaKkTepH a onpenegeHn ol
BIX TOYEK 1 MOTPENIHOCTH
rpaHuI KoopHaT KOOPAWHAT | oOmpeIeIeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAWHAT
i TOYKH XapakTepHoii
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
405 - — 413745.3 | 4170852. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
3 29 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoze3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenernen
1)
406 - — 413744.2 | 4170848. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
7 73 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoze3snyec
KUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)
407 - — 413748.7 | 4170847. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
0 41 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoze3snyec
KUX

U3MEPECHUN




(ompenenen
ui)

112

408

413752.6
4

4170859.

74

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

409

413744.9
1

4170862.

35

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

410

413737.0
4

4170865.

01

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

411

413734 .4
7

4170857.

55

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

412

413731.8
3

4170858.

38

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

413

413729.7
1

4170852.

53

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reo/ie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

414

413738.3
1

4170849.

64

Meton
CITYTHHKOB

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uii)

113

415

413740.0
4

06

4170855.

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHNN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

416

413742.3
8

32

4170854.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

417

413744.8
0

54

4170853.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

418

413744.4
8

55

4170852.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

405

413745.3
3

29

4170852.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBejieHHS 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCcTKA ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:46

OGo3navenue yacTu T'opuzonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
rpaHull npoJjo:kenue (S), | MPOXOKIAEHHUA YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMIL
OTT. 10 T. M rpaHMIl 3eMeJILHOT0 y4acTKa
1 2 3 4




405 406 3.71 - - 114
406 407 4.62 - -
407 408 12.94 - -
408 409 8.16 - -
409 410 8.31 - -
410 411 7.89 - -
411 412 2.77 - -
412 413 6.22 - -
413 414 9.07 - _
414 415 5.69 - -
415 416 2.45 - -
416 417 2.54 - -
417 418 1.04 - -
418 405 0.89 - -

3. O0mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:46

HaumeHoBaHue XaApPaKTCePUCTUKHU
3€MEJIbHOI'0 Y4acTKa

3HaveHHe XapaKTePUCTHKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOro y4yacTka

Bonoroackas 061, babymkunckuit p-H,
babymkunckuii c/c, um. babymkuna c,
MenuopatuBHas yi, 14 1

MecrormonoxeHue 3eMeIbHOTO y9acTKa
(TIpx OTCYTCTBUU MPUCBOESHHOTO
azpeca)

I[OHOJIHI/ITGJIBHI:IG CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHNH 3€EMEJIBHOT'O YYaCTKa

Inomane 3eMenbpHOrO yyacTka +
BEJIMUMHA TIOTPELTHOCTH OTpPEeAeTICHUS
mnomanu (P + AP), m?

215 kB.M *+ 3 KB.M

®dopmya, IpUMEHEHHAs JIs pacyeTa
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeeNeHus III0MAIU 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M*

AP=2%*0.10 * V215 * V(1 + 1.30%)/(2 * 1.30)) = 3

[Tinomaap 3eMeNbHOTO yyacTKa
COIJIaCHO CBeacHUAM Enmnaoro
rOCy/IapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pran), M°

171

Onenka pacxoxxaeHus P v Pxan (P -
P]ca;[), M2

44 xB.M

[IpenenbHblii MUHUMAJIBHBIN U
MaKCUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEITLHOTO
Y4acTKa (PMI/IH )41 PMaKC), M

5000

KagacTpoBblil niau nHOM HOMEp
(0603HaueHUE) 3MaHHS, COOPYIKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJbHOM YYacTKe

HNurnie ceenenus

Cgenenusi 00 YTOUHEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBefieHNsl 0 XapaKTePHbIX TOYKAX IPAHMIbI YTOYHSEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA C




KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:47

115

3ona Ne 4
Cpennss ®opMmy.JIbl,
KBaJpaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyuecTByromue YTouHeHHbIE cKast ISt pacuera
O0o3Haue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M NMOTrpeurHoc cpenHeii
HHe Meron Th KBaJIpaTH4YecK
omnpeseJeHH .
XapaKTepH a omnpejeJeHH oii
BIX TOYEK o NOrPenIHOCTH
rpaHMIl KoopAuHaT KOOP/AMHAT | Ompe/eIeHHst
X Y X Y XapaKkTepHo KOOPAHHAT
i TOUKH XapakTepHo#
(Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
419 — — 413722.4 | 4170870. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
6 20 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHNN
(ompenernen
ui)
420 — — 413707.1 | 4170875. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
4 24 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
421 — — 413703.4 | 4170863. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
0 88 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHNN
(ompenernen
ui)
422 — — 413709.3 | 4170861. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
3 94 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
423 — — 413710.3 | 4170865. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
7 12 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen




uit)

116

424

413714.6
8

4170863.

71

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uil)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

425

413713.3
3

4170859.

61

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

426

413718.4
3

4170857.

93

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

419

413722.4
6

4170870.

20

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHs1 0 YACTAX IPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA € KaIaCTPOBBIM HOMEpPOM
35:15:0102009:47

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3eMeILHOTO
rpaHni npoJioskenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OT T. a0 T. M rpaHuL 3eMeJIbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5

3. O0mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Yy4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:47

Ne HaumeHoBanmne XxapakTepuCTHKH
3HayeHUe XapaKTePUCTHKH
n/n 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 3

1 | Axpec 3eMeNbHOTO yyacTKa

Bomnoroackas 061, babymkuackuii p-H,
babymkuHCckwmii ¢/c, um. baOymknHa c,
MenuopatuHas yi, 12-2 1

azpeca)

MecTomnookeHne 3eMeIbHOTO y4acTKa
(TIpr OTCYTCTBUU MPUCBOESHHOTO

I[OHOJIHI/ITGJ'H:HLIC CBCICHHA O




MCCTOITOJIOKCHNH 3EMEJIBHOT'O YUaCTKa

117

2 | [1nomaaps 3eMeNbHOIO y4acTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEICTICHUS
momaau (P £ AP), M>

183 kB.M *+ 3 KB.M

3 | ®opmyna, mpUMEHEHHas IS pacuera
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeeNeHus MII0MAIU 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M*

AP=2%*0.10 * V183 * V(1 + 1.10°)/(2 * 1.10)) = 3

4 | Tlnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa
COIJIaCHO CBeAcHUAM Enmnaoro
rOCy/IapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pran), M°

75

5 | Onenka pacxoxnaeHust P u Pxax (P -
Plca}:[), M2

108 xB.M

6 | IIlpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIN U
MaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIbHOIO
yuacTka Py ¥ Puaxe), M

5000

7 | KagacTpoBbIii Uiy HHOW HOMEpP
(0603HaueHUE) 3MaHHS, COOPYIKEHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM YYaCTKe

& | Uuble cBeneHusa

Caenenusi 00 YTOYHsAEMbIX 3eMeJIbHBIX YYAaCTKAX

1. CBeeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa €

KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:48

3ona Ne 4
Cpennss ®opMy.JIbI,
KBa/IpaTuye | MpUMeHEeHHbIE
CyumecTByromnue YTouHeHHbIE cKast ISt pacueTa
O0o3Haue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M NMOTrpeurHoc cpenHeii
HUe Merox Th KBa/IpaTHYECK
onpejeaeHl .
XapakTepH a ompeneaeHn ol
BIX TOYEK 1 MOTPEIHOCTH
rpaHul KoopHaT KOOPAMHAT | ompeeaeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAWHAT
i TOUKH XapakTepHo#
(M¢t), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
427 - — 413690.3 | 4170880. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
7 66 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3nuec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
428 - — 413675.0 | 4170886. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
9 15 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3nuec
KHX




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

118

429

413671.0
4

4170874.

90

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

430

413672.4
6

4170874.

39

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

431

413671.8
1

4170872.

56

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

432

413674.5
3

4170871.

58

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

433

413675.9
3

4170875.

48

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

434

413677.0
6

4170875.

08

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

435

413677.3

4170875.

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0




85

CITy THUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

077)=0,19

436

413682.4
2

4170874.

03

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

437

413682.2
2

4170873.

44

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

438

413683.2
6

4170873.

07

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

439

413681.8
5

4170869.

15

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

440

413684.8
4

4170868.

08

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

441

413685.4
2

4170869.

67

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reojae3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

120

442

— 413686.4

3

4170869.
30

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

427

— 413690.3

7

4170880.
66

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHs 0 YACTAX TPAHUL YTOYHSEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKA € KaIaCTPOBBIM HOMEpPOM
35:15:0102009:48

ObGo3navenne 4acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJTHYHH 3eMeTbHOr0
rpaHun npoJioskeHue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4
427 428 16.24 — —
428 429 11.96 — —
429 430 1.51 — —
430 431 1.94 — —
431 432 2.89 — —
432 433 4.14 — —
433 434 1.20 — -
434 435 0.82 — —
435 436 5.40 — —
436 437 0.62 — —
437 438 1.10 — —
438 439 4.17 — —
439 440 3.18 — —
440 441 1.69 — —
441 442 1.08 — —
442 427 12.02 — -

3. O0mue cBeeHUsA 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbHOM y4aCTKe ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:48

Ne HaunMeHoBaHue XapaKTepUCTHKH
3HaYeHHMe XapaKTePUCTHKHA
n/n 3eMeJIbHOT0 YYACTKA
1 2 3

Anpec 3eMeNIbHOr0 y4acTKa

Bonoroackas 061, babymmkuackuii p-H,
babymkuHckwii ¢/c, um. baOymkuHa c,
MenuopatuBHas yi, 10 g

MecTomoI0KEHHE 3EMEILHOTO y4dacTKa | —

(Ipu OTCYTCTBUU MPUCBOEHHOTO




azpeca)

121

I[OHOJIHI/ITGJIBHI:IG CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHNH 3EMEJIBHOT'O YYaCTKa

Ilnomane 3eMenbpHOrO yyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPEUTHOCTH OTpEeAeTICHUS
mnomau (P + AP), m?

185 kB.M + 3 KB.M

®dopmya, IPUMEHEHHAs IJIs pacuyeTa
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeeNeHus MII0MAIU 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M*

AP=2%*0.10 * V185 * V(1 + 1.07%)/(2 * 1.07)) = 3

[Tinomaap 3eMeNbHOTO yyacTKa
COIJIaCHO CBeacHUAM Enmnaoro
rOCYIapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pran), M°

149

Onenka pacxoxxaeHust P v Pxax (P -
Plca}:[), M2

36 kB.M

[IpenenbHblii MUHUMAJIBHBIN U
MaKCHUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEITbHOTO
Yy4acTKa (PMI/IH u PMaKc), M2

5000

KagacTpoBblil niau nHOM HOMEp
(0603HaueHUE) 3MaHHS, COOPYIKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJbHOM YYaCTKe

Hurie cBeneHus

Caenenusi 00 YTOYHAEMbIX 3eMeJIbHBIX YYaCTKAX

1. CBegeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa €

KaaacTpoBbIM HOMepom 35:15:0102009:50

3ona Ne 4
Cpennsas ®opMmy.ibl,
KBa/IpaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyumecTByronue YTouHeHHBbIE cKast ISt pacueTa
Oo6o3Haue KOOPAHHATEI, M KOOPAMHATEIL, M NMOrpenHoc cpenHeii
Meton
HUe Th KBa/IpaTHYeCK
omnpeaeneHn .
XapakTepH a omnpeneaeHn ol
BIX TOYEK s MOTPEeIIHOCTH
KOOPAWHAT
rpaHul KOOPAMHAT | ompeeaeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAWHAT
i TOUKH XapakTepHo#
(Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
443 - — 413658.7 | 4170890. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
3 98 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3nuec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
444 - — 413643.0 | 4170896. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
8 25 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX




reoj1e3udec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
uit)

122

445

413639.3
0

4170885.

01

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reofie3uuec
KHX
MU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

446

413640.6
7

4170884.

55

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

447

413640.0
1

4170882.

59

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

448

413642.5
6

4170881.

73

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

449

413643.9
0

4170885.

70

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

450

413645.2
6

4170885.

24

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




uit)

123

451

413645.6
7

4170886.

45

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uil)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

452

413650.7
2

4170884.

75

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

453

413650.4
2

4170883.

86

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

454

413651.6
5

4170883.

45

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

455

413650.2
7

4170879.

36

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

456

413652.9
2

4170878.

47

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

457

413653.5
2

4170880.

26

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




reoe3nuec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenex
uit)

124

458 - -

413654.9
9

4170879.
77

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3nyec
KHX
MU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

443

413658.7
3

4170890.
98

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHs 0 YACTAX IPAHUL YTOYHSEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKA € Ka/IaCTPOBBIM HOMEpPOM
35:15:0102009:50

ObGo3navenne 9acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJTHYHH 3eMeTbHOr0
Ir'paHul npoJioskeHue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEeHUM IPAHUIL
OTT. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4

3. O0mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:50

HaumeHoBanmne XxapakTepuCTHKH
3eMeJIbHOI'0 YYaCTKa

3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU

2

3

Az[pec 3EMCJIBHOI'O Yy49aCTKa

Bonoroackas 061, babymkuHckuit p-H, UM.
babymkuna ¢, MennopatuBHas yi, 8 1

MecTonon0KeHne 3eMeITbHOTO yJacTKa
(TIpu OTCYTCTBHH MTPUCBOSHHOTO
azapeca)

ﬂOHOJ’IHI/ITCHBHBIe CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

[Tnomane 3eMeIpHOro yJyacTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEUTHOCTH OTPEACTICHUS
momaau (P £ AP), M2

182 kB.M = 3 KB.M

®dopmya, IpUMEHEHHAs I pacdyeTa
MpEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeaAcCICHUA IIoMAaan 3¢MEJIbHOTO
ydacTka (AP), m?

AP =2 *0.10 * V182 * V((1 + 1.092)/(2 * 1.09)) = 3

[Imomane 3eMenbHOrO yyactka
COIIacHo cBeneHuAM Enqunoro
roCyJapCTBEHHOT'O peecTpa
HeIBIKUMOCTH (Pxax), M

164

Onenka pacxoxeHust P vt Pxax (P -

18 xB.M




Prax), M* 125

6 | IIpenenbHbIil MUHUMAIBHBIN U
MAaKCHUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEITLHOTO
Y4acTKa (PMI/IH 41 PMaKC), M>

5000

7 | KagactpoBslif Uit HHON HOMEp -
(0603HaUEHUE) 3MAHHS, COOPYIKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTEIIBCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO HA
3€MEJIBHOM Y4acTKE

8 | Unable cBenenus -

Caenennsi 00 YTOUHsI€eMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBegeHnnsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHUIBI YTOYHEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKAa ¢
Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:51

3ona Ne 4
Cpennsas ®opMy.ibl,
KBaJpaTuye | MpUMeHEHHbIE
CyuecTByomue YTouHeHHbIE cKast s pacuera
Oo6o3naue KOOpAMHATEL, M KOOpAHHATBI, M NMOTPelHOC cpenHei
HUe Meron Th KBa/IpaTHYeCK
omnpezeJieHH .
XapakTepH a omnpe/eJieHH oii
BIX TOYEK s NOrPeLIHOCTH
KOOP/AHHAT
rpaHMIl X v X v KOOPAWHAT | oOmpeIeIeHust
XapaKkTepHo KOOPAHHAT
i TOUKH XapakTepHoii
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
459 — — 413599.3 | 4170910. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
0 95 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoz1e3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
1)
460 — — 413583.5 | 4170916. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
9 16 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reo/1e3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)
461 — — 413579.2 | 4170902. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
0 94 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reosie3u4ec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)
462 — — 413584.6 | 4170901. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
4 14 CIyTHHUKOB .07)=0.10




BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uii)

126

463

413586.5
4

4170906.

86

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHNN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

464

413593.0
0

4170904.

71

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

465

413592.3
0

4170902.

58

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

466

413590.9
5

4170903.

03

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

467

413590.4
9

4170901.

63

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

468

413591.7
7

4170901.

21

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reosie3u4ec
KHX
U3MEPECHUM

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




(()j;peﬂeﬂeH 127
nmn

469

— 413591.0

5

4170899. | Meton 0.10
04 CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
ui)

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

470

— 413594.9

2

4170897. | Meton 0.10
75 CIIyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

459

— 413599.3

0

4170910. | Meton 0.10
95 CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBe}IeHI/Iﬂ 0 YacCTdAX rpaHull YTOIYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOT0 YYaCTKa ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM

35:15:0102009:51

O0o3HaYeHNe YaCTH

rpaHMI|

a0 T.

T'opuzonTanbHoe
npoJioxkenue (S),

M

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
MPOXOKACHUS YaCTHU cropa 0 MECTOIOJIOKEHUU I'PAHUIL
rpaHui 3€MEJIbHOI'0 Y4YacCTKa

Onucanue

3

4 5

16.55

13.93

5.73

6.03

6.81

2.24

1.42

1.47

1.35

2.29

4.08

13.91

3. O0mue cBeneHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeEJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM

35:15:0102009:51

Ne HaumeHoBanune XapakTepuCTHKH
3HaueHne XapaKTePUCTHKH
n/n 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3

1 | Aapec 3emMenbHOrO yyacTka

Bonoroackas 061, babymkuHckuii p-H,
babymkuHCckwii ¢/c, um. baOymknHa c,
MenuopatuBHas yi, 6 1




MecrormonoxeHue 3eMeIbHOTO y9acTKa
(TIpr OTCYTCTBUU MPUCBOESHHOTO
azpeca)

128

I[OHOJIHI/ITGJIBHI:IG CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHNH 3EMEJIBHOT'O YYaCTKa

2 | Inomas 3eMeNbHOTO yyacTKa +
BEJIMYMHA OTPETHOCTH ONPeeeHUs
mnomanu (P + AP), m?

192 xB.M *+ 3 KB.M

3 | ®opmyna, MpUMEHEHHas IS pacuera
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeeNeHus III0MAIU 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M*

AP=2%*0.10 * V192 * V(1 + 1.09%)/(2 * 1.09)) = 3

4 | Tlnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa
COIJIaCHO CBeAcHUAM Enmnaoro
rOCyIapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pran), M°

154

5 | Onenka pacxoxnaenust P u Pxax (P -
P]ca;[), M2

38 kB.M

6 | IIpenenbHbIil MUHUMAIBHBIN U
MaKCHUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIbHOTIO
y4acTKa (PMI/IH u PMaKc), M2

5000

7 | KagacTpoBbIii Ui HHOW HOMEpP
(0603HaueHUE) 3MaHHS, COOPYIKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJbHOM YYaCTKe

& | Uuble cBeneHusa

Caenenusi 00 YTOUHAEMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

1. CBeeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX TPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa ¢

KaaacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:52

3ona Ne 4
Cpennsas ®opMy.Jibl,
KBajJpaTuye | NpUMeHeHHbIe
CyumecTByronue YTouHeHHbIE cKast ISt pacueTa
O0o3Haue KOOPAMHATRI, M KOOpPAMHATEI, M NMOTrpeurHoc cpenHeii
Meton
HUe Th KBaJIpaTH4YeCcK
onpejeaeHl .
XapakTepH a omnpeneaeHn ol
BIX TOYEK s MOTPEeIIHOCTH
KOOPAWHAT
rpaHul KOOPAMHAT | ompeeaeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAWHAT
i TOUKH XapakTepHo#
(Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
471 - — 413596.9 | 4170882. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
5 28 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3nuec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
472 — — 413598.7 | 4170887. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0




81 CIIyTHUKOB 07°)=0,36
BIX
reoIe3nuec
KHX
WU3MEpPEHUN
(ompenenex
uit)

473

— 413585.1
8

4170892. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
28 CITyTHUKOB .07%)=0.10

BIX
reoJie3ndec
KHX
WU3MEpPEHUU
(ompenenen
ui)

474

— 413583.2
9

4170886. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
79 CITyTHUKOB .07%)=0.10

bIX
reo/Ie3nuec
KHUx
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

471

— 413596.9
5

4170882. | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0
28 CITyTHUKOB .07%)=0.10

bIX
reo/Ie3nuec
KHUx
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

2. CBeeHHS1 0 YACTAX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA € Ka/IaCTPOBBIM HOMEpPOM
35:15:0102009:52

OGo3Ha4yenne 4acTH | ['opU30HTAIBLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYNH 3eMeTLHOTO
TPaHMLy npoJioskeHue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OT T. a0 T. M rpaHuL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
471 472 5.82 — -
472 473 14.30 — -
473 474 5.81 — -
474 471 14.39 — -
3. O0mue cBeneHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeEJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:52
Ne HaunMeHoBaHue XapaKTepUCTHKH
u/ 3eMETHHOT YIACTKA 3HaYeHHMe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3

1 | Anpec 3eMeJIbHOrO y4yacTka

Bonoroackas 061, babymkuackuii p-H,
babymkuHckwii ¢/c, um. baOymkuna c,
MenuopaTtuBHas yi, 6 1

MecTomoI0KEHHE 3EMEILHOTO y4dacCTKa

(TIpu OTCYTCTBUU MTPUCBOEHHOTO

azpeca)




ﬂOHOJ’IHI/ITCHBHBIe CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

130

[Tomane 3eMeIpHOro yJyacTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACTICHUS
momaau (P £ AP), M2

83 KB.M £

2 KB.M

®dopmyia, IpUMEHEHHas! sl pacyeTa

npeenbHON T0MyCTUMOM MOTrpeIHOCTH

onpeeNeHus MIOMAIH 3eMEIbHOTO
yuactka (AP), M*

AP =2 *0.10 * V83 * (1 + 1.55%)/(2 * 1.55)) =2

[Imomanpe 3eMenbHOrO yyactka
COraacHo cBeaeHusM Exunoro
roCyIapCTBEHHOTO peecTpa
HeiBHKUMOCTH (Pxax), M

66

Ouenka pacxoxaenust P 1t Pxax (P -
P Raz[), M2

17 kB.M

[IpenenbHblii MUHUMAJIBHBIN U
MAaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIBHOIO
y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

5000

KanactpoBblil uim nHON HOMEp
(o6o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKECHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMTENBCTBA, PACIIOIOKEHHOIO Ha
3eMEJIbHOM YYaCTKe

HNurle cBenenns

CBeIleHI/IH 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MECJbHbBIX YIACTKaX

1. CBeI[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX I'PaAaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 YYaCTKAa C

KaacTpPOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:53

3ona Ne 4
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBajpaTuye | NpUMeHeHHbIE
CyuiecTByomue YTouHEeHHBbIE cKasi ISt pacuera
Oo6o03Hauye KOOpPAMHATBRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
Meton
HUE Th KBaJIpaTHYeCK
omnpeeneHn .
XapakTepH a onpeaeneHn oii
BIX TOYEK 1 MOTPEeNHOCTH
KOOpPAMHAT
rpaHMIL KOOPAMHAT | omnpeeaeHus
X Y X Y XapaKTepHO KOOPIHHAT
¥ TOYKH XapaKTepHOl
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
- - — 413563.3 | 4170912. | Meton 0.10 -
2 11 CIlyTHUKOB
BIX
reoIe3ndec
KUX
U3MEPEHUU
(ompenenen
uit)
- - — 413566.5 | 4170921. | Meton 0.10 -
1 57 CIIyTHHUKOB
BIX
Te0JIe3n4eC




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

131

413539.7
7

4170930.

59

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

413538.2
8

4170926.

18

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

413539.8
0

4170925.

66

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

413539.3
7

4170924.

43

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

413537.8
7

4170924.

96

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

413536.7
6

4170921.

67

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15059

0.10




413538.2
6

4170921. | Meton

17 CITyTHUKOB
BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

413538.0
7

4170920. | Meron

62 CITyTHUKOB
BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

413563.3
2

4170912. | Meton

11 CIIyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

2. CBejieHHS 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4aCcTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:53

O0o3HaYeHne YaCcTH

rpaHMI]

T'opuzonTanbHoe
npoJioxkenue (S),

a0 T.

M

MPOXOKACHUS YaCTHU

OTMeTKa 0 HAJIMYHMH 3eMeIbHOI0
CIIOPa 0 MECTONOJI0KCHUU TPAHMI]
rPaHMIL 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa

Onucanme

3

4 5

9.98 -

28.22 —

4.65 —

1.61 —

1.30 —

1.59 —

3.47 —

1.58 -

0.58 —

26.65 —

3. O0mume cBeeHUsA 00 YTOYHAEMOM 3eMeJIbHOM Y4aCTKe ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:53

Ne HanMeHoBaHue XapaKTepUCTHKH
3HaYeHHMe XapaKTePUCTHKHA
n/n 3eMeJILHOT0 YYACTKA
1 3

Anpec 3eMeNIbHOr0 y4acTKa

Bonoroackas 061, babymkuackuii p-H,
babymkunckmii ¢/c, um. babymkuna c,
MenuopaTtuBHas yi, 4 1

MecTomno0oXeHne 3eMEIbHOTO y4acTKa
(Ipu OTCYTCTBUM MPUCBOCHHOTO

azpeca)

ﬂOHOHHI/ITCHBHBIe CBCICHHUA O




MCCTOITOJIOKCHNH 3EMEJIBHOT'O YUaCTKa

133

2 | [1nomaaps 3eMeNbHOIO y4acTKa +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEICTICHUS
momaau (P £ AP), M>

279 kB.M + 4 KB.M

3 | ®opmyna, mpUMEHEHHas IS pacuera
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeeNeHus MII0MAIU 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M*

AP=2%*0.10 * V279 * (1 + 1.61?)/(2 * 1.61)) =4

4 | Tlnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa
COIJIaCHO CBeAcHUAM Enmnaoro
rOCy/IapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pran), M°

191

5 | Onenka pacxoxnaeHust P u Pxax (P -
Plca}:[), M2

88 kB.M

6 | IIlpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIN U
MaKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIbHOIO
yuacTka Py ¥ Puaxe), M

5000

7 | KagacTpoBbIii Uiy HHOW HOMEpP
(0603HaueHUE) 3MaHHS, COOPYIKEHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM YYaCTKe

& | Uuble cBeneHusa

Caenenusi 00 YTOYHsAEMbIX 3eMeJIbHBIX YYAaCTKAX

1. CBeeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKAa €

KaaacTpoBbIM HOMepom 35:15:0102009:54

3ona Ne 4
Cpennss ®opMy.JIbI,
KBa/IpaTuye | MpUMeHEeHHbIE
CyumecTByromnue YTouHeHHbIE cKast ISt pacueTa
O0o3Haue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M NMOTrpeurHoc cpenHeii
HUe Merox Th KBa/IpaTHYECK
onpejeaeHl .
XapakTepH a ompeneaeHn ol
BIX TOYEK 1 MOTPEIHOCTH
rpaHul KoopHaT KOOPAMHAT | ompeeaeHust
X Y X Y XapaKTepHO KOOPAWHAT
i TOUKH XapakTepHo#
(M¢t), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
475 - — 413552.8 | 4170926. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
1 24 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3nuec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenernen
ui)
476 - — 413555.7 | 4170934. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
7 25 CIIyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reofe3nuec
KHX




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

134

477

413553.6
1

4170936.

31

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

478

413541.6
3

4170939.

59

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

479

413539.6
5

4170932.

80

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

480

413539.7
7

4170930.

59

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

475

413552.8
1

4170926.

24

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

481

413530.6
5

4170921.

71

Meton

CITy THUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
WU3MEPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.07>+0
.072)=0.10




482

413535.4
9

4170935.

04

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=\(Q45>+0
072)=0.10

483

413536.9
0

4170939.

66

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

484

413531.6
0

4170941.

54

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

485

413527.2
4

4170942.

19

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

486

413525.2
6

4170936.

36

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

487

413523.7
0

4170935.

72

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

488

4135223
6

4170930.

61

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




KHUX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
ui)

136

489

— 413520.4

6

4170930.

74

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uit)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

490

— 413519.1

9

4170925.

20

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

491

— 413520.8

4

4170924.

70

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

492

— 413524.7

8

4170923.

60

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

481

— 413530.6

5

4170921.

71

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBejieHHS 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCcTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:54

ObGo3navenne yacTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeIHLHOT0
rpaHull npoJso:kenue (S), | MPOXOKIAEHUA YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHHH IPAHMIL
OTT. 10 T. M rpaHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4

3. O0mme cBefeHUs1 00 YTOYHAEMOM 3€MeJIbHOM YYAaCTKeE ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEPOM




35:15:0102009:54 137
Ne HaumeHoBaHUe XapaKTePUCTHUKH
o/ JEMETBHOTO YIACTIA 3HavYeHHMe XapaKTepPHUCTHKHA
1 2 3
1 | Aapec 3emMenbHOTO ydacTka Bonoroackas 061, baOymkuackuii p-H,
baGymkunckwuii ¢/c, um. babymkuna c,
MenuoparuBHas yi, 4 1
MecrtonoioxkeHue 3eMeNbHOT0 y4acTKa | —
(Ipu OTCYTCTBUU MTPUCBOEHHOTO
azpeca)
JlononHuTEIbHBIE CBEACHUS O —
MECTONOJIOKEHUH 3€MEJIbHOTO y4acTKa
2 | IInomaae 3eMeIbHOTO y4acTKa + 72 XB.M £+ 2 KB.M
BEJIMYMHA NIOTPEIIHOCTH ONPEIeTICHUs
momau (P £ AP), M2
3 | ®opmyna, mpumeHerHast st pacdeta | AP =2 * 0.10 * V72 * \((1 + 1.792)/(2 * 1.79)) =2
MpeAesIbHON JOIYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OTpeIeNICHUS TIOMIATU 3€MEJIbHOTO
yaacTka (AP), m?
4 | [Inomanae 3eMeNbHOTO y4acTKa 105
corjacHo cBeaeHusM EannHoro
roCyJJapCTBEHHOTO peecTpa
HeBHKUMOCTH (Pxax), M
5 | Ouenka pacxoxaeHust P u Pxay (P - 33 kB.M
P Raz[), M2
6 | [IpenenbHbIl MUHUMATBHBIN U
MaKCUMaJIbHBIA pa3Mepbl 3eMEIIbHOTO 5000
y4acTKa (PMI/IH )41 PMaKc), M2
7 | KapactpoBslif Ui HHOM HOMEp —
(o6o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKECHHUS,
00BEeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIBCTBA, PACIIOIOKEHHOTO HA
3eMEIbHOM YUYaCTKe
8 | MHbIe cBeneHusa —
CBeeHusi 00 YTOUHSIeMbIX 3€MeJIbHBIX YYaCTKAX
1. CBeleHnsi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢
KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:40
3ona Ne 4
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBaaApaTu4ie NPUMECHECHHDBIEC
CyuiecTByomue YTouHEHHBbIE cKasi ISt pacuera
Oo6o03naue KOOpPAMHATRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
HHUe MeTOH Th KBaApPpaTUIECK
omnpe/eJeHH .
XapakTepH a omnpe/eJeHu oii
bIX TOYCK b | MOrpeIHoOCTN
TPaHMI] KoopAuHaT KOOPAUHAT onpeaegeHus
X Y X Y XapaKTepHO KOOpPAUHAT
i TOYKH XapaKTepHO
(M¢t), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
493 — — 413688.4 | 4170722. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
6 23 CIyTHHUKOB .07%)=0.10




BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uii)

138

494

413677.9
7

4170726.

99

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHNN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

495

413673.0
4

4170716.

10

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

496

413674.7
5

4170715.

32

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

497

413674.0
9

4170713.

86

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

498

413676.8
1

4170712.

63

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

499

413677.5
1

4170714.

19

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reosie3u4ec
KHX
U3MEPECHUM

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




(ompenenen
ui)

139

500 -

— 413678.4
2

77

4170713.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0

.072)=0.10

501 -

— 413679.8
2

87

4170716.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10 Mt=V(0.072+0

.072)=0.10

502 -

— 413684.9
8

53

4170714.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10 Mt=V(0.072+0

.072)=0.10

493 —

— 413688.4
6

23

4170722.

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10 Mt=V(0.072+0

.072)=0.10

2. CBejieHHS 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4aCcTKAa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:40

ObGo3navenne yacTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTHLHOT0
rpaHu npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CHOPA O MECTOIMOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. J0 T. M rpaHMIL 3eMeJIbHOT0 yYacTKa
1 2 3 4 5
493 494 11.52 — -
494 495 11.95 — —
495 496 1.88 — —
496 497 1.60 — —
497 498 2.99 — —
498 499 1.71 — -
499 500 1.00 — —
500 501 3.40 — -
501 502 5.67 - -
502 493 8.45 — —

3. O0mue cBeeHust 00 YTOYHSAEMOM 3eMEJIbHOM YYaCTKe € KaJacTPOBBIM HOMEPOM




35:15:0102009:40 140
Ne HaumeHoBaHUe XapaKTePUCTHUKH
o/ JEMETBHOTO YIACTIA 3HavYeHHMe XapaKTepPHUCTHKHA
1 2 3
1 | Aapec 3emMenbHOTO ydacTka Bonoroackas 061, baOymkuackuii p-H,
babymxkunckuii c/c, um. baGymikuna ¢, CnopTuBHas
yi, 18 1t
MecrtonoioxkeHue 3eMeNbHOT0 y4acTKa | —
(Ipu OTCYTCTBUU MTPUCBOEHHOTO
azpeca)
JlononHuTEIbHBIE CBEACHUS O —
MECTONOJIOKEHUH 3€MEJIbHOTO y4acTKa
2 | IInomaae 3eMeIbHOTO y4acTKa + 123 kB.M = 2 KB.M
BEJIMYMHA NIOTPEIIHOCTH ONPEIeTICHUs
momau (P £ AP), M2
3 | ®opmyna, mpuMmeHerHas 1t pacdeta | AP =2 * 0.10 * V123 * (1 + 1.072)/(2 * 1.07)) =2
MpeAesIbHON JOIYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OTpeIeNICHUS TIOMIATU 3€MEJIbHOTO
yaacTka (AP), m?
4 | [Inomanae 3eMeNbHOTO y4acTKa 110
corjacHo cBeaeHusM EannHoro
roCyJJapCTBEHHOTO peecTpa
HeBHKUMOCTH (Pxax), M
5 | Ouenka pacxoxaeHust P u Pxay (P - 13 xB.M
P Raz[), M2
6 | [IpenenbHbIl MUHUMATBHBIN U
MaKCUMaJIbHBIA pa3Mepbl 3eMEIIbHOTO 5000
y4acTKa (PMI/IH )41 PMaKc), M2
7 | KapactpoBslif Ui HHOM HOMEp —
(o6o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKECHHUS,
00BEeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIBCTBA, PACIIOIOKEHHOTO HA
3eMEIbHOM YUYaCTKe
8 | MHbIe cBeneHusa —
CBeeHusi 00 YTOUHSIeMbIX 3€MeJIbHBIX YYaCTKAX
1. CBeleHnsi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢
KaJacTpoBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:44
3ona Ne 4
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBaaApaTu4ie NPUMECHECHHDBIEC
CyuiecTByomue YTouHEHHBbIE cKasi ISt pacuera
Oo6o03naue KOOpPAMHATRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
Meton
HHUe onpeiesienn Th KBalea:l:I/I‘leCK
XapakTepH a omnpe/eJeHu oii
bIX TOYCK b | MOrpeIHoOCTN
TPaHMI] KoopAuHaT KOOPAUHAT onpeaegeHus
X Y X Y XapaKTepHO KOOpPAUHAT
i TOYKH XapaKTepHO
(M¢t), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
503 — — 413656.6 | 4170727. | Meton 0.10 Mt=V(0.07>+0
8 19 CIyTHHUKOB .07%)=0.10




BIX
reoJe3nyec
KHX
U3MEpPEHUN
(ompenenen
uii)

141

504

413656.9
9

4170727.

90

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
U3MEpPEHNN
(ompenenen
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

505

413658.5
0

4170727.

23

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

506

413660.7
6

4170732.

30

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

507

413659.2
5

4170732.

97

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompeneneH
1)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

508

413660.0
8

4170734.

84

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

509

413649.7
1

4170739.

46

MeTton
CIIyTHUKOB
BIX
reosie3u4ec
KHX
U3MEPECHUM

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10




(ompenernen
ui)

142

510

- — 413646.3
1

4170731. | Meton

81 CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

503

- — 413656.6
8

4170727. | Meton

19 CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBejleHHSs 0 YACTSAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:44

OGo3navenue yacTu T'opuzonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
rpaHn npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CHOPA O MECTOIMOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. J0 T. M rpaHuIl 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
503 504 0.77 — —
504 505 1.65 — -
505 506 5.55 — -
506 507 1.65 — —
507 508 2.05 — -
508 509 11.35 — —
509 510 8.37 — -
510 503 11.35 — —

3. O0mme cBegeHUs 00 YTOYHAEMOM 3€MEJIBLHOM Y4aCTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM
35:15:0102009:44

Ne HaumeHoBaHUe XapaKTePUCTHUKH
3HavYeHHMe XapaKTePUCTHKHA
n/n 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3

AJpec 3eMeNbHOro y4yacTKa

ya, 17 1

Bonoroackas 061, babymkuHckuit p-H,
babymxunckwuii c/c, um. baGymikuna ¢, CnopTuBHas

MecTomnonoXeHne 3eMeITbHOTO y4acTKa
(TIpu OTCYTCTBHH IPUCBOCHHOTO
azpeca)

ﬂOHOJ’IHI/ITCHBHBIe CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

2 | IInomaae 3eMeIbHOTO y4acTKa + 104 xB.M = 2 KB.M
BCJIMYHUHA HOFpGIJ_IHOCTI/I OHpeI[eJIeHI/I}I
momaau (P £ AP), M2
3 | ®opmyna, npumenenHas s pacdera | AP =2 * 0.10 * V104 * V(1 + 1.182)/(2 * 1.18)) =2

MpEeAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeaACICHUA IIOMAaan 3€MCJIbHOTO
ydacTka (AP), m?




[Tmomaaer 3eMenpHOTO yyacTka
cornacHo cBejeHusaM Equnoro
roCyAapCTBEHHOTO peecTpa
HeBIKUMOCTH (Prax), M

97

143

Onenka pacxoxaeHus P v Pxax (P - 7 KB.M
PKaz{), M2

[IpenenbHblii MUHUMAJIBHBIN U

MaKCHMaJIbHBIA pa3Mepbl 3eMETbHOTIO 5000

yuacTka (Pyun ¥ Puaxe), M?

KanactpoBblii uinu nHOM HOMEpP
(0603HaUEHUE) 3/1aHNUS, COOPYKECHHS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACIIONIOKEHHOIO Ha
3eMEJIbHOM YYaCTKe

HNurvle ceenenns

CBeIleHI/lH 00 YTOYHACMbBIX 3€MECJ/IBHBIX YYaCTKaX

1. CBe}IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOT'0 3€MEJIBHOI'0 yYacTKa €

Ka/1acTPoOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:41

3ona Ne 4
Cpennss ®opMmy.JIbI,
KBaaApaTu4ie NPUMCHCHHDBIC
CyurecTByomme YT0o4uHEHHDbIE cKast ISt pacueTa
OGo3naue KOOpPAMHATEI, M KOOpPAMHATEI, M HOTpenIHoc cpenneii
HHUe MeTOH Thb KBaJIpaTU41€CK
omnpe/eJeHH y
XapaKTepH . onpe/eeHu ol
bIX TOYCK A MOrpeurHoCTn
rpaHul KoopauHAT KOOPANHAT onpeaeeHust
X Y X Y XapaKTepHO | KOOpPAMHAT
i TOYKH XapakTepHoil
(Mt), m Touku (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
511 — — 413586.3 | 4170746. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
1 76 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reojJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)
512 — — 413590.6 | 4170757. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0
8 30 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)
513 — — 413595.5 | 4170769. | Merton 0.10 Mt=V(0.072+0
3 28 CITyTHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX




U3MEPEHUN
(ompenenexn
uit)

144

514

413585.6
1

59

4170773.

Meron
CILyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
M3MEPEHUI
(ompenenex
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

515

413580.2
6

79

4170761.

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
ui)

0.10

Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

516

413575.8
6

19

4170751.

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

511

413586.3
1

76

4170746.

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
M3MEPEHUI
(ompeneneH
uit)

0.10

Mt=(0.072+0
.072)=0.10

2. CBeeHHS 0 YACTAX IPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA € Ka/IaCTPOBBIM HOMEpPOM
35:15:0102009:41

ObGo3navenne 4acTH | [opu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeJIbHOr0
Ir'paHul npoJioskeHue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | CIOPA O MECTOIOJIOKEHUM IPAHUIL
OTT. 10 T. M rpaHuIl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4
511 512 11.41 — -
512 513 12.92 — —
513 514 10.82 — —
514 515 12.96 — -
515 516 11.48 — —
516 511 11.35 — -

3. O6mue cBeeHust 00 yTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Yy4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:41

Ne HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHKH
3HavyeHMe XapaKTePUCTHKHU
n/n 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 3




1 | Anpec 3eMeNbHOTO yyacTKa

ya, 15 1

Bonoroackas 061, babymkuHckuii p-H,
babymkunckwuii c/c, um. baGymikuna ¢, CnopTuBHas

145

MecTomnonoKeHne 3eMeIbHOTO y4acTKa
(TIpr OTCYTCTBUU TIPUCBOECHHOTO
azpeca)

ﬂOHOJ’IHI/ITCHBHBIe CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHUH 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

2 | IInomaae 3eMeIbHOTO y4acTKa +

BEJIMYMHA TIOTPEUTHOCTH OTPEACTICHUS
momau (P £ AP), M2

273 KB.M = 3 KB.M

3 | ®opMmyia, npUMEHEHHas AJIs pacyeTa

MpEeAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OnpeaAcCICHUA IIoMAaan 3¢MEJIbHOTO
yaacTka (AP), m?

AP=2%*0.10 * V273 * (1 + 1.36)/(2 * 1.36)) = 3

4 | [Inomane 3eMEIBHOTO y4acTKa

COIIaCHO cBeneHusIM EnmHoro
roCyIapCTBEHHOTO peecTpa
HeBHKUMOCTH (Pxax), M

140

5 | Ouenka pacxoxaeHus P u Pxax (P -

P Raz[), M2

133 xB.M

6 | [IpenenbHbIl MUHUMATBHBIN U

MaKCHUMaJILHBIN pa3MEpPhI 3EMCIIBHOT'O
y4JacTKa (PMI/IH )51 Pmakc), M2

5000

7 | KamacTpoBblil uiin MTHOH HOMEpP

(o6o3HaueHUE) 3MaHUS, COOPYKECHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO

CTPOMTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM Y4acTKe

8 | MHbIe cBeneHusa

CBeIleHI/IH 00 YTOYHHAECMBbIX 3€MECJbHbBIX YIACTKaX

1. CBeI[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX 'PaAaHUIbI YTOYHAECMOI'0 3¢MEJIbHOI'0 YYaCTKAa C

Ka/1acTPOBbIM HOMepoMm 35:15:0102009:42

3ona Ne 4
Cpennsis Dopmy.ibl,
KBajpaTuye | NpUMeHeHHbIE
CymecTBylonue YTouHeHHBIE cKasi ISt pacuera
Oo603Ha4e KOOpPANHATBRI, M KOOpAMHATLI, M MOrpeuIHoc cpeaHeit
Meton
HHUe Th KBaJpaTH4ecK
olnpeaeaeH! .
XapakTepH a onpeaeaeHn oii
bIX TOYEK 1 MOTPEeHOCTH
KOOPAMHAT
TrpaHMIL KOOPAMHAT | omnpeleaeHus
X Y X Y XapaKkTepHO KOOPIHHAT
# TOYKH XapaKTepHO
(Mt), m Touku (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
517 - — 413570.4 | 4170766. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0
3 39 CIIyTHHUKOB .07%)=0.10
BIX
reoJIe3ndec
KUX

WU3MEPEHUN




(ompenenen
ui)

146

518

— 413574.7
7

4170776. | Meton

24 CIIyTHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
ui)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

519

- 413566.7
4

4170779. | Meton

52 CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

520 -

— 413562.6
1

4170769. | Meton

58 CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

517

— 413570.4
3

4170766. | Meton

39 CIIyTHHUKOB
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEPEHUU
(ompeneneH
W)

0.10 Mt=V(0.072+0
.072)=0.10

2. CBejleHHs 0 YACTSAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKA ¢ KaJacTPOBLIM HOMEPOM
35:15:0102009:42

ObGo3navenne yacTH | Topu3oHTAILHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYHH 3eMeTHLHOT0
rpaHull npoJjo:kenue (S), | MPOXOKIAEHUA YACTH | CIOPA O MECTOMOJIOKEHHH IPAHMIL
OTT. 10 T. M rpaHul 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
517 518 10.76 — —
518 519 8.67 - -
519 520 10.76 - -
520 517 8.45 - —

3. O6mue cBeeHust 00 yTOUHSEMOM 3eMeJIbHOM Yy4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM
35:15:0102009:42

Ne HaunmeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH
3HauyeHue XapaKTepUuCTHKH
n/n 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3
1 | Axpec 3eMeNbHOTO yyacTKa Bonoroackas 061, babymkuHckuit p-H,

yi, 14-1 11

babymkunckuii c/c, um. badymkuna ¢, CnopTuBHas




MecrormonoxeHue 3eMeIbHOTO y9acTKa
(TIpr OTCYTCTBUU MPUCBOESHHOTO
azpeca)

147

I[OHOJIHI/ITGJIBHI:IQ CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHNH 3EMEJIBHOT'O YYaCTKa

Ilnomaae 3eMeNbpHOrO yyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPELTHOCTH OTpEeAeTICHUS
mnomanu (P + AP), m?

92 KB.M * 2 KB.M

®dopmya, IPUMEHEHHAs 1JIs pacyeTa
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEIIHOCTH
OnpeeNeHus III0MAIU 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M°

AP =2%*0.10 * V92 * \((1 + 1.08%)/(2 * 1.08)) =2

[Tnommaap 3eMeNbHOTO y4acTKa
COIIacHO cBeAeHuAM Enqunoro
rOCyIapCTBEHHOTO peecTpa
HeABUKUMOCTH (Pran), M°

84

Onenka pacxoxxaeHust P v Pxan (P -
P](a[[), M2

8 KB.M

[IpenenbHblii MUHUMAJIBHBIN U
MaKCHUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEIbHOTIO
y4acTKa (PMI/IH u PMaKC), M2

5000

KagacTpoBblil uiau nHOM HOMEp
(0603HaueHUE) 3MaHHS, COOPYIKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJbHOM YYaCTKe

8

Hurie cBeneHus

OnucaHue MeCTONOIO0KEHUS 31aHUsl, COOPY:KeHHUsI, 00beKTa He3aBepPIIEHHOI0

CTPOUTEIbBCTBA HA 3EMCIIBHOM YIYAaCTKE

1. CBenennst 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYpa

BU/I 00beKTA HeJIBUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHHE, 00bEKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA)

3naHue
KaJAacTpoBbIi HOMep (00o3HaueHue) 35:15:0102009:96
3ona Ne 4
CyecTByloniue YTouHeHHbIE CI;?“
Koopaunarsl, Koopannarsl, KBaJpa
M M THYECK ®opmysl,
Home asi NpUMMeHeHHbIe
pa norpe AJISl pacyeTra
Home | xapak 01:1/[;:;; IIHOCT cpeaHei
p TepH b KBA/IpaTH4Y€CKO
KOHT | BIX R, R, CHust omnpene | i NOrpelIHOCTH
KOOpAHH
ypa | TO4ek X Y M X Y M ar JeHUud ornpeaeIeHns
KOHTY KOOpAHU KOOPAMHAT
pa HAT XapaKkTepHOH
xapakrt | Touku (Mt), m
epHOI
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11




35:15

41361

41706

Meton

0.10

148
:0102 6.49 90.46 CITyTHUK
009:9 OBBIX
6(1) reoJIe3uY
ECKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
CHMI)
35:15 41361 | 41706 Meton 0.10
:0102 3.75 81.04 CITyTHUK
009:9 OBBIX
6(1) reoJ1e3nd
€CKUX
HU3MEPEH
um
(ompenen
SHUI)
35:15 41363 | 41706 Meton 0.10
:0102 1.62 75.84 CIIyTHUK
009:9 OBBIX
6(1) reoae3ny
€CKUX
U3MEpPEH
nun
(ompenen
CHMI)
35:15 41363 | 41706 Meron 0.10
:0102 2.19 77.80 CITyTHUK
009:9 OBBIX
6(1) reoJ1e3ud
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIT)
35:15 41363 | 41706 MeTton 0.10
:0102 5.87 76.72 CIIyTHUK
009:9 OBBIX
6(1) reoae3ny
€CKUX
U3MEpPEH
1051
(ompenen
EHUH)
35:15 41363 | 41706 Meron 0.10
:0102 8.04 84.17 CITyTHUK
009:9 OBBIX
6(1) reoJ1e3ud
€CKUX
U3MepeH

un




(ompenen 149
SHUI)

35:15
:0102
009:9
6(1)

_ - - — | 41361 | 41706 | — | Meton 0.10 -
6.49 90.46 CIIyTHUK

OBBIX
reoAe3uy
€CKHX
HU3MepeH
Wi
(ompenen
SHUIT)

2. XapaKkTepuCTHKH 31aHUSA, COOPYKeHN s, 00bEKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA €
KaJaCTPOBBLIM HOMepoM (00o3HaveHuem) 35:15:0102009:96

HaumMeHnoBanue XapakTepHUCTHKH

3HavYeHHMe XapaKTePHUCTHKHA

2

3

Bug 00bekTa HEABMKUMOCTH

3nanue

Panee nmpucBoeHHbIM
rOCYIapCTBEHHBIN YUETHBII
HOMED 37aHUsl, COOPYKEHHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KaIaCTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WUJIN yCIOBHBIN
HOMEpP)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
IPaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHUE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Howmep kanacTpoBoro kBaprana
(kamacTpoBBIX KBApTaJoOB), B
npenenaax KOToporo (KOTOPHIX)
PACIHOJI0XKEHO 31aHHeE,
COOpY>XKeHHUE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

35:15:0102009

Anpec 371aHus, COOPYKEHNS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTEIBHCTBA

Bonoroackas 061, babymkunckuit p-H, um baOymikuna c,
Mupa yn, 28B 1

MecTonoa0KeHNE 30aHus,
COOpYKEHUS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIG CBCACHHUA O
MCECTOITOJIOKCHU N

6

Huble cBeneHus

OnucaHue MeCTONOJIO0KEHUS 31aHUSl, COOPY:KeHHUsI, 00beKTa He3aBepPIIEHHOI0
CTPOMTEJILCTBA HA 3eMeJIbHOM YYacTKe

1. CBeeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/l 00bEKTA HEeABMKUMOCTH (31aHHE, COOPY/KEeHNe, 00beKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3manue

KaaacTpoBblil HOMep (00o3Havenue) 35:15:0102009:97




3ona Ne 4 150
CymecTByomue YTOo4HEeHHbIe CI:;HH
Koopaunarsi, Koopaunarsl, KBaJpa
M M THYECK ®opmysl,
Home as NpPUMEHEeHHbIe
pa Merox norpe AJISl pacyeTra
Home | xapak onpenen IIHOCT cpenHei
p TepPH b KBaJIpaTH4€CKO
KOHT | BIX R, R, CHHH 1 onpente | it morpemmocTy
KOOPAMH
ypa | TOo4Yek X Y M X Y M ar JeHus omnpeaeJeHnus
KOHTY KOOpAHU KOOPAMHAT
pa HAT XapaKkTepHOH
xapakrt | Touku (Mt), m
epHOH
TOUYKHU
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
35:15 521 — — — | 41365 | 41707 | — | Meton 0.10 —
:0102 6.68 27.19 CITyTHUK
009:9 OBBIX
7(1) reoJie3nd
€CKUX
HU3MEPEH
15051
(ompenen
EHUM)
35:15 522 — — — | 41365 | 41707 | — | Meton 0.10 —
:0102 6.99 27.90 CITyTHUK
009:9 OBBIX
7(1) reoJIe3uY
€CKHX
U3MepeH
3478
(ompenen
CHHI)
35:15 523 — — — | 41365 | 41707 | — | Meton 0.10 —
:0102 8.50 27.23 CITyTHUK
009:9 OBBIX
7(1) reoJie3nd
€CKUX
HU3MEPEH
5071
(ompenen
SHUM)
35:15 524 — — — | 41366 | 41707 | — | Meton 0.10 —
:0102 0.76 32.30 CIIyTHUK
009:9 OBBIX
7(1) reoJIe3uY
€CKHX
U3MepeH
3478




(ompenen
SHUI)

151

35:15
:0102
009:9
7(1)

525

41365
9.25

41707
32.97

— | Meton 0.10 —

CITyTHUK
OBBIX
reoAe3uy
€CKHX
HU3MepeH
Wi
(ompenen
CHMI)

35:15
:0102
009:9

7(1)

526

41366
0.08

41707
34.84

— | Meton 0.10 -

CITyTHUK
OBBIX
reoJe3ny
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIN)

35:15
:0102
009:9
7(1)

527

41364
9.71

41707
39.46

— | Meton 0.10 —

CITyTHUK
OBBIX
reoe3uy
€CKUX
U3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)

35:15
:0102
009:9

7(1)

528

41364
6.31

41707
31.81

— | Meton 0.10 -

CITyTHUK
OBBIX
reoJe3ny
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIT)

35:15
:0102
009:9
7(1)

521

41365
6.68

41707
27.19

— | Meton 0.10 —

CITyTHUK
OBBIX
reoe3ny
€CKUX
HU3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)

2. XapakTepuCTHKHU 31aHU, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA €
Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (00o3Havenuem) 35:15:0102009:97

HaumenoBanue XAPaKTCPUCTUKH

3HayeHMe XapaKTePUCTHKHU

2

3




Bug 00bekTa HEABMKUMOCTH

3nanue

152

DN | —

Panee npucBOeHHBIN
rOCYIapCTBEHHBIN yUETHBII
HOMEp 37aHUsl, COOPYIKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KaIaCTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WU yCIOBHBIN
HOMEp)

KanmactpoBslit HOMep 3eMeTbHOTO
y4acTKa (3€MeJIbHBIX YYacTKOB), B
IPaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Howmep kanacTpoBoro kBaprana
(kamacTpoBBIX KBApTaJoOB), B
npenenaax KOToporo (KOTOPHIX)
PACIHOJI0XKEHO 31aHHeE,
COOpY>XKeHHUE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEICTBA

35:15:0102009

Anpec 31aHus, COOPYKEHNS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTEIBHCTBA

Bonoroackas 061, babymkunckuit p-H, um baOymikuHa c,

CrnopruBHas yi, 17

MecTonoa0KeHNE 30aHus,
COOpYKEHUS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIG CBCACHHUA O
MCECTOITOJIOKCHU N

6

Huble cBeneHus

OnucaHue MeCTONOIO0KEHUS 31aHUsl, COOPY:KeHHUsI, 00beKTa He3aBepPIIEHHOI0

CTPOUTEILCTBA HA 3EMCJIILHOM YIYAaCTKE

1. CBeeHnsi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/ 00bEKTA HEABMKUMOCTH (31aHHE, COOPY/KEeHHNe, 00bEeKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3nanue
KaaacTpoBblil HOMep (00o3Havenue) 35:15:0102009:98
3ona Ne 4
CyumecTByloniue YTouHeHHbIE Cpenn
st
Koopaunarsl, Koopannarsl, KBajpa
M M THIeCK DopMmy.ibl,
Home ast NpPUMEeHEeHHbIe
pa Meton | morpe AJISl pacyera
Home | xapak cpenHei
ompenesa | MIHOCT
p TepH KBaJIpaTH4eCKO
R R eHMS b N
KOHT bIX s ; i MOrpemHocTH
ypa | TO4ek M m | KOOPAHH | onpere ornpeaeIeHns
X Y X Y aT JIeHUsl
KOHTY KOOI KOOPJAUHAT
pa H;)TH XapaKkTepHOH
Touku (Mt), m
XapaKkT
epHoi
TOYKH




(Mt), m 153
1 2 6 7 9 10 11
35:15 529 41349 | 41709 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 6.17 33.58 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
8(1) reoae3ny
€CKUX
HU3MepeH
ui
(ompenen
EHUI)
35:15 530 41351 | 41709 MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 0.54 29.03 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
8(1) reoJ1e3ud
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIT)
35:15 531 41351 | 41709 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 2.13 34.07 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
8(1) reoae3ny
€CKUX
U3MepeH
ui
(ompenen
EHUI)
35:15 532 41351 | 41709 MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 1.01 34.43 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
8(1) reoJ1e3nd
€CKUX
U3MepeH
3471
(ompenen
EHUIT)
35:15 533 41351 | 41709 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 1.93 37.33 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
8(1) reoae3uy
€CKUX
HU3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)
35:15 534 41351 | 41709 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 1.03 37.62 CIyTHUK 7%)=0.10




009:9 OBBIX 154
8(1) reoJIe3uY
ECKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
CHMI)
35:15 535 — — — | 41351 | 41709 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 1.62 39.51 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
8(1) reoJie3nd
€CKUX
U3MepeH
15051
(ompenen
SHUI)
35:15 536 - — — | 41349 | 41709 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 9.28 43.42 CIIyTHUK 7%=0.10
009:9 OBBIX
8(1) reoae3ny
€CKUX
U3MeEpeH
un
(ompenen
EHUM)
35:15 529 — — — | 41349 | 41709 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 6.17 33.58 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
8(1) reoJ1e3ud
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIT)
2. XapaKTepHCTHKH 31aHHUs, COOPYKeHHUsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA €
Ka/1aCTPOBBIM HOMepoM (0603HavyeHnunem) 35:15:0102009:98
11\/?1 HanmeHnoBaHHe XapaKTepHCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 | Bug oObekTa HeIBIOKUMOCTH 3nanue
2 | Pa"ee npuCBOCHHBIM -
rOCyAapCTBEHHbBIA YYETHBIN
HOMeEp 371aHHsl, COOPY>KEHUS,
00BEeKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KadacTPOBbIH,
VHBEHTAPHBIN WIH yCIOBHBIN
HOMED)
3 | KagacTpoBblit HOMEp 3eMENBHOTO | —

y4dacTKa (3eMeNbHbIX YYacTKOB), B
IrPaHULIaX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PAacIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHUE, OOBEKT




HC3aBCPIICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA

155

Howmep kamacTpoBoro kapraia
(KamacTpoBBIX KBapTaJOB), B
npenenax KoToporo (KOTOpBIX)
PacrojoKeHO 3/1aHue,
COOpYXKEeHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

35:15:0102009

AJipec 37aHus, COOPYKESHHS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEJILCTBA

MenuopatuBHas yi, 2 1

Bonoroackas 0611, baOymkunckuit p-H, uMm baOymikuna c,

MecTormnonoxxenue 31aHus,
COOpY>KEeHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'II)HBIG CBCICHHA O
MCCTOIIOJIOKCHHNH

6

Hnurle cBenenus

OnucaHue MeCTOMOTO0KEHUsI 31aHUS, COOPYKEHHs, 00beKTa He3aBEPIIEHHOTO

CTPOUTECIbCTBA HA 3€MCJIBHOM YIACTKE

1. CBenennsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYypa

BH/I 00beKTAa HEBUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHHe, 00bEKT He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3nanue
KaacTpoBbIii HOMep (00o3Ha4veHune) 35:15:0102012:142
3ona Ne 4
CymecTBymomue YTOo4HEeHHbIe CI:;HH
Koopaunarsi, Koopaunarsl, KBaJpa
M M THYECK ®opmysl,
Home as NpPUMEHEeHHbIe
pa Merox norpe AJISl pacyeTa
Home | xapak onpenen IIHOCT cpenHe
p TepPH b KBaJIpaTH4€CKO
KOHT | BIX R, R, crms omnpese | il NOrPelIHOCTH
KOOPAHH
ypa | TOo4Yek X Y M X Y M ar JeHus omnpeaeJaeHns
KOHTY KOOpAHU KOOPAMHAT
pa HAT XapaKkTepHOH
xapakrt | Touku (Mt), m
epHo
TOYKHU
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
35:15 — — — — | 41352 | 41708 | — | Meton 0.10 —
:0102 5.06 44.01 CITyTHUK
012:1 OBBIX
42(1) reoae3ny
€CKUX
U3MeEpeH
nun
(ompenen
EHUI)
35:15 — — — — | 41353 | 41708 | — | Meton 0.10 -
:0102 0.69 62.73 CIyTHUK




012:1
42(1)

OBBIX 156
reoae3uy
€CKHX
U3MepeH
ni
(ompenen
CHMI)

35:15
:0102
012:1
42(1)

- - — — | 41352 | 41708
3.90 64.73

— | Meton 0.10 -

CITyTHUK
OBBIX
reoe3nd
€CKUX
HU3MepeH
Hi
(ompenen
SHUI)

35:15
:0102
012:1
42(1)

— — - — | 41351 | 41708
8.07 46.46

— | Meton 0.10 —
CITyTHUK
OBBIX
reoe3ny
€CKUX
HU3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)

35:15
:0102
012:1
42(1)

- - — — | 41352 | 41708
5.06 44.01

— | Meton 0.10 —
CITyTHUK
OBBIX
reoJe3ny
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIT)

2. XapaKTepuCTUKU 31aHNsl, COOPYKEHHUSs, 00bEeKTA He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA €
Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (00o3HaveHuem) 35:15:0102012:142

11\/?1 HauMeHoOBaHMe XapaKTePHCTHKH 3HaveHHEe XapaKTePHCTUKH
1 2 3
1 | Bug oObekTa HeIBIOKUMOCTH 3nanue
2 | Pa"ee npuCBOCHHBIM -
rOCyAapCTBEHHbBIA YYETHBIN
HOMED 37aHUs, COOPYKEHHUS,
00BEeKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KadacTPOBbIH,
VHBEHTAPHBIN WIH yCIOBHBIN
HOMED)
3 | KagacTpoBblit HOMEp 3eMENBHOTO | —

y4dacTKa (3eMeNbHbIX YYacTKOB), B
IrPaHULIaX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PAacIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHUE, OOBEKT




HC3aBCPIICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA

157

Howmep kamacTpoBoro kapraia
(KamacTpoBBIX KBapTaJOB), B
npenenax KoToporo (KOTOpBIX)
PacrojoKeHO 3/1aHue,
COOpYXKEeHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

35:15:0102009

AJipec 37aHus, COOPYKESHHS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEJILCTBA

Bonoroackas 0611, baOymkunckuit p-H, uMm baOymikuna c,
CnoptuBHas yi, 16 1

MecTormnonoxxenue 31aHus,
COOpY>KEeHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'II)HBIG CBCICHHA O
MCCTOIIOJIOKCHHNH

6

Hnurle cBenenus

OnucaHue MeCTOMOTO0KEHUsI 31aHUS, COOPYKEHHs, 00beKTa He3aBEPIIEHHOTO

CTPOUTECIbCTBA HA 3€MCJIBHOM YIACTKE

1. CBenennsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYypa

BH/I 00beKTAa HEBUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHHe, 00bEKT He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3nanue
KaacTpoBbIii HOMep (0003Ha4venue) 35:15:0102009:130
3ona Ne 4
CymecTBymomue YTOo4HEeHHbIe CI:;HH
Koopaunarsi, Koopaunarsl, KBaJpa
M M THYECK ®opmysl,
Home as NpPUMEHEeHHbIe
pa Merox norpe AJISl pacyeTa
Home | xapak onpenen IIHOCT cpenHe
p TepPH b KBaJIpaTH4€CKO
KOHT | BIX R, R, crms omnpese | il NOrPelIHOCTH
KOOPAHH
ypa | TOo4Yek X Y M X Y M ar JeHus omnpeaeJaeHns
KOHTY KOOpAHU KOOPAMHAT
pa HAT XapaKkTepHOH
xapakrt | Touku (Mt), m
epHo
TOYKHU
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
35:15 537 — — — | 41373 | 41707 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 6.79 42.81 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
30(1) reoae3ny
€CKUX
U3MeEpeH
nun
(ompenen
EHUI)
35:15 538 — — — | 41374 | 41707 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 0.95 51.11 CIyTHUK 7%)=0.10




009:1
30(1)

OBBIX 158
reoae3uy
€CKHX
U3MepeH
ni
(ompenen
CHMI)

35:15
:0102
009:1
30(1)

539 - - — | 41373 | 41707
0.40 56.41

— | Merox [0.10 Mt=V(0.072+0.0

CITy THUK 7)=0.10
OBBIX
reojie3ny
€CKUX
HU3MepeH
15051
(ompenen
SHUI)

35:15
:0102
009:1
30(1)

540 — - — | 41372 | 41707
6.26 48.10

— [Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
CITy THHK 7%=0.10

OBBIX
reose3uy
SCKHX
U3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)

35:15
:0102
009:1
30(1)

537 - - — | 41373 | 41707
6.79 42.81

— | Merox [0.10 Mt=V(0.072+0.0
CITy THUK 7)=0.10

OBBIX
reojie3ny
ECKHX
M3MEpEH
3478
(ompenen
EHUIT)

2. XapakTepuCTHKHU 3aHH5A, COOPYKeHHS, 00beKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢
Ka/1acTPOBbIM HOMepoM (o0o03HaveHunem) 35:15:0102009:130

11\/?1 HauMeHoOBaHMe XapaKTePHCTHKH 3HaveHHEe XapaKTePHCTUKH
1 2 3
1 | Bug oObekTa HeIBIOKUMOCTH 3nanue
2 | Pa"ee npuCBOCHHBIM -
rOCyAapCTBEHHbBIA YYETHBIN
HOMED 37aHUs, COOPYKEHHUS,
00BEeKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KadacTPOBbIH,
VHBEHTAPHBIN WIH yCIOBHBIN
HOMED)
3 | KagacTpoBblit HOMEp 3eMENBHOTO | —

y4dacTKa (3eMeNbHbIX YYacTKOB), B
IrPaHULIaX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PAacIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHUE, OOBEKT




HC3aBCPIICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA

159

Howmep kamacTpoBoro kapraia
(KamacTpoBBIX KBapTaJOB), B
npenenax KoToporo (KOTOpBIX)
PacrojoKeHO 3/1aHue,
COOpYXKEeHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

35:15:0102009

AJipec 37aHus, COOPYKESHHS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEJILCTBA

Bonoroackas 0611, baOymkunckuii p-H, baOymikuHa c,
CrnoprusHas yi, 1I" i

MecTormnonoxxenue 31aHus,
COOpY>KEeHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'II)HBIG CBCICHHA O
MCCTOIIOJIOKCHHNH

6

Hnurle cBenenus

OnucaHue MeCTOMOTO0KEHUsI 31aHUS, COOPYKEHHs, 00beKTa He3aBEPIIEHHOTO

CTPOUTECIbCTBA HA 3€MCJIBHOM YIACTKE

1. CBenennsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYypa

BH/I 00beKTAa HEBUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHHe, 00bEKT He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3nanue
KaacTpoBbIii HOMep (0003Ha4venue) 35:15:0102009:133
3ona Ne 4
CymecTBymomue YTOo4HEeHHbIe CI:;HH
Koopaunarsi, Koopaunarsl, KBaJpa
M M THYECK ®opmysl,
Home as NpPUMEHEeHHbIe
pa Merox norpe AJISl pacyeTa
Home | xapak onpenen IIHOCT cpenHe
p TepPH b KBaJIpaTH4€CKO
KOHT | BIX R, R, crms omnpese | il NOrPelIHOCTH
KOOPAHH
ypa | TOo4Yek X Y M X Y M ar JeHus omnpeaeJaeHns
KOHTY KOOpAHU KOOPAMHAT
pa HAT XapaKkTepHOH
xapakrt | Touku (Mt), m
epHo
TOYKHU
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
35:15 541 — — — | 41365 | 41707 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 7.19 76.08 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
33(1) reoae3ny
€CKUX
U3MeEpeH
nun
(ompenen
EHUI)
35:15 542 — — — | 41366 | 41707 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 2.57 87.15 CIYTHUK 7%)=0.10




009:1
33(1)

OBBIX 160
reoae3uy
€CKHUX
U3MepeH
ni
(ompenen
CHMI)

35:15
:0102
009:1
33(1)

543 - - — | 41364 | 41707
8.26 94.09

— | Merox [0.10 Mt=V(0.072+0.0
CITy THUK 7)=0.10

OBBIX
reojie3ny
€CKHX
HU3MEPEH
Hi
(ompenen
SHUI)

35:15
:0102
009:1
33(1)

544 — - — | 41364 | 41707
2.89 83.02

— [Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
CITy THHK 7%=0.10

OBBIX
reose3uy
SCKHX
U3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)

35:15
:0102
009:1
33(1)

541 — — — | 41365 | 41707
7.19 76.08

— | Merox [0.10 Mt=V(0.072+0.0
CITy THUK 7)=0.10

OBBIX
reojie3ny
ECKHX
M3MEpEH
3478
(ompenen
EHUIT)

2. XapakTepuCTHKHU 3aHH5A, COOPYKeHHS, 00beKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢
Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (00o3HaveHunem) 35:15:0102009:133

11\/?1 HauMeHoOBaHMe XapaKTePHCTHKH 3HaveHHEe XapaKTePHCTUKH
1 2 3
1 | Bug oObekTa HeIBIOKUMOCTH 3nanue
2 | Pa"ee npuCBOCHHBIM -
rOCyAapCTBEHHbBIA YYETHBIN
HOMED 37aHUs, COOPYKEHHUS,
00BEeKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KadacTPOBbIH,
VHBEHTAPHBIN WIH yCIOBHBIN
HOMED)
3 | KagacTpoBblit HOMEp 3eMENBHOTO | —

y4dacTKa (3eMeNbHbIX YYacTKOB), B
IrPaHULIaX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PAacIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHUE, OOBEKT




HC3aBCPIICHHOI'O CTPOUTCIILCTBA

161

Howmep kamacTpoBoro kapraia
(KamacTpoBBIX KBapTaJOB), B
npenenax KoToporo (KOTOpBIX)
PacrojoKeHO 3/1aHue,
COOpYXKEeHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

35:15:0102009

AJipec 37aHus, COOPYKESHHS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEJILCTBA

Bonoroackas 0611, baOymkunckuit p-H, uMm baOymikuna c,
CrnoprusHas yi, 1/ 1

MecTormnonoxxenue 31aHus,
COOpY>KEeHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'II)HBIG CBCICHHA O
MCCTOIIOJIOKCHHNH

6

Hnurle cBenenus

OnucaHue MeCTOMOTO0KEHUsI 31aHUS, COOPYKEHHs, 00beKTa He3aBEPIIEHHOTO

CTPOUTECIbCTBA HA 3€MCJIBHOM YIACTKE

1. CBenennsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTYypa

BH/I 00beKTAa HEBUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHHe, 00bEKT He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3nanue
Ka/1acTpPoBbIid HOMep (0603Hauenue) 35:15:0102009:144
3ona Ne 4
CymecTBymomue YTOo4HEeHHbIe CI:;HH
Koopaunarsi, Koopaunarsl, KBaJpa
M M THYECK ®opmysl,
Home as NpPUMEHEeHHbIe
pa Merox norpe AJISl pacyeTra
Home | xapak onpenen IIHOCT cpenHe
p TepPH b KBaJIpaTH4€CKO
KOHT | BIX R, R, crms omnpese | il NOrPelIHOCTH
KOOPIANH
ypa | TOo4Yek X Y M X Y M ar JeHus omnpeaeJaeHns
KOHTY KOOpAHU KOOPAMHAT
pa HAT XapaKkTepHOH
xapakrt | Touku (Mt), m
epHo
TOYKHU
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
35:15 545 — — — | 41382 | 41708 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 0.75 03.98 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reoae3ny
€CKUX
U3MeEpeH
nun
(ompenen
EHUI)
35:15 546 — — — | 41383 | 41708 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 0.54 37.90 CIyTHUK 7%)=0.10




009:1
44(1)

OBBIX
reojie3ny
€CKHX
U3MEpeH
ui
(ompenen
CHMI)
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35:15
:0102
009:1
44(1)

547

41381
5.92

41708
42.12

Meron
CITyTHUK
OBBIX
reoJie3nd
€CKUX
HU3MEPEH
Hi
(ompenen
SHUI)

0.10

Mt=V(0.072+0.0
72=0.10

35:15
:0102
009:1
44(1)

548

41381
0.93

41708
24.85

Meton
CITyTHUK
OBBIX
reoe3ny
€CKUX
HU3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)

0.10

Mt=V(0.072+0.0
72=0.10

35:15
:0102
009:1
44(1)

549

41380
1.07

41708
27.69

Meron
CITyTHUK
OBBIX
reoJe3ny
€CKHX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIT)

0.10

Mt=V(0.072+0.0
72=0.10

35:15
:0102
009:1
44(1)

550

41380
6.05

41708
44.97

Meton
CITyTHUK
OBBIX
reoe3uy
€CKUX
U3MepeH
ui
(ompenen
EHUI)

0.10

Mt=V(0.072+0.0
72=0.10

35:15
:0102
009:1
44(1)

551

41378
2.76

41708
51.69

Meron
CITyTHUK
OBBIX
reoJe3ny
€CKHX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHMIT)

0.10

Mt=V(0.072+0.0
7%=0.10




35:15 552 41377 | 41708 MeTton 0.10 Mt=\/(0.0|"€3+0.0
:0102 8.54 37.07 CIYTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reoJIe3uY
ECKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
CHMI)
35:15 553 41379 | 41708 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 7.31 31.65 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reosie3uy
€CKUX
HU3MepeH
Hi
(ompenen
SHUI)
35:15 554 41379 | 41708 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 4.51 21.95 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reoae3ny
€CKUX
U3MepeH
ui
(ompenen
CHMI)
35:15 555 41377 | 41708 MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 5.74 27.36 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reoJ1e3ud
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIT)
35:15 556 41377 | 41708 MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 1.52 12.72 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reoae3ny
€CKUX
HU3MEepeH
ui
(ompenen
EHUH)
35:15 557 41379 | 41708 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 4.81 06.00 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reoJ1e3ud
€CKUX
U3MepeH

un




(ompenen 164
SHUI)
35:15 558 41380 | 41708 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 0.26 24.92 CIIyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reoae3ny
€CKUX
HU3MepeH
ui
(ompenen
CHMI)
35:15 559 41380 | 41708 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 5.64 23.37 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reoJ1e3ud
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIN)
35:15 560 41380 | 41708 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 4.97 21.06 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reoae3ny
€CKUX
U3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)
35:15 561 41380 | 41708 MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 9.47 19.76 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reoJ1e3ud
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIT)
35:15 562 41380 | 41708 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 6.13 08.20 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reojie3uy
€CKUX
HU3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)
35:15 545 41382 | 41708 MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 0.75 03.98 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
44(1) reoJ1e3nd

CCKUX




HU3MEPEH
3071
(ompenen
€HUI)
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2. XapakTepuCTHKHU 31aHUS, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢
KaJaCTPOBBIM HOMepPOoM (0003HaveHneM) 35:15:0102009:144

HaumeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH

3HaueHUe XapaKTePUCTHKH

2

3

By 00bekTa HEABUKUMOCTH

3manue

Panee npucBoeHHbII
rOCYIapCTBEHHBIN YUETHBIN
HOMEp 3JaHMsl, COOPYIKEHUS,
00BEeKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOMTENBCTBA (KalaCTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WIH yCIOBHBIN
HOMED)

KamacTpoBslit HOMep 3eMeTBLHOTO
yJacTka (3eMeJIbHBIX YYacCTKOB), B
rpaHuIaX KOTOPOro (KOTOPHIX)
PAacIIOIOKEHO 3/IaHHeE,
COOpYXKEeHHE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kapraia
(KamacTpoBBIX KBapTaJOB), B
npenenax KoToporo (KOTOpBIX)
PacrojoKeHO 3/1aHue,
COOpYXKEeHHE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

35:15:0102009

AJipec 371aHus1, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMTENIBbCTBA

Bonoroackas 001, baOymkunckuit p-H, um baOyikuna c,

MenuopatusHas yi, 16 1

MecTormnonoxxenue 31aHus,
COOpY>KEeHHsI, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'II)HBIG CBCICHHA O
MCCTOIIOJIOKCHHN U

6

HNnurle cBenenus

OnucaHue MeCTOMOTO0KEHUsI 31aHUS, COOPYKEHHs, 00beKTa He3aBEPIIEHHOTO

CTPOUTEIbCTBA HA 3€EMCJIBHOM YIACTKE

1. CBenennsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAaX KOHTypa

BH/I 00beKTAa HEBUKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KeHHe, 00bEKT He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3naHue
KaacTpoBbIii HOMep (00o3Ha4veHue) 35:15:0102009:147
3ona Ne 4
Home | Home | CymecrByromue YTo4HEeHHBIE Metox | Cpean ®opmy.ibl,
p pa Koopaunartel, | R, | Koopaunarel, | R, ompeae s NPUMCEHEHHDIE
KOHT | Xapak M M M M eHHMsl | KBajpa | JUIA pacuyera




ypa | TepH KOOPAUH | THYECK cpenmgsi
bIX art asi KBa/IPpaTH4€CKO
TOYEK norpe | ¥ NOrpemIHOCTH
KOHTY LIIHOCT | ompeeJIeHUs!
pa b KOOPIAMHAT
ompeae | XapakTepHOi
X Y JeHus | Touku (Mt), m
KOOpAHU
HAT
XapakT
epHOH
TOUYKHU
(Mt), m
1 2 6 7 9 10 11
35:15 563 41377 | 41707 Meton 0.10 -
:0102 9.07 66.34 CIIyTHUK
009:1 OBBIX
47(1) reojie3uy
€CKUX
U3MeEpeH
1051
(ompenen
EHUM)
35:15 564 41377 | 41707 MeTton 0.10 —
:0102 1.67 76.34 CITyTHUK
009:1 OBBIX
47(1) reo1e3ud
€CKUX
U3MepeH
ui
(ompenen
EHUIN)
35:15 565 41375 | 41707 Meton 0.10 —
:0102 8.81 66.83 CITyTHUK
009:1 OBBIX
47(1) reoae3ny
€CKUX
U3MepeH
5051
(ompenen
SHUM)
35:15 566 41376 | 41707 MeTton 0.10 —
:0102 6.19 56.83 CIIyTHUK
009:1 OBBIX
47(1) reoJ1e3uY
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
CHMI)
35:15 563 41377 | 41707 Meton 0.10 —
:0102 9.07 66.34 CIIYTHUK




009:1
47(1)

OBBIX 167
reoae3uy
€CKHX
U3MepeH
ni
(ompenen
SHUIT)

2. XapakTepuCTHKH 31aHUSA, COOPYKeHN s, 00bEKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA €
KaJacTPOBbIM HOMepoM (0003Havenunem) 35:15:0102009:147

Ne
n/n

HaumeHnoBanue XapakTepuCTHKH

3HaYeHHMe XapaKTepPUCTHKHA

2

3

Bug 00bekTa HEABMKUMOCTH

3nanue

DN | —

Panee npucBOeHHBIN
rOCYIapCTBEHHBIN YUETHBII
HOMEp 37aHUsl, COOPYIKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KaIaCTPOBBIH,
MHBEHTAPHBIN WU yCIOBHBIN
HOMEp)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
IPaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHUE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Howmep kagacTpoBoro kBapraina
(kamacTpoBBIX KBAapTajoOB), B
npezaesax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHUE, OOBEKT
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

35:15:0102009

Anpec 31aHus, COOPYKEHNS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTEIHCTBA

Bonoroackas 061, babymkunckuit p-H, um baOymikuna c,
Cnoprusnas yi, 1K 1

MecTonoa0KeHNE 30aHus,
COOpYKEHUS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIG CBCACHHUA O
MCECTOITOJIOKCHU N

6

Hubie cBenennsa

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3AaHHUs, COOPY/KEHUS, o0beKTa HE3aBEPIICHHOT O
CTPOUTEIbLCTBA HA 3EMCIILHOM YIAaCTKE

1. CBeeHnsi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/l 00bEKTA HEeABMKUMOCTH (31aHHE, COOPY/KeHNe, 00bEeKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3nanue
KaJacTpoBbIil HOMep (0003HavYeHnue) 35:15:0102009:167
3ona Ne 4
Home | Home | CymecrByromue YTouHeHHBIE Meton | Cpenn ®opmy.Jibl,
p pa Koopmunatel, | R, | Koopaunarsel, | R, ompene. i TPUMEHEHHBIE
KOHT | Xapak eHUA KBaJApa | [Js pacyera

M M

M M




ypa | TepH KOOPAUH | THYECK cpenmgs
bIX art asi KBa/IPpaTH4€CKO
TOYEK norpe | ¥ NOrpemIHOCTH
KOHTY LIIHOCT | ompeeJIeHUs!
pa b KOOPIAMHAT
ompeae | XapakTepHOi
X Y JeHus | Touku (Mt), m
KOOpAHU
HAT
XapakT
epHOH
TOUYKHU
(Mt), m
1 2 6 7 9 10 11
35:15 567 41356 | 41707 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 9.47 67.70 CITyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
67(1) reoae3ny
€CKUX
U3MeEpeH
1051
(ompenen
EHUM)
35:15 568 41357 | 41707 MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 2.72 75.35 CIYTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
67(1) reo1e3ud
€CKUX
U3MepeH
ui
(ompenen
EHUIN)
35:15 569 41355 | 41707 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 1.12 84.51 CIIyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
67(1) reoJie3nd
€CKUX
U3MepeH
5051
(ompenen
SHUM)
35:15 570 41355 | 41707 MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 0.35 82.68 CIIyTHUK 7%)=0.10
009:1 OBBIX
67(1) reoJ1e3uY
ECKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
CHMI)
35:15 571 41354 | 41707 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 8.89 83.30 CIIYTHUK 75)=0.10




009:1
67(1)

OBBIX
reoae3uy
€CKHX
U3MepeH
ni
(ompenen
CHMI)

169

35:15
:0102
009:1
67(1)

572 — — — | 41354 | 41707 | — | Meton 0.10
6.42 77.48 CITyTHUK

OBBIX
reoe3nd
€CKUX
HU3MepeH
Hi
(ompenen
SHUI)

Mt=V(0.072+0.0
72=0.10

35:15
:0102
009:1
67(1)

567 - - — | 41356 | 41707 | — | Meton 0.10
9.47 67.70 CIIyTHUK

OBBIX
reoe3ny
€CKUX
HU3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)

Mt=V(0.072+0.0
72=0.10

2. XapakTepuCTHKHU 31aHUs, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA €
KaJacTPOBbIM HOMepoM (0003Havennem) 35:15:0102009:167

HaumeHnoBanue XapakTepUCTHKH

3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHA

2

3

Bug 00bekTa HEABMKUMOCTH

3nanue

Panee nmpucBoeHHbIM
rOCyAapCTBEHHBIA YUETHBIN
HOMED 37aHUsl, COOPYKEHHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KaIaCTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WUJIW yCIOBHBIN
HOMEpP)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
rpaHUIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOT0 CTPOUTEIHCTBA

Howmep kanacTpoBoro kBaprana
(kamacTpoBBIX KBApTaJoOB), B
npenenaax KOToporo (KOTOPHIX)
PACHOJI0XKEHO 31aHUeE,
COOpY>XKeHHUE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

35:15:0102009

Anpec 371aHus, COOPYKEHNS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO

Bonoroackas 061, babymkunckuit p-H, um baOymikuna c,

CnoprtuBHas yi, 14 1




CTPOMTENBCTBA

170

MecTonoa0KeHNUe 30aHus,
COOpYXEeHHS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTENIbCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'II)HBIC CBCICHHUA O

MECTOITOJIOKCHU N

6

HNurle cBenenns

Onucanme MeCTONOJI0KEHHS 3AaHUSA, COOPYKCHUA, o0beKTa HE3aBEPIICHHOI 0

CTPOUTCIBLCTBA HA 3€EMC/IBHOM YYAaCTKC

1. CBe)_IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKaX KOHTypa

BU/I 00bEKTA HeABUKUMOCTH (31aHUE, COOPYKeHHE, 00bEKT He3aBEePIUICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA)

3nanue
KaJacTpoBbIii HOMep (o0o3HauyeHune) 35:15:0102009:88
3ona Ne 4
CymecTByromue YTo4yHeHHbIE CI:;IHH
Koopaunarel, Koopaunarel, KBajpa
M M THYECK ®opmysl,
Home as NPUMEHEeHHBbIe
pa Meron norpe AJISl pacyeTa
Home | xapak onpees HIHOCT cpeaHei
p TepH b KBA/IpaTH4eCKO
KOHT | BIX R, R, | M ipene | i morpemmnoctn
KOOP/MH
ypa | To4Yek X M X Y M ar JeHus ornpeaeJeHus
KOHTY KoopAu KOOPAWHAT
pa HAT XapaKkTepHOH
xapakr | Touku (Mt), m
epHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 5 6 7 8 9 10 11
35:15 573 - — | 41368 | 41707 | — | Meron 0.10 Mt=V(0.07+0.0
:0102 8.46 22.23 CITyTHUK 7%)=0.10
009:8 OBBIX
8(1) reoJie3nd
€CKHX
U3MepeH
5051
(ompenen
SHUM)
35:15 574 - — | 41367 | 41707 | — | Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 7.97 26.99 CIIyTHUK 7%)=0.10
009:8 OBBIX
8(1) reoJIe3uY
€CKUX
U3MEpeH
ui
(ompenen
SHUIT)
35:15 575 — — | 41367 | 41707 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 3.04 16.10 CITyTHHK 7%)=0.10




009:8
8(1)

OBBIX
reojie3ny
€CKHX
U3MEpeH
ui
(ompenen
CHMI)

171

35:15
:0102
009:8

8(1)

576

41367
4.75

41707
15.32

Meron
CITyTHUK
OBBIX
reoJie3nd
€CKUX
HU3MEPEH
Hi
(ompenen
SHUI)

0.10

Mt=V(0.072+0.0
72=0.10

35:15
:0102
009:8

8(1)

577

41367
4.09

41707
13.86

Meton
CITyTHUK
OBBIX
reoe3ny
€CKUX
HU3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)

0.10

Mt=V(0.072+0.0
72=0.10

35:15
:0102
009:8

8(1)

578

41367
6.81

41707
12.63

Meron
CITyTHUK
OBBIX
reoJe3ny
€CKHX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIT)

0.10

Mt=V(0.072+0.0
72)=0.10

35:15
:0102
009:8

8(1)

579

41367
7.51

41707
14.19

Meton
CITyTHUK
OBBIX
reoe3uy
€CKUX
U3MepeH
ui
(ompenen
EHUI)

0.10

Mt=V(0.072+0.0
72=0.10

35:15
:0102
009:8

8(1)

580

41367
8.42

41707
13.77

Meron
CITyTHUK
OBBIX
reoJe3ny
€CKHX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHMIT)

0.10

Mt=V(0.072+0.0
7%=0.10




35:15 581 - - — | 41367 | 41707 | — | Meton 0.10 Mt=\/(0.0|7722LO.0
:0102 9.82 16.87 CITyTHUK 7%)=0.10

009:8 OBBIX
8(1) reoJIe3uY
ECKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
CHMI)

35:15 582 — — — | 41368 | 41707 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 4.98 14.53 CITyTHUK 7%)=0.10

009:8 OBBIX
8(1) reoJ1e3nd
€CKUX
HU3MepeH
5071
(ompenen
SHUI)

35:15 573 - — — | 41368 | 41707 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 8.46 22.23 CIIyTHUK 7%)=0.10

009:8 OBBIX
8(1) reoae3ny
€CKUX
U3MepeH
ui
(ompenen
CHMI)

2. XapaKkTepuCTHKH 31aHUSA, COOPYKeHN s, 00bEKTA He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA €
KaJaCTPOBbLIM HOMepoM (00o3HaveHuem) 35:15:0102009:88

Ne

w/n HanMeHOBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHMe XapaKTepPHUCTHKHA
1 2 3
1 | Buxn oObekTa HEABMKUMOCTH 3nanue

Panee nmpucBoeHHbIM -
TrOCyAapCTBEHHBIA YUETHBIN
HOMED 37aHUs, COOPYKEHHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KaIaCTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WJIN yCIOBHBIN
HOMEpP)

3 | KagacTpoBblii HOMEp 3€MENIBHOTO | —
y4acTKa (3€MeJIbHBIX YYacTKOB), B
rpaHHIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

4 | Homep kagacTpoBOro KBapraja 35:15:0102009
(kamacTpoBBIX KBApTaJoOB), B
npenenaax KOToporo (KOTOPHIX)
pAacIIoNIOKEHO 3/1aHHeE,
COOpY>KeHHUE, 00BEKT
HE3aBEPLUICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA




5 | Anpec 31anus, COOPYKEHUS, Bomnorozckas 06, baOymkuHckuii p-H, iMeHn baOyjiprnHa

00BEKTa HEe3aBEPILICHHOTO
CTPOMTENBCTBA

ceno, CnoptuBHas ynuua, 18 gom

MecTonoa0KeHUe 30aHus, -
COOpYXEeHHS, O0BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTENIbCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'II)HBIC CBCICHHUA O -
MCECTOITOJIOKCHU N

6 | Nuble cBeneHus —

Onucanme MeCTONMOJI0KEHUS 3AaHUSA, COOPYKCHUA, o0beKTa HE3aBEPIICHHOI 0

CTPOUTEIbCTBA HA 3€MECJIBHOM YIACTKE

1. CBe)_IeHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKaX KOHTypa

BU/I 00bEKTA HEIBUKUMOCTH (31aHHUE, COOPYKeHHE, 00bEKT He3aBEePIUICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA)

3naHue
KaJacTpoBblii HOMep (0o0o3Hauenne) 35:15:0102009:96
3ona Ne 4
CymecTBylomue YTo4yHeHHbIE CI:;IHH
Koopaunarel, Koopaunarel, KBajpa
M M THYECK ®opmysl,
Home as NPUMEHEeHHBbIe
pa Meron | MOTPe AJISl pacyeTa
Home | xapak onpexes HIHOCT cpeaHei
p TepH b KBA/IpaTH4eCKO
KOHT | BIX R, R, | M ipene | i morpemmnoctu
KOOP/IMH
ypa | To4Yek X Y M X Y M ar JeHus ornpeaeJeHnus
KOHTY KoOpAu KOOPAWHAT
pa HAT XapaKkTepHOH
xapakr | Touku (Mt), m
epHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
35:15 | 573 - - — | 41361 | 41706 | — | Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 6.49 90.46 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
6(1) reoJie3nd
€CKHX
U3MepeH
5051
(ompenen
SHUM)
35:15 | 574 - - — | 41361 | 41706 | — | Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 3.75 81.04 CIIyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
6(1) reoJIe3uY
€CKUX
U3MEpeH
ui
(ompenen
SHUIT)




35:15 575 — — — | 41363 | 41706 | — | Meton 0.10 Mt=\/(0.0|7724FO.0
:0102 1.62 75.84 CITyTHUK 7%)=0.10

009:9 OBBIX
6(1) reoJIe3uY
ECKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
CHMI)

35:15 576 — — — | 41363 | 41706 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 2.19 77.80 CITyTHUK 7%)=0.10

009:9 OBBIX
6(1) reoJ1e3nd
€CKUX
HU3MepeH
5071
(ompenen
SHUI)

35:15 577 - — — | 41363 | 41706 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 5.87 76.72 CITyTHUK 7%)=0.10

009:9 OBBIX
6(1) reoae3ny
€CKUX
U3MepeH
ui
(ompenen
CHMI)

35:15 578 — — — | 41363 | 41706 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 8.04 84.17 CITyTHUK 7%)=0.10

009:9 OBBIX
6(1) reoJ1e3ud
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIT)

35:15 579 — — — [ 41361 (41706 | — | MeTon 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 6.49 90.46 CITyTHUK 7%)=0.10

009:9 OBBIX
6(1) reoae3ny
€CKHX
HU3MEepeH
ui
(ompenen
EHUH)

2. XapakTepuCTHKHU 31aHUs, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA €
Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (00o3HavyenneM) 35:15:0102009:96

Ne
w/n HanMeHOBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHMe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
1 | Bux oObekTa HEABMKUMOCTH 3nanue
Panee nmpucBoeHHBII —




rOCYIapCTBEHHBIN yUETHBII
HOMED 37aHUs, COOPYKEHHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KaIaCTPOBBIH,
MHBEHTAPHBIN WUJIN yCIOBHBIN
HOMEpP)
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KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
IPaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHUE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Howmep kamacTpoBoro kBapraina
(kamacTpoBBIX KBAapTajoOB), B
npezaesax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIoNIOKEHO 3/1aHHe,
COOpYKEHHUE, OOBEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

35:15:0102009

Anpec 31aHus, COOPYKEHNS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTEIBHCTBA

Bonoroackas 061, babymkunckuit p-H, um baOymikuHa c,

Mupa yn, 28B 1

MecTonoa0KeHNE 30aHus,
COOpYKEHUS, 00bEeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIG CBCACHHUA O
MCCTOITOJIOKCHU N

6

Hubie cBenennsa

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3AaHHUs, COOPY/KECHUI, o0beKTa HE3aBEPIICHHOT O

CTPOUTEIbLCTBA HA 3EMCJIILHOM YIAaCTKE

1. CBeeHnsi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/ 00bEKTA HeABMKUMOCTH (31aHHE, COOPY/KeHNe, 00beKT He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA)

3nanue
KaaacTpoBblil HOMep (00o3Havenue) 35:15:0102009:97
3ona Ne 4
CyuecTByloniue YTouHeHHbIE CI:I?H
Koopaunarel, Koopaunarel, KBajpa
M M THYECK dopmyJibl,
Home as NPUMEHEeHHbIe
pa Meron norpe AJISl pacyeTa
Home | xapak onpenen IIHOCT cpeaHen
p TepH b KBA/IPpaTH4€CKO
KOHT | BIX R, R, K:(:"}I:::/IH onpese | ii MOrpemHOCTH
ypa | TO4eK X Y M X Y M ;’T JeHusA onpeaeeHus
KOHTY KOOpAHU KOOPAUHAT
pa HAT XapaKTepHOM
xapakr | Touku (Mt), m
epHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11




35:15 583 41365 | 41707 Meron 0.10 Mt=\/(0.0|7726+0.0
:0102 6.68 27.19 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
7(1) reoJIe3uY
ECKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
CHMI)
35:15 584 41365 | 41707 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 6.99 27.90 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
7(1) reoJ1e3nd
€CKUX
HU3MepeH
Hi
(ompenen
SHUI)
35:15 585 41365 | 41707 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 8.50 27.23 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
7(1) reoae3ny
€CKUX
U3MepeH
ui
(ompenen
CHMI)
35:15 586 41366 | 41707 MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 0.76 32.30 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
7(1) reoJ1e3ud
€CKUX
U3MepeH
3478
(ompenen
EHUIT)
35:15 587 41365 | 41707 MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 9.25 32.97 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
7(1) reoae3ny
€CKUX
HU3MEepeH
ui
(ompenen
EHUH)
35:15 588 41366 | 41707 Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.0
:0102 0.08 34.84 CITyTHUK 7%)=0.10
009:9 OBBIX
7(1) reoJ1e3ud
€CKUX
U3MepeH

un




(ompenen 177
SHUI)

35:15
:0102
009:9
7(1)

589 — - — | 41364 | 41707
9.71 39.46

— [Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
CIIyTHUK 7%)=0.10

OBBIX
reosie3ny
€CKHX
HU3MepeH
1051
(ompenen
CHMI)

35:15
:0102
009:9

7(1)

590 - - — | 41364 | 41707
6.31 31.81

— | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0.0
CITy THUK 7)=0.10

OBBIX
reojie3ny
ECKHUX
U3MEpEH
3478
(ompenen
EHUIN)

35:15
:0102
009:9
7(1)

583 — - — | 41365 | 41707
6.68 27.19

— [ Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.0
CIIyTHUK 7%)=0.10

OBBIX
reose3uy
SCKHX
U3MepeH
ui
(ompenen
EHUM)

2. XapakTepuCTHKHU 31aHUS, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA €
Ka/1aCTPOBbIM HOMepoM (00o3Havenuem) 35:15:0102009:97

HaumeHnoBanue XapakTepHUCTUKH

3HavYeHHMe XapaKTePUCTHKHA

2

3

Bug 00bekTa HEABMKUMOCTH

3nanue

Panee nmpucBoeHHbIM
TrOCyAapCTBEHHBIA YUETHBIN
HOMED 37aHUsl, COOPYKEHHUS,
00beKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA (KaIaCTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WUJIN yCIOBHBIN
HOMEpP)

KapmacTpoBblii HOMep 3eMeIbHOTO
ydacTKa (3eMeJIbHBIX Y4acTKOB), B
rpaHuIax KOTOporo (KOTOPHIX)
PACIOJI0XEHO 31aHHE,
COOpYXKEHHUE, 0OBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEICTBA

Howmep kanacTpoBoro kBaprana
(kamacTpoBBIX KBApTaJoOB), B
npenenaax KoToporo (KOTOPHIX)
PACHOJI0KEHO 3AaHHeE,

35:15:0102009




COOpYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
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Anpec 31aHus, COOPYKEHUS,
00BEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENIbCTBA

Bonoroackas 061, babymkunackuit p-H, uMm babymikuHa c,
CnoprusHas yu, 17 1

MecTonoa0KeHNE 30aHus,
COOpYKEHUS, 00bEeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCACHHUA O
MCECTOITOJIOKCHU N

Hubie cBenennsa




Macmrab 1:2500

VcnosHble 0603HATEHUS:

- XapaKTepHas TOYKa FPAHHIIBI, CBEJICHUS O KOTOPOii MO3BOJIAIOT OJHO3HAYHO ONPE/ICIUTH e
0JI0)KEHUE HAa MECTHOCTH

- BHOBb 00pa30BaHHAsA 4acTh IPAHHIIBI, CBEICHHSA O KOTOPOH JIOCTATOUHBI JUIA OTPEICTICHHs e
MECTOINOIOKEHHUs

- CYLIECTBYIOLIAs YACTh rpaHuLbl, uMetomuecs B ETPH cBenenus o KoTopoii 10cTaTouHsl s
onpeaenexHus ©€ MECTOIOIOXKEHUS

- CYIIECTBYIOIIAs YACTh rpaHuIbl, uMerommecs B ETPH cBeienns o KOTOPOii HeAOCTATOUHBI LIS
OnpeieNIeHNst €€ MECTOTONOKEH S
- 0003HaYCHHE 3eMEITBHOTO YIacTKa

- CYIIECTBYIOIAs YACTh IpaHuLbl, uMerotuecs: B ETPH cBejienus 0 KOTOpoii Heoc
onpeaeneHus ©€ MECTOMOIOKEHHS

TPaHHIA HACENEHHOTO MyHKTa

TpaHula KaJacTPOBOIo KBapTaja




